MSI M ontage - Systeme - ndustrieausristung GmbH
Zweifelsheimer Weg 21
91448 Emskirchen/ Pirkach
Tel.: 09101/ 903781
Fax: 09101/ 903783
Email: msi@msi-montagesysteme.de

Ausgabe 10.1

ALU -Profil-Systeme

Kompatible Profilreihen
20/30 - 40/80 - 45/90 - 50/100



10

11

Inhaltsverzeichnis

Produkttibersicht
Profile
Profilbearbeitung
Verbinder

Winkel + Gelenke
Bodenelemente
Zubehor

Tldren, TUrenelemente
Installationselemente
-->> nicht im Online-Katalog
Schutz- und Trennsystem

-->> nicht im Online-Katalog

Schlittensystem
-->> nicht im Online-Katalog



M

Stichwort
A

Abdeck- und Einfassprofil

Abdeckkappe fur Schlittenprofil

Abdeckkappe fur Strebenprofile, anschraubbar
Abdeckkappe fir Strebenprofile, Kunststoff
Abdeckkappe fur Strebenprofile, mit Loch
Abdeckkappe fur Strebenprofile, Zinkdruckguss
Abdeckkappe fur Winkel

Abdeckkappen Eckschlitten

Abdeckkappen U-Schlitten

Abdeckprofil

Abdeckprofil Riffelgummi

Alu-Scharnier

Anschraublasche

Anschlagpuffer

Anschraubhalter

Anschraubwinkel

Automatikverbinder

B

Bockrollen
Bodenwinkel
Bolzenverbinder
Bugelgriff

D

Dichtprofil
Doppelkugelschnapper
Doppelrolle
Doppelscharnier
Drehwinkel
Druckluftleiste 10er Nut
Druckluftleiste 8er Nut

Inhaltsverzeichnis

ab Seite

7.12
11.3

7.4

7.3

7.4

7.5
5.2
11.3
11.3
7.10
7.11
8.12
4.23
8.26
7.18
4.25
4.6

6.14
6.10

4.7
8.19

7.17
8.27
6.13
8.9
5.12
9.4
9.2



M

Stichwort
E

Eckelement
Eckschlittenprofil 40
Eckwinkel 30

Eckwinkel 40
Einfassprofil
Einhdngung Schutzzaun
Einschiebemutter
End-Verbinder

F

Fallverschluss
Federklemmelement
FM-Schraube
Forderprofil DG-0
Forderprofil DG-2
Formverbinder
Formstossverbinder
Fundamentwinkel
Ful3platte

G

Gehrungsverbinder
Gelenke
Gewindeeinsatze
Gewindeful? Kunststoff
Gewindefuld Stahlteller
Gewindehllse
Gewindehllse SF
Gewindeplattchen
Gittereinfassprofil
Gleitprofil

Griffe

Griffprofil 19x25
Grundverbinder
Gummipuffer

Inhaltsverzeichnis

ab Seite

7.23

2.46 und 11.2
5.13

5.13

7.12

10.12

4.28

4.10

8.24
10.6
4.16
2.60
2.61
4.9
4.10
6.8
6.5

4.15

5.20

4.34

6.2

6.3

4.34

4.10

4.28

7.23

7.13und 11.4
8.19

2.57 und 8.23
4.3

8.26



M

Stichwort

H

Halbrundschraube M12x30

Halter, Anschraub-
Halter, Klemm-
Halter, Rollen-
Hammermutter
Hammerschraube
Hbhenversteller

IR-Quick
ISO-Schraube

K

Kabelbinderblock
Kabeldurchfihrungen
Kabelhalter
Kabelkanalprofil 40x120
Kabelkanalprofil 40x160
Kabelkanalprofil 40x40
Kabelkanalprofil 40x80
Kabelkanalprofil 80x80
Karabinerhaken
Klemmhalter
Klemmleiste
Klemmprofil 18x32
Klemmprofil 30x30KL

Klemmprofil 30x30KL-180

Klemmprofil 40x40KL

Klemmprofil 40x40KL-180

Klemmverbinder
Klinkengriff
Knotenplatte
Kreuzplatte
Kunststoff-Scharnier

Inhaltsverzeichnis

ab Seite

4.16
7.18
7.20
7.21
4.27
4.26

6.4

7.7und 9.14
4.19

7.8 u.9.13
9.12

7.8 u.9.13
9.8

9.10

9.6

9.7

9.9

7.6

7.20

2.8

2.55 und 8.34
2.7 und 10.8
2.7 und 10.8
2.11 und 10.9
2.11 und 10.9
4.13

8.28

4.23

4.24

8.3



M Inhaltsverzeichnis

Stichwort ab Seite
L
Lasche 4.23
Laufrollen 7.9
Lenkrollen 6.14
Linsenkopfschraube 4.17
Luftfihrungselemente Reihe 40 9.2
Luftfihrungselemente Reihe 45 9.4
M
Magnetverschluss 8.24
Maschinengriffe 8.21
Megaverbinder ZIG und ZIG-A 4.11
N
Nutabdeckprofil 7.10
Nutensteine 4.29
P
Pfostenkonsole 6.12
Plattenverbinder 4.12
Profil 200x100L 2.39
Profil 100x100S 2.39
Profil 120x120S 2.25
Profil 120x160S 2.25
Profil 16x120S 2.45
Profil 16x160S 2.45
Profil 16x40S 2.44
Profil 16x80S 2.44
Profil 20x20 2.2
Profil 20x40 2.2
Profil 30x30 2.4
Profil 30x30-1N 2.4
Profil 30x30-2N90 2.5

Profil 40x40 (Nut 5) 2.3



M

Stichwort

P

Profil 30x30R

Profil 30x60

Profil 40x120N

Profil 40x120S

Profil 40x160N

Profil 40x160S

Profil 40x40-45°
Profil 40x40L Nut 10
Profil 40x40L Nut 8
Profil 40x40L-1N
Profil 40x40L-2N180
Profil 40x40L-2N90
Profil 40x40N

Profil 40x40N-1N
Profil 40x40N-2N180
Profil 40x40N-2N90
Profil 40x40N-3N
Profil 40x40R

Profil 40x40S

Profil 40x40S-45°
Profil 40x80L Nut 10
Profil 40x80L Nut 8
Profil 40x80L-2N
Profil 40x80L-3N
Profil 40x80N

Profil 40x80N-2N
Profil 40x80S

Profil 45x180L

Profil 45x45L

Profil 45x45L-1N
Profil 45x45L-2N180
Profil 45x45L-2N90
Profil 45x45L-3N
Profil 45x45LR

Profil 45x45N

Profil 45x45S

Profil 45x60L

Inhaltsverzeichnis

ab Seite

2.40

2.6
2.19
2.19
2.20
2.20
2.14
2.26

2.9

2.9
2.10
2.10
2.12
2.12
2.13
2.13
2.14
2.40
2.15
2.15
2.26
2.16
2.16
2.17
2.17
2.18
2.18
2.33
2.27
2.27
2.28
2.28
2.29
241
2.30
2.30
2.31



M

Inhaltsverzeichnis

Stichwort ab Seite
P
Profil 45x60S 2.31
Profil 45x90L 2.32
Profil 45x90S 2.32
Profil 50x100L 2.38
Profil 50x100S 2.38
Profil 50x50L 2.37
Profil 50x50S 2.37
Profil 60x60L 2.34
Profil 60x60S 2.34
Profil 60x90S 2.35
Profil 80x120N 2.23
Profil 80x120S 2.23
Profil 80x160N 2.24
Profil 80x160S 2.24
Profil 80x80N 2.21
Profil 80x80S 2.22
Profil 90x180S 2.36
Profil 90x90L 2.35
Profil 90x90S 2.36
Profil, Abdeck- u. Einfass- 7.12
Profil, Eckschlitten- 40 2.46 und 11.2
Profil, Forder- DG-0 2.60
Profil, Forder- DG-2 2.61
Profil, Gleit- 7.13und 11.4
Profil, Griff-, 19x25 2.57 und 8.23
Profil, Kabelkanal- 40x120 9.8
Profil, Kabelkanal- 40x160 9.10
Profil, Kabelkanal- 40x40 9.6
Profil, Kabelkanal- 40x80 9.7
Profil, Kabelkanal- 80x80 9.9
Profil, Klemm- 18x32 2.55und 8.34
Profil, Klemm- 30x30KL 2.7 und 10.8
Profil, Klemm- 30x30KL-180 2.7 und 10.8
Profil, Klemm- 40x40KL 2.11 und 10.9
Profil, Klemm- 40x40KL-180 2.11und 10.9

Profil, Rund- 40R80-30° 2.42 und 10.10



M Inhaltsverzeichnis

Stichwort ab Seite
P
Profil, Rund- 40R80-45° 2.42 und 10.10
Profil, Rund- 40R80-60° 2.43 und 10.11
Profil, Rund- 40R80-90° 2.43 und 10.11
Profil, Scharnier- 45x22 2.49 und 8.35
Profil, Schiebetlr- 30x15 3-fach 2.56 und 8.32
Profil, Schiebetlir- 45x45 3-fach 2.56 und 8.33
Profil, Schutzgitter- 30x30WG40 2.54 und 10.7
Profil, Schutzgitter- 30x45WG40 2.54 und 10.7
Profil, Schutzzaun- 40x40 2.52 und 10.5
Profil, Schutzzaun- 40x40-180° 2.53 und 10.6
Profil, Schutzzaun- 40x40Eco 2.52 und 10.5
Profil, Strecken- SPR 2.60
Profil, Teleskop- 40/45 2.50
Profil, Teleskop- 45/50 2.50
Profil, U-Schlitten- 40/80 2.46 und 11.2
Profil, U-Schlitten- 80/120 2.47 und 11.3
Profil, Wellenklemm- @14 2.59
Profil, Wellenklemm- @16 2.59
Profil, Wellenklemm- @20 2.59
Profil, Winkel- 35x35 2.57
Profil, Winkel- 45x45 2.51
Profil, Winkel- 98x98 2.57
Q
Quickblock 7.19
R
Riegel 10.24
Ringnutschraube M12x30 4.16
Rollchenleisten 7.22
Rollen 6.14
Rolleneinsatz 7.21
Rollenhalter 7.21
Rundprofil 40R80-30° 2.42 und 10.10

Rundprofil 40R80-45° 2.42 und 10.10



M

Stichwort
R

Rundprofil 40R80-60°
Rundprofil 40R80-90°

S

Scharnier Aludruckguss
Scharnier Edelstahl
Scharnier Kunststoff
Scharnier Zinkdruckguss
Scharnierprofil 45x22
Schiebegleiter
Schiebeturprofil 19x19.5
Schiebeturprofil 30x15 3-fach
Schiebeturprofil 45x45 3-fach
Schienengleiter
Schnellspannverbinder
Schutzgitterprofil 30x30WG40
Schutzgitterprofil 30x45WG40
Schutzzaunlaschen
Schutzzaunprofil 40x40
Schutzzaunprofil 40x40 ECO
Schutzzaunprofil 40x40-180°
Schutzzaunwinkel
Schwenkwinkel
Sicherheitsschalter
Streckenprofil SPR
Systemleuchte SL36
Systemleuchte SL72

T

Teleskopprofil
T-Platte
Transportful3platten
Tarschlossgarnituren
Tarschlosszubehor

Inhaltsverzeichnis

ab Seite

2.43und 10.11
2.43 und 10.11

8.10

8.14

8.3

8.17

2.49 und 8.35
8.34

8.32

2.56 und 8.32
2.56 und 8.33
7.6

4.5

2.54 und 10.7
2.54 und 10.7
10.16

2.52 und 10.5
2.52 und 10.5
2.53 und 10.6
10.15

5.23

8.25

2.60

7.24

7.25

2.50
4.24

6.5
8.31
8.29



M

Stichwort
U

UNI-Verbinder
U-Schlittenprofil 40/80
U-Schlittenprofil 80/120

\Y

Verbinder, Automatik-
Verbinder, Bolzen-
Verbinder, End-
Verbinder, Gehrungs-
Verbinder, Grund-
Verbinder, Klemm-
Verbinder, Mega-
Verbinder, Platten-
Verbinder, Schnellspann-
Verbinder, UNI-
Verbinder, Wirfel- 2D-Set
Verbinder, Wiirfel- 3D-Set
Verschluss, Magnet-

w

Wellenklemmprofil @14
Wellenklemmprofil @16
Wellenklemmprofil @20
Winkel 20x20

Winkel 20x28x28
Winkel 30/30

Winkel 35x35

Winkel 40/40 Nut 10
Winkel 40/40 Nut 8
Winkel 40/80 Nut 10
Winkel 40/80 Nut 8
Winkel 40x40x40
Winkel 40x80x80
Winkel 40x80x160
Winkel 40x55x55
Winkel 45/45

Inhaltsverzeichnis

ab Seite

4.14
2.46 und 11.2
2.47 und 11.3

4.6
4.7
4.13
4.15
4.3
4.13
411
4.12
4.5
4.14
5.14
5.14
8.24

2.59
2.59
2.59
5.2
5.3
5.2
5.15
5.8
5.4
5.8
5.5
5.6
5.6
5.7
5.4
5.9



M

Stichwort
W

Winkel 45/90

Winkel 60/60

Winkel 80/80

Winkel 40x80x120
Winkel 90/90

Winkel 98x98

Winkel, Boden-

Winkel, Dreh-

Winkel, Eck- 30
Winkel, Eck- 40
Winkel, Fundament-
Winkel-, Schutzzaun
Winkel, Schwenk-
Winkelabdeckkappe
Winkeleinhdngung Schutzzaun
Winkelkonsole
Winkelleiste
Winkelprofil 35x35
Winkelprofil 45x45
Winkelprofil 98x98
Winkelverbinderelement
Wiirfelverbinder 2D-Set
Wiirfelverbinder 3D-Set

Z

Zwischenplatte

Inhaltsverzeichnis

ab Seite

5.10
5.10
5.5
5.7
5.11
5.16
6.10
5.12
5.13
5.13
6.9
10.15
5.23
5.2
10.14
5.17
2.58
2.57
2.51
2.57
5.18
5.14
5.14

7.18



Notizen




MUSUL
.

Profilreine 20 Nut 5 -> 2.2ff

Produktubersicht

Profile

2 G o

@@

Profilreihe 30 Nut 8E -> 2.4ff

Profilreihe 40 Nut 10 -> S 2.26

o 50
&2
04 20

o)
0}

5 [o

5 TP b
3

g L35

(&)
TN

>

N N7

e

Mgﬂ%
T e

e
i

Zusatzprofile -> S 2.40 ff

2009/Technische Anderungen vorbehalten Produkttibersicht

Kapitel 1.1




M Produktiibersicht

Verbinder

Grundverbinder -> 4.3 ff Schnellspannverbinder ->4. 5

Automatikverbinder -> 4.6 Bolzenverbinder -> 4.7

Bolzenverbinder -> 4.8

Formverbinder -> 4.9

&

Gewindehiilse SF -> 4.10

l
bu!-} )
Ny 3
)

Plattenverbinder ->4.12

Sy
Klemmverbinder-> 4.13

{ -
\ o w
<)
4 = B
3
| -

UNI-Verbinder -> 4.14

End-Verbinder -> 4.13

Gehrungsverbinder -> 4.15

=

o

(i -'“('

FM-Schraube (SF) -> 4.16 Linsenkopfschraube-> 4.17 f

2009/Technische Anderungen vorbehalten Produktibersicht Kapitel 1.2



ISO-Schrauben -> 4.19f

I

<

.

Hammerschraube -> 4.26

L

Gewindeplattchen -> 4.28

-

v ¢

Nutensteine -> 4.29 ff

i

Gewindeeinsatze -> 4.34

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Produkttibersicht

Produktibersicht
Verbinder

Hammermutter -> 4.27

Einschiebemutter -> 4.28

i

Gewindehiilse -> 4.34

Kapitel 1.3




M Produktiibersicht

Winkel + Gelenke

| -
r 3 El
4’\>/ 3 " &
Winkel + Winkelabdeckkappe -> 5.2ff Drehwinkel 30 u. 40->5.12
T @ ¢ VW e @
7 \ < 9
! )
Eckwinkel 30 ->5.13 Eckwinkel 40 -> 5.13
30 2D-Set . 30 3D-Set »
40 2D-Set 40 3D-Set ‘
45 2D-Set 453D-Set 1
Wirfelverbinder 2D-Set -> 5.14 Wairfelverbinder 3D-Se t->5.14
Winkel 35x35 -> 5.15 Winkel 98x98 -> 5.16
- 40 -~ 2
ﬁ - 80 | «1} ’ \ :
\‘\-, ) - 45 @
-90 v )
Winkelkonsole -> 5.17 Winkelverbinderelement ->5.18 f
'&‘, \ \
Gelenke -> 5.20 ff Schwenkwinkel -> 5.23

2009/Technische Anderungen vorbehalten Produkttibersicht Kapitel 1.4



M

"o o o G

Gewindeful? Kunststoffteller -> 6.2

Hoéhenversteller 30 und 40 -> 6.4

Fundamentwinkel -> S 10.18f

Rollen -> 6.14ff

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Produkttibersicht

Produktibersicht

Bodenelemente

I

ll[ | |
) 6D ¢ T e

Gewindeful® Stahlt  eller -> 6.3

Transportful3platte  -> 6.5ff

Bodenwinkel -> 6.10ff

Doppelrolle -> 6.13

Kapitel 1.5




M

Abdeckkappen Kunststoff -> S 7.3

Abdeckkappen anschraubbar -> S 7.4

)f

Schienengleiter -> S 7.6

;

Kabelhalter -> S 7.8

Laufrollen -> S 7.9

o

Abdeckprofil Riffelgummi ->S 7.11

Gleitprofile -> 7.13ff

Anschraubhalter -> S 7.18

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Produktibersicht

Produktubersicht
Zubehor

Abdeckkappen mit Lo ch->S7.4

¢

A\bdeckkappen Zink  druckguss -> 7.5

G/

IR-Quick ->S 7.7

Kabelbinderblock -> S 7.8

Nutabdeckprofil -> S 7.10

IAbdeck- und Einfa

ssprofil -> S 7.12

z @

Dichtprofile -> S 7.17

Zwischenplatten-> S 7.18

Kapitel 1.6




M Produktiibersicht

Zubehor

Quickblock -> S 7.19

&

Rollenhalter -> S 7.21

Klemmhalter -> S 7.20

o ¢

Rolleneinsatz -> S 7.21

3) )‘ ‘4 .@

Roéllchenleisten -> S 7.22

Kantenschutz -> S 7.22

Bremsblech -> S 7.22

Gittereinfassprofil -> S 7.23

g i o

Eckelement-> S 7.23

Systemleuchte SL36 -> S 7.24

Systemleuchte SL72 -> S. 7.25

2009/Technische Anderungen vorbehalten Produkttibersicht

Kapitel 1.7



M Produktiibersicht

Turen- und Turenelemente

[B @n i) |

Scharniere Kunststoff -> S 8.3ff Doppelscharnier -> S8.9
@i @irs
- L. >0 o
| l
Scharniere Aludruckguss -> S 8.10f Alu-Scharniere -> 8.12
d 83
2 I;'EE,
Scharniere Edelstahl -> S 8.14 Scharniere Zinkdruckg  uss -> S 8.16f
Griffe -> S 8.18f Maschinengriffe -> S 8.20
Handgriff variable Langen -> S 8.21 Griffprofil -> S 8.22

r
N

Fallverschluss -> S 8.23 Magnetverschluss > 8.23

Sicherheitsschalter -> S 8.24 Anschlagpuffer -> 8.25
B
i
Doppelkugelschnapper -> S 8.26 Klinkengriff-> S 8.27

2009/Technische Anderungen vorbehalten Produktubersicht Kapitel 1.8




M Produktiibersicht

Turen- und Turenelemente

’ e Fﬂ 1 ) {‘;
g “ -*IL ~ § ‘ ~
a4

Turschlosszubehdr -> S 8.28f Turschlossgarnituren -> S 8.30
Schiebeturprofile-> S 8.31f Klemmprofil -> 8.33
Schiebegleiter-> S 8.33 Scharnierprofil -> 8.34

2009/Technische Anderungen vorbehalten Produkttibersicht Kapitel 1.9



M Produktiibersicht

Installationselemente

/gi | Reihe 40 /ﬁi Reihe 45
Luftfihrungselemente -> S 9.2f Luftfihrungselemente -> S 9.4f

Kabelkanalprofil 80 x80->S 9.9

) N

Kabelkanalprofil 8 0x160 -> S 9.11

.

Kabeldurchfuihrungen -> S 9.12 Kabelhalter -> S 9.13

Kabelbinderblock -> S 9.13 IR-Quick -> S 9.14

2009/Technische Anderungen vorbehalten Produktibersicht Kapitel 1.10



Produktibersicht

Schutz- und Trennsystem

Pi-'\l«, 4
Schutzzaunprofil 40x40 ECO -> S 10.5 Schutzzaunprofi |1 40x40 -> S 10.5
Schutzzaunprofil 40x40-180°-> S 10.6 Federklemmelem ent->S 10.6
LA )
L e
= _in KUrz
Schutzgitterprofil 30x30WG40 -> 10.7 Schutzgitterpro  fil 30x45WG40 -> 10.7
K &
Klemmprofil 30x30 KL -> S 10.8 Klemmprofil 30x30 KL-  180°-> S 10.8
Klemmprofil 40x40 KL -> S 10.9 Klemmprofil 40x40 KL-  180°-> S 10.9
Rundprofile -> S 10.10f Einhangung -> S 10.12
i y
. «
Eco-Einhangung -> 10.13 Winkeleinhdngung -> S 10.14

2009/Technische Anderungen vorbehalten Produktubersicht Kapitel 1.11



Schutzzaunwinkel -> S 10.15

Fundamentwinkel -> S 10.17f

qr
i

=

P

»

5

%

(A

Bodenplatte m. Stutzwinkel ->S 10.21

J 2

Gittereinfassprofil> S 10.23

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Produkttibersicht

Produktibersicht

Schutz- und Trennsystem

\-,‘ i

Schutzzaunlaschen->S1 0.16

Bodenwinkel -> S 10.19f

i
>

»

>

Pfostenkonsole- > S 10.22

)

Riegel-> S 10.24

Kapitel 1.12




Produktibersicht

Schlittensystem

Eckschlitten 40 -> S 11.2 U-Schlitten 40/80 -> 11.2
Z £ &t
U-Schlitten 120/80 -> 11.3 Abdeckkappen-> S 11.3
b %

Gleitprofile -> 11.4ff

Arbeitsplatzsysteme

-> Katalog Arbeitsplatzsysteme

Bandforderer

-> Katalog Bandforderer

Eco-Rohr und Verbindersysteme

-> Katalog Eco-Rohr und Verbindersysteme

2009/Technische Anderungen vorbehalten Produktubersicht Kapitel 1.13



Notizen



M(StE

Produktubersicht Profile 2.1

. B B

@@

Profilreihe 20 Nut 5 -> 2.2ff

Profilreihe 30 Nut 8E -> 2.4ff

Profilreihe 45 Nut 10 -> S 2.27 f

(e} Ol |0 50

Profilreine 40 Nut 10 -> S 2.26

Profilreine 50 Nut 10 -> S 2.37

) BT
g 2
@3 %@ W@ﬁ&%ﬁ;%

Zusatzprofile -> S 2.40 ff

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile

Kapitel 2.1




M

20x20
Technische Daten:
m = 0,48 kg/m
Ix = 0,72cm?*
ly = 0,72cm*
Wx = 0,72 cm?
Wy= 0,72cm®
20x40

Technische Daten:

m = 0,89 kg/m

Ix = 1,41cm*
ly = 5,14cm*
Wx= 1,41cm?
Wy= 257 cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 20

Nut 5

70
.__ISI__
r
)
B 6.3

Bezeichnung Einheit ArtikelNr.

Profil 20x20 L =6000 mm 05.01605.00

Preisstaffel 6m

96 m

192 m

Profil 20x20 1N und Profil 20x20 2N90°auf Anfrage  erhaltlich

Nut 5
D4 3 R2
1
o
[
¥
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Profil 20x40 L = 6000 mm 05.01606.00
Preisstaffel 6m
96 m
192 m
Aluprofile Kapitel 2.2




M Alu-Profile
Profilreihe 20

40x40 Nut 5
L3 R2

Technische Daten: I

m = 1,39 kg/m O

Ix = 9,30cm* -

ly = 9,30cm* = 0

Wx = 4,65cm? m O o) (L e

Wy = 4,65cm’ T;\F

40 A
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Profil 40xx40 L =6000 mm 05.01607.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m

Aluprofil 60x20, 60x40, 80x20 auf Anfrage erhéltlic  h.

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.3



M

30x30
Technische Daten:
m = 0,89 kg/m
Ix = 2,70cm?*
ly = 2,70cm*
Wx = 1,80 cm®
Wy= 1,80cm®
30x30-1N

Technische Daten:

m = 0,86 kg/m

Ix = 3,08cm*
ly = 287cm*
Wx = 2,05cm®
Wy= 1,91cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 30

Nut 8E
©6.8
30
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Profil 30x30 L =6000 mm 05.01025.00
Preisstaffel 6 m
72m
144 m
Profil 30x30 Nut 6 auf Anfrage!
30 Nut 8E
y
‘ A \
N
Y — ’oc 0O o
v
=1 --— -t X [
m | o 2 L
1
v —\O |0
T — 1
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Profil 30x30-1N L = 6000 mm 05.01915.00
Preisstaffel 6m
72m
144 m
Aluprofile Kapitel 2.4




M

30x30-2N90
Technische Daten:
m = 0,88 kg/m
Ix = 3,08cm*

ly = 3,08cm*

Wx = 2,06 cm®

Wy = 2,06cm’

30x30R

Technische Daten:

m = 0,82 kg/m

Ix = 2,50cm?*
ly = 250cm*
Wx= 1,67 cm®
Wy= 1,67 cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 30

Nut 8E
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Profil 30x30-2N90 L = 6000 mm 05.01916.00
Preisstaffel 6 m
72m
144 m
Nut 8E
&
oD
Yy
ry
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Profil 30x30R L = 6000 mm 05.01925.00
Preisstaffel 6m
72m
144 m
Aluprofile Kapitel 2.5




M

30x60

Technische Daten:

m = 1,56 kg/m
Ix = 19,57 cm’
ly = 5,84cm*
Wx = 6,52 cm®
Wy = 3,89 cm’

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 30

Nut 8E
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Profil 30x60 L =6000 mm 05.01924.00
Preisstaffel 6m
36m
72 m
108 m
Aluprofile Kapitel 2.6




M

Klemmoprofil
30x30KL
Technische Daten:
m = 1,05kg/m
Ix = 3,43cm’
ly = 3,14cm*
Wx = 2,29 cm®
Wy = 2,09 cm®
Klemmoprofil

30x30KL-180

Technische Daten:

m = 1,16 kg/m

Ix = 3,64cm*
ly = 3,46cm*
Wx = 243cm?
Wy= 231cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 30

Nut 8E
Y oo
F 3 \D L A \-d
=
- | m F § ¥
M| e ad ]
b A
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Klemmprofil
30x30KL L = 6000 mm 05.01919.00
Preisstaffel 6 m
72 m
144 m
30 Nut 8E
M el
4 O o«
F Yy £ b ¥ O
L‘_ =
a 3 ¥
o ™ -
M s e
F 3
I et
h 4 L ! >
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Klemmprofil
30x30KL-180 L = 6000 mm 05.01921.00
Preisstaffel 6m
72m
144 m
Aluprofile Kapitel 2.7




M

Klemmleiste

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 30

L
..
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Klemmleiste L =6000 mm 05.01922.00
Preisstaffel 6m
Aluprofile Kapitel 2.8




M Alu-Profile
Profilreihe 40

40x40L Nut 8
g68
Technische Daten:
/’
m = 1,37 kg/m Q D
Ix = 7,38cm* - - % &
ly = 7,38cm* = . -
Wx = 3,69 cm® \;.(L_/] m
Wy = 3,69 cm® @G NG o
20 -
-
40
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Profil 40x40L L =6000 mm 05.01035.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
144 m
40x40L-1N L0 Nut 8
37
Technische Daten: ‘):
rFy g oy
m = 1,56 kg/m ¥ OQEO b,
Ix = 9,08cm* !
ly = 8,69cm* | — 12 X
Wx = 4,54 cm® 1
_ 3 | I
Wy= 434cm | - Q@ )
6.8
‘—
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Profil 40x40L-1N L =6000 mm 05.01130.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
144 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.9



M

40x40L-2N90

Technische Daten:

m = 1,59 kg/m
Ix = 9,08cm*
ly = 9,08cm*
Wx = 4,54 cm®
Wy = 4,54cm’

40x40L-2N180

Technische Daten:

m = 1,55kg/m

Ix = 9,47cm?*
ly = 870cm*
Wx= 4,73 cm?
Wy= 4,35cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 40

40

> Nut 8

F 3

[ ]

32
H
A

P
1 +—(O o~
O
A A
< | e N x |
| m I
F 3
I
| + 60] o
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Profil 40x40L-2N90 L = 6000 mm 05.01131.00
Preisstaffel 6 m
48 m
96 m
144 m
= : Nut 8
y
A
7 )
T =[O O] o~
o0
A 4
| m L
F 3
v —0OA: IO
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Profil 40x40L-2N180 L = 6000 mm 05.01132.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
144 m
Aluprofile Kapitel 2.10




M Alu-Profile
Profilreihe 40

Klemmoprofil Nut 8
40x40 KL . .
5
Technische Daten: “‘ /ﬂ's/,j 18.9
m = 2,30 kg/m [ : 4 - y
Ix = 11,96 cm® m = | -
ly = 9,58cm* S (?‘ 6
Wx = 5,93 cm® O _— -
Wy= 4,55cm® \\ ( o= o
dele | aw
4
40
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Klemmprofil
40x40 KL L =6000 mm 05.01940.00
Preisstaffel 6 m
48 m
96 m
144 m
Klemmoprofil Nut 8
40x40 KL 180
g 12.25
Technische Daten: SH b3 &‘
R&
m = 2,55kg/m L__vj\/_ a J_)_
Ix = 11,39 cm;1 § ri I;E,,_ - ”
ly = 12,99cm s o
Wx = 5,69 cm®
Wy= 6,19 cm® N nd)
#6.8 / ”
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Klemmprofil
40x40 KL-180 L =6000 mm 05.01942.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
144 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.11



M

40x40N
Technische Daten:
m = 1,74 kg/m
Ix = 9,00cm?*
ly = 9,00cm*
Wx = 4,50 cm®
Wy= 4,50 cm?®
40x40N-1N

Technische Daten:

m = 1,78 kg/m

Ix = 9,54cm*
ly = 9,01cm*
Wx = 4,66cm®
Wy = 4,50cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 40

Nut 8
$6.8 R&
@ D)
. (1
~F
Q)
Y=
Uy o5 &
28 '~
&
44
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x40N L = 6000 mm 05.01002.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
144 m
Nut 8
p68 R&
@ O)
. (&
o)
NS E
Uy o= &
20 n
-+
49
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x40-1N L = 6000 mm 05.01026.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
Aluprofile Kapitel 2.12




M Alu-Profile
Profilreihe 40

40x40N-2N90 Nut 8
P68 R&
Technische Daten: ( /
Ie W\
m = 1,83kg/m Cl D
Ix = 9,64cm* !
ly = 9,64cm’ =
Wx = 4,70 cm® \\_J A
Wy= 4,70 cm’ @Q . = &
20 A
-+
Ay
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x40N-2N90 L =6000 mm 05.01027.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
40x40N-2N180 Nut 8
$6.8 R&
Technische Daten:
@ W)
m = 1,83 kg/m 2
Ix = 10,11cm?* _ !
ly = 9,02cm’ = <L C'_'
Wx = 5,05cm?® — %
Wy= 4,51cm® @(; ~ o
.
41
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x40N-2N180 L =6000 mm 05.01028.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.13



M

40x40N-3N
Technische Daten:
m = 1,90 kg/m
Ix = 10,22 cm?*
ly = 9,62cm*
Wx = 5,11 cm?
Wy= 4,70 cm®
40x40-45°

Technische Daten:

m = 1,49 kg/m
Ix = 6,50cm’
Wx = 2,90 cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 40

Nut 8
12.25
&\“"_‘5-8 45
: N
(] H (D -
" b) -
3 @ .j-_-
N5)
aG_D0)
40
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x40N-3N L =6000 mm 05.01030.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
Nut 8
@68
57 -
2 D
LA T L
3 IS
- 20
=
L0
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x40-45° L =6000 mm 05.01029.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m

Aluprofile

Kapitel 2.14




M

40x40S
Technische Daten:
m = 2,47 kg/m
Ix = 13,96 cm®
ly = 13,96 cm’
Wx = 6,98 cm®
Wy = 6,98 cm’
40x40S-45°

Technische Daten:

m = 1,96 kg/m
Ix = 9,39cm’
Wx = 4,08 cm?®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 40

Nut 8
P48 R4
4 N
A (L
' )
DT 2
. N G =
20 -
"
40
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x40S L = 6000 mm 05.01005.00
Preisstaffel 6 m
48 m
96 m
Nut 8
=z
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x40S-45° L = 6000 mm 05.01033.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m

Aluprofile

Kapitel 2.15




M Alu-Profile
Profilreihe 40

40x80L Nut 8
R&
Technische Daten: %'BN
m = 242kg/m 7 [
Ix = 1515cm? ICAN &7
ly = 57,81cm’ = s OQ o
Wx = 7,58 cm? @Q é \\:ﬁ 4
Wy = 14,45cm® S T o
20 w
80 -.+
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x80L L =6000 mm 05.01036.00
Preisstaffel 6 m
24 m
48 m
L0
40x80L-2N T Nut 8
Technische Daten: 1 :\—'OQDO\ 1
o~
m = 2,69 kg/m %::%G —%
Ix = 63,58cm’
ly = 16,23cm* S|=| - B SR
Wx = 15,89 cm® o
Wy= 811cm® Qﬁ% —]—
\ 60530
|
| | 6.8
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x80L-2N L =6000 mm 05.01037.00
Preisstaffel 6m
24 m
48 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.16



M

40x80L-3N
Technische Daten:
m = 2,72 kg/m
Ix = 65,18cm?*
ly = 16,22 cm’
Wx = 16,29 cm®
Wy= 8,11cm?
40x80N

Technische Daten:

m = 3,04 kg/m
Ix = 16,60cm®
ly = 6954cm’
WX 8,3 cm?

Wy= 17,38 cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 40

< L"O »l
37 Nut 8
y
r S O%?@O g [
(=2 R N | _\ rx <2
oo = I NI
; a)'"
| +60i O
|
6.8
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x80L-3N L =6000 mm 05.01038.00
Preisstaffel 6m
24 m
48 m
Nut 8
¢68 R&
T -

40

O
£
\
12.25

80 N
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x80N L =6000 mm 05.01003.00
Preisstaffel 6m
24m
48 m
Aluprofile Kapitel 2.17




M Alu-Profile
Profilreihe 40

40x80N-2N Nut 8
R&
Technische Daten: /M /
m = 3,13 kg/m @@ D))
Ix = 17,73cm*
ly = 70,87 cm’ = O o
Wwx = 8,63cm® . g Q G = g
wy= 17,72 cm® =) T =
sl 0 | .
80 \,
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x80N-2N L =6000 mm 05.01022.00
Preisstaffel 6 m
24 m
48 m
40x80S Nut 8
68 Ré&
Technische Daten: __Lr_
m = 4,53 kg/m ( Q )
Ix = 26,87cm’
ly = 101,19 cm* # :D O (r]:
Wx = 13,44 cm® 5 ‘_\ 4 N 4
Wy = 2529 cm® \ L — =
20 "
80 -
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x80S L =6000 mm 05.01006.00
Preisstaffel 6m
24 m
48 m
72m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.18



M

40x120N

Technische Daten:

m = 4,35kg/m
Ix = 24,22cm’
ly = 22054cm’
Wx= 12,11cm’
Wy = 36,76 cm®

40x120S

Technische Daten:

m = 6,58 kg/m
Ix = 39,80cm*
ly = 322,66cm’
Wx = 19,90 cm®
Wy= 53,77 cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 40

40
8
Pl

Nut 8

Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x120N L =6000 mm 05.01047.00
Preisstaffel 6m
24m
48 m
Nut 8

40
B

26.8

Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x120S L =6000 mm 05.01008.00
Preisstaffel 6m
24m
48 m
Aluprofile Kapitel 2.19




M

Alu-Profile

Profilreihe 40

T

$68 Nl
2 =)
Z O O

Nut 8

40x160N
Technische Daten:
m = 5,64 kg/m
Ix = 31,81cm*
ly = 500,32 cm’
Wx = 15,90 cm®
Wy= 62,54 cm®
40x160S

Technische Daten:

168

Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x160N L =6000 mm 05.01820.00
Preisstaffel 6m
12m
24 m
48 m
Nut 8

m = 8,64 kg/m
Ix = 52,72cm*
ly = 739,62cm’
Wx = 26,36 cm®
Wy = 92,45cm?®

-t

B

168

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
40x160S L = 6000 mm 05.01814.00
Preisstaffel 6m
12m
24 m
48 m
Aluprofile Kapitel 2.20




M

80x80N

Technische Daten:

m = 5,33 kg/m
Ix = 134,06cm?*
ly = 134,06 cm’
Wx = 33,51cm®
Wy= 33,51cm’

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 40

Nut 8
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
80x80N L = 6000 mm 05.01004.00
Preisstaffel 6m
24 m
48 m
Profil 80x80N-2N und 80x80N-4N90°auf Anfrage!
Aluprofile Kapitel 2.21




M Alu-Profile
Profilreihe 40

80x80S Nut 8

6.8 R&

Technische Daten:

m = 7,19 kg/m mj: O
Ix = 187,70 cm* -

ly = 187,70cm*
Wx = 46,92 cm®
Wy= 46,92 cm® O

>\

B

Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
80x80S L =6000 mm 05.01007.00
Preisstaffel 6m

24m

48 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.22



M Alu-Profile
Profilreihe 40

80x120N Nut 8

Technische Daten:

m = 8,13 kg/m
Ix = 201,89cm’
ly = 421,67 cm’
Wx = 50,47 cm®
Wy = 68,34 cm’

Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
80x120N L =6000 mm 05.01823.00
Preisstaffel 6m
12m
24 m
48 m
80x120S Nut 8
96.8 R&
Technische Daten: -
m = 10,81 kg/m o[ O O
Ix = 274,86cm*
ly = 574,86 cm* = <:>
Wx = 68,71 cm®
Wy= 92,72 cm® O O

Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
80x120S L = 6000 mm 05.01817.00
Preisstaffel 6m

12m

24 m

48 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.23



M

80x160N

Technische Daten:

m = 10,35 kg/m
Ix = 267,07cm’
ly = 907,88cm*
Wx = 66,77 cm®
Wy= 113,48 cm®

80x160S

Technische Daten:

m = 13,52 kg/m
Ix = 360,89 cm*
ly = 122833cm*
Wx = 90,22 cm®

Wy = 153,54 cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 40

Nut 8
= §
a e\ D
4:5649 OQO o
@C% OOO o

45

169

Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
80x160N L =6000 mm 05.01824.00
Preisstaffel 6m
12m
24 m
Nut 8

e
RO

I 4

a1

1ol Jo
12‘.25

&0 | 20

45

160

Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
80x160S L =6000 mm 05.01818.00
Preisstaffel 6m
12m
24 m
Aluprofile Kapitel 2.24



M Alu-Profile
Profilreihe 40

120x120S | y | Nut 8

i iim 2
Technische Daten: %ﬁ K 3 — %
m = 11,24 kg/m
Ix = 701,72 cm* %} ....... - =
ly = 701,72 cm* C | D -
Wx = 116,95 cm® | ~
Wy = 116,95 cm® @m Ugv%_ .

120

|| 6.8
20 | 40 | 40 |
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
120x120S L =6000 mm 05.01709.00
Preisstaffel 6m
12m
24'm
48 m
120
120x160S | ! ! Nut 8
(Sl Ser—=
P K T —F
Technische Daten: ( )=
m = 13,61 kg/m :DIE XEQF -
Ix = 1509,61 cm* = < ------- = o S
ly = 895,66 cm? Dm m@_.
Wx = 188,70 cm® < | =
Wy = 149,28 cm® % <
%@ (B A
o 26.8
20 | 40 40 |
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
120x160S L =6000 mm 05.01710.00
Preisstaffel 6m
12m
24 m
48 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.25



M Alu-Profile
Profilreihe 40

40x40L Nut 10
210 R3
Technische Daten: /
- !
m = 1,50 kg/m [_J(j) (g
_ 4
. = mal i
y = 9, cm3 —
Wx = 4,50cm [é NN N
Wy= 450 cm® L - [Z7) =
20
o}
40
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
40x40L L = 6000 mm 05.01001.00
Preisstaffel 6 m
24 m
48 m
96 m
40x80L Nut 10
B0 g
Technische Daten: ' o
m = 2,71 kg/m Uﬂ :J
Ix = 63,40 cm* =4 BEfL] E:] (L
ly = 17,30cm* A Ty 0
Wx = 15,90 cm® _ \ J L = Rry &
_ 3
Wy= 8,70cm ‘ 20 ©
60
80
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
40x80L L = 6000 mm 05.01000.00
Preisstaffel 6m
24 m
48 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.26



M

Alu-Profile

Profilreihe 45

R3

— D10 g

Nut 10

g‘:} 45

— ! 10

45x451L
Technische Daten:
m = 1,54 kg/m
Ix = 10,95cm?*
ly = 10,95cm*
Wx = 4,95cm?
Wy = 4,95cm’
45x45-1N

Technische Daten:

m = 1,69 kg/m
Ix = 11,47 cm®
ly = 10,57 cm*
Wx = 5,10 cm®
Wy= 4,70 cm®

E
Y
.:102

>

Bezeichnung Einheit Bestellnummer
45x45L L =6000 mm 05.01041.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
144 m
L5 Nut 10
Y

2009/Technische Anderungen vorbehalten

210
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
45x45L1-N L = 6000 mm 05.01900.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
144 m
Aluprofile Kapitel 2.27




M Alu-Profile
Profilreihe 45

45x45L-2N90 45 Nut 10
y
Technische Daten: ry 2
m = 1,74 kg/m
Ix = 11,49 cm* g )
ly = 11,49 cm’ =t
Wx = 511cm’
Wy= 511cm® !
210
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
45x45L-2N90 L = 6000 mm 05.01901.00
Preisstaffel 6 m
48 m
96 m
144 m
45x451L-2N180 Nut 10
Technische Daten: B
i
m = 1,74kg/m =
— 4 ¥
Ix = 12,40 cm4 LA ) =
ly = 10,59 cm ~F i
Wx = 5,51 cm?® 1
Wy= 4,71cm®
¥
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
45x45L-2N180 L = 6000 mm 05.01902.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
144 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.28



M

45x45L-3N

Technische Daten:

m = 1,79 kg/m
Ix = 12,42cm’
ly = 11,51 cm’
Wx = 5,52 cm®
Wy= 5,12 cm?

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 45

L5 Nut 10

CA .
__‘j-
b
1] 810
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
45x45L-3N L = 6000 mm 05.01903.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
144 m

Aluprofile Kapitel 2.29




M Alu-Profile
Profilreihe 45

45x45N ~ D10 Nut 10

-
Technische Daten: ﬁr

m = 2,01kg/m cgu;g 45

Ix = 13,95cm* db_

ly = 13,95cm’
b

Wy = 6,05cm’

-l10 |
—— 5 —
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
45x45N L =6000 mm 05.01009.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
144 m
45%45S . - N Nut 10
y
A

Technische Daten: 7'} f[? TJ\ o~
[ ) o
m = 2,65kg/m ~—

Ix = 19,32 cm*

LN
ly = 19,32cm* ~
Wx = 8,59 cm®
Wy= 859 cm® !
810
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
45x45S L =6000 mm 05.01010.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
144 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.30



M Alu-Profile
Profilreihe 45

45x60L < 45 > Nut 10
y
F
F N
Technische Daten: T ij
&
m = 2,63 kg/m 2
Ix = 2587cm’ = =
ly = 1530cm’ e 1
Wx = 8,62cm’
Wy = 6,80 cm’
1| 210
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
45x60L L = 6000 mm 05.01043.00
Preisstaffel 6 m
24 m
48 m
72 m
45x60S Nut 10
j!\:! —f= D10 emg—
. \\f L N
Technische Daten: ) O [j[:] i
m = 3,01 kg/m R
Ix = 2270cm’ cz_mg z
ly = 37,20cm’
Wx = 10,10 cm® [:J J l D ¥
Wy= 12,40 cm®
— | 10 |fem
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
45x60S L =6000 mm 05.01011.00
Preisstaffel 6m
24 m
48 m
120 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.31



M Alu-Profile
Profilreihe 45

45x90L 10 D10 Nut 10

-
g

R3
N—

Technische Daten:

m = 3,10 kg/m
Ix = 81,90cm’
ly = 23,60cm’ 13

Wx = 18,20 cm®
Wy = 10,45cm®

45

Bezeichnung Einheit Bestellnummer
45x90L L =6000 mm 05.01013.00
Preisstaffel 6m

24 m

48 m

96 m

45x90S 10 D10 Nut 10
—— - R — -y miil-—

R3

Technische Daten: D

am
"]

L]

m = 410 kg/rrl1 ﬂm 45
Ix = 1245cm ¢3_r

ly = 32,75cm’

Wx = 27,69 cm®
Wy = 14,55cm®
45
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
45x90S L =6000 mm 05.01015.00
Preisstaffel 6m
24m
48 m
96 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.32



M

45x180L

Technische Daten:

m = 6,33 kg/m
Ix = 700,29 cm*
ly = 51,06cm’
Wx= 77,81cm’
Wy = 22,69 cm’

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 45

E[a

=
Wi

o
£
i

90
45

0 o~
=i
i

-8

1

|
(x
5

Nut 10

Bezeichnung Einheit Bestellnummer
45x180L L = 6000 mm 05.01044.00
Preisstaffel 6m

12m

24 m

48 m

Aluprofile

Kapitel 2.33




M Alu-Profile
Profilreihe 45

60x60L Rz =10 Nut 10
N,

Technische Daten: C

m = 2,59 kg/m C;g

X = 32,40 cm* f\] e 5 & o0
ly = 32,40 cm’ &O

Wx = 10,80 cm®

Wy = 10,80 cm® C?

C@P %

by
—uil

— 60 -
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
60x60L L = 6000 mm 05.01012.00
Preisstaffel 6m
18 m
36 m
54m
D10
— g —
60x60S R3 Nut 10

Technische Daten:

E 5
t@q-
(&)
6oL

m = 3,91 kg/m
Ix = 52,00cm’

ly = 52,00cm’

Wx = 17,30 cm® |[ ]G

Wy = 17,30 cm® . /
J 10 L

60

— 60 -—
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
60x60S L = 6000 mm 05.01017.00
Preisstaffel 6m
18 m
36m
54 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.34



M

60x90S

Technische Daten:
m = 6,87 kg/m
Ix = 215,97 cm?*
ly = 91,41cm’
Wx = 47,99 cm®
Wy = 30,47 cm®
90x90L

Technische Daten:

m = 6,35kg/m
Ix = 210,00 cm*
ly = 210,00 cm*
Wx = 46,40 cm®
Wy = 46,40 cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 45

60
- Nut 10
. 'y i,
A j Ln.u
N
ﬂ B E 8
R=E=
o~
' s
i —
=
I
) L ) 1 (] )
215
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
60x90S L = 6000 mm 05.01016.00
Preisstaffel 6m
18 m
36 m
72m
Nut 10

Bezeichnung Einheit Bestellnummer
90x90L L = 6000 mm 05.01014.00
Preisstaffel 6m
24m
48 m
72m
Aluprofile Kapitel 2.35




M Alu-Profile
Profilreihe 45

—> 10«

90x90S RS —» D15 — ‘ Nut 10

Technische Daten: \ /

m = 10,42 kg/m

Ix = 302,00 cm?* O =0
ly = 302,00cm’

Wx = 67,00 cm®
Wy = 67,00 cm®

‘ 45 ‘ T
90
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
90x90S L =6000 mm 05.01018.00
Preisstaffel 6 m
24m
48 m
72m
90
90x180S e Nut 10
Technische Daten: j <557< JE n
m = 17,57 kgim j] &_
Ix = 2180,42 cm’ L i -
ly = 557,95cm* - , N
Wx = 242,27 cm® j] [ﬁ
Wy = 123,99 cm® ) E‘g
o 210

Bezeichnung Einheit Bestellnummer
90x180S L = 6000 mm 05.01019.00
Preisstaffel 6m

12 m

24 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.36



M

50x50L
Technische Daten:
m = 2,56 kg/m
Ix = 19,73cm?*
ly = 19,73cm’
Wx = 7,89 cm®
Wy = 7,89 cm®
50x50S

Technische Daten:

m = 3,54 kg/m
Ix = 30,18 cm*
ly = 30,18 cm*
Wx = 12,07 cm®
Wy= 12,07 cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Alu-Profile

Profilreihe 50

) 50 R Nut 10
y
A
F Y (r )
(e
.9 =
2| St ]

| 7T

Bezeichnung Einheit Bestellnummer
50x50L L =6000 mm 05.01700.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
144 m
50 R Nut 10
35
y
A
' ™\
—OU50| 2
=
| N el X T
| m | |
—Og RO
\. i v
210
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
50x50S L = 6000 mm 05.01705.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
144 m
Aluprofile Kapitel 2.37




M Alu-Profile
Profilreihe 50

50
50x100L " Nut 10
290
(W]
Technische Daten: :j %ﬁ% E: o~
m = 5,00 kg/m ﬁ
Ix = 166,60 cm* s f-{f-- R o &
ly = 39,75cm’ T ! 5 o
Wx = 3332cm’ — |
Wy= 15,90 cm® —
| 050
210
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
50x100L L =6000 mm 05.01702.00
Preisstaffel 6m
24m
48 m
96 m
50x100S = Nut 10
Technische Daten: — O ij O‘

m = 5,92 kg/m

Ix = 222,75cm* —’ﬁ

o
1

ly = 53,23cm* S8l xR
Wx = 44,55 cm® S
Wy= 21,29 cm® j] p—
— OO
210
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
50x100S L =6000 mm 05.01706.00
Preisstaffel 6m
24 m
48 m
96 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.38



M Alu-Profile
Profilreihe 50

100x100L Nut 10
Technische Daten: <
m = 8,63 kg/m
Ix = 293,00cm* & _—
() >
ly = 293,00cm* o o~ |
Wx = 58,60 cm® =]
Wy = 58,60 cm® —|—
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
100x100L L =6000 mm 05.01703.00
Preisstaffel 6 m
24m
48 m
72m
100x100S Nut 10
Technische Daten: "
m = 10,45 kg/m ¥
Ix = 387,40 cm* -
ly = 387,40 cm’ S % 2
Wx = 77,48 cm® B!
Wy= 77,48 cm’ j—
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
100x100S L =6000 mm 05.01707.00
Preisstaffel 6m
24 m
48 m
72m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.39



M Zusatz-Profile

30x30R 30 Nut 8E
Technische Daten:
L= c\'!
m = 0,82kg/m oo
|X = 2,50 Cm4 < 4
ly = 2,50cm’ 2 ol |
F 3
Wx= 1,67 cm® S
Wy= 1,67 cm’ ~/
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
30x30R L =6000 mm 05.01925.00
Preisstaffel 6m
72 m
144 m
40x40R Nut 8
Technische Daten:
o~
m = 142 kg/m ajw
Ix = 7,10cm* P i
ly = 7,10cm* ~r 3
Wx = 3,55cm®
Wy = 3,55cm®
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
40x40R L =6000 mm 05.01943.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.40



M Zusatz-Profile

45x45L-R Nut 10
Technische Daten:
m = 1,33 kg/m
Ix = 837cm’
ly = 837cm*
Wx = 3,72cm’
Wy= 3,72cm®
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
45x45L-R L =6000 mm 05.01904.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.41



M

Rundprofil
40R80-30°

Technische Daten:

m = 1,62 kg/m
IXx = 9,98cm
ly =
Wx = 4,80cm
Wy =

Rundprofil
40R80-45°

Technische Daten:

m = 2,20 kg/m
Ix = 12,50 cm*
ly = 19,36 cm’
Wx = 5,63cm®
Wy= 6,53cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Zusatz-Profile

Nut 8

oy
T \S ?1 o
(= |
S
m ~
D |
:
&
o
06.8
1—
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Rundprofil
40R80-30° L = 6000 mm 05.01866.00
Preisstaffel 6 m
48 m
96 m
(o]
45 Nut 8
¥
r' N
<? ~
B S NIRRT =
(7
| <
vl
1
%%
o
| | 268
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Rundprofil
40R80-45° L = 6000 mm 05.01867.00
Preisstaffel 6m
36m
72m
108 m
Aluprofile Kapitel 2.42



M

Rundprofil
40R80-60°

Technische Daten:

m = 2,78 kg/m
Ix = 16,45cm’
ly = 41,28cm’
Wx = 6,76 cm®
Wy = 10,62 cm®

Rundprofil
40R80-90°

Technische Daten:

m = 3,92 kg/m
Ix = 27,49 cm*
ly = 123,94cm’
Wx = 9,00 cm®

Wy= 22,42cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Zusatz-Profile

60° Nut 8

y

=)
7
<%

'%;0

o

>

Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Rundprofil
40R80-60° L =6000 mm 05.01868.00
Preisstaffel 6m

24m

48 m

Nut 8
90°
y

ey

Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Rundprofil
40R80-90° L = 6000 mm 05.01869.00
Preisstaffel 6m
18 m
36m
108 m
Aluprofile Kapitel 2.43



M

16x40S
Technische Daten:
m = 1,12 kg/m
Ix = 1,04cm*
ly = 6,89cm*
Wx = 1,22cm?
Wy= 3,44cm’
16x80S

Technische Daten:

m = 2,20 kg/m
Ix = 2215cm*
ly = 50,76 cm*
Wx = 2,69cm®
Wy= 12,69 cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Zusatz-Profile

Nut 8
@5 R4
L
© 4 NO &
. ) =
el
(W]
-
40
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
16x40S L =6000 mm 05.01045.00
Preisstaffel 6m
60 m
120 m
Nut 8
Pi.2 R4

<
)
(

L/
G
12.25

B 20 n
~F
80
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
16x80S L = 6000 mm 05.01813.00
Preisstaffel 6m
60 m
120 m
Aluprofile Kapitel 2.44




M

16x120S
Technische Daten:
m = 2,82kg/m
Ix = 149,32cm?*
ly = 313cm*
Wx = 24,89 cm®
Wy = 3,91cm®
16x160S

Technische Daten:

m = 3,74 kg/m
Ix = 3,79cm*
ly = 307,82cm’
Wx = 4,24cm®
Wy = 38,47 cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Zusatz-Profile

T%T Nut 8
3 =
{5
Dl =
<A1
b= Q__.
= | = 1
P
i —_—]
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
16x120S L = 6000 mm 05.01806.00
Preisstaffel 6 m
60 m
120 m
Nut 5 und 8
v &0 40 m
| 1] | 40 | 2% <
160
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
16x160S L = 6000 mm 05.01805.00
Preisstaffel 6m
60 m
120 m
Aluprofile Kapitel 2.45




M

Eckschlitten
40
Technische Daten:
m = 1,91 kg/m
Ix = 24,35cm*
ly = 24,35cm’
Wx = 9,02 cm?
Wy= 9,02cm?®
U-Schlitten
40/80

Technische Daten:

m = 3,14 kg/m
Ix = 97,75cm*
ly = 37,58cm’
Wx = 24,44 cm®
Wy= 13,92 cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Zusatz-Profile
Schilittenprofile

-

Nut 8 und 8E

Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Eckschlitten 40 L =6000 mm 05.01714.00
Preisstaffel 6m
24 m
48 m
72 m
Nut 8 und 8E
< [ams]
~F oo
i
(o]
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
U-Schlitten 40/80 L = 6000 mm 05.01715.00
Preisstaffel 6m
18 m
36m
54 m
Aluprofile Kapitel 2.46




M Zusatz-Profile
Schilittenprofile

U-Schlitten Nut 8 und 8E
80/120
Technische Daten: -
m = 3,91 kg/m =
Ix = 272,30 cm* — 8
ly = 49,81cm’ -
Wx = 45,38 cm® =
Wy= 18,45cm® —
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
U-Schlitten 80/120 L = 6000 mm 05.01716.00
Preisstaffel 6m
18 m
36 m
54 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.47



M

Schlittensystem Zubehor

Abdeckkappen
fur Eckschlitten
und U-Schlitten
™
v
L 4
w &
(5 4
Bezeichnung Bestellnummer
Abdeckkappe Eckschlitten 05.01890.00
Schlittenprofile U-Schlitten 40/80 05.01891.00
inkl. Schrauben M6x8 U-Schlitten 80/120  05.01892.00
Gleitprofile Nut 8E / Nut 8
weitere Gleitprofile
--> 7.13ff
Nut 8E / Nut 10
Bezeichnung Bestellnummer
Gleitprofile L =2000 mm
Nut 8E/ 8 05.01896.00
Nut 8E/ 10 05.01897.00
Fixierung -
far Gleitprofil R
A: mit Gewindestift w
B: mit Klemmhebel A: 05.01895.00 B: 05.01895.05

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.48



M Zusatzprofile

Scharnierprofil N N
45x22 Z147 a14 22
mit und ohne Nut
fiir Fenster und Tiren =l -
ohne Profilrahmen
verwendbar in
Profilreihe 40 und 45 45
Technische Daten: 05.01948.00 05.01949.00
05.01948.00
m = 1,40 kg/m
Ix = 2,50cm® Bezeichnung Einheit  Bestellnummer
ly = 810cm*
Wx = 2,27 cm® Scharnierprofil ohne Nut L = 6000 mm 05.01948.00
Wy = 3,60 cm?® Scharnierprofil mit Nut L = 6000 mm 05.01949.00
05.01949.00 Preisstaffel 6m
m = 1,23 kg/m 36 m
IXx = 224cm* 72m
ly = 6,84 cm’ Endstiick komplett Profil 40 L 05.01304.40
Wx = 2,03cm® R 05.01305.40
Wy= 3,04cm’
Endstiick komplett Profil 45 L 05.01304.45
R 05.01305.45
120° o
110°
4
A

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.49



M Zusatzprofile

Teleskopprofil . 45 -
40/45
Y
& 'y s Y
Befestigung
- Linsenkopfschraube
M8x14, 05.01436.00 N
’ {+-—-—- —@- X
- Klemmbhebel ~ I
M8x14, 05.01971.00 m
I
dazu Nutenstein y \ | s
05.01652.00 23 L0 L
Technische Daten: S >
m = 1,20 kg/m Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Ix = 11,80cm*
ly = 11,80 cm* Teleskopprofil 40/45 L = 6000 mm 05.01946.00
Wx = 5,24 cm®
Wy = 5,24 cm?® Preisstaffel 6m
48 m
96 m
Teleskopprofil ) 50 R
45/50 y
&
F Y ke e
Befestigung
- Linsenkopfschraube

M8x14, 05.01436.00 2 H--—--- 4%, X
I

- Klemmhebel ,

M8x14, 05.01971.00 m
¥ Ny ! ./

dazu Nutenstein |

05.01064.90 23 LS 4,

Technische Daten:

¥
&
¥

m = 1,40 kg/m Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Ix = 17,07 cm’
ly = 17,07 cm’ Teleskopprofil 45/50 L = 6000 mm 05.01947.00
Wx = 7,59 cm®
Wy= 7,59 cm® Preisstaffel 6m

48 m

96 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.50



M Zusatzprofile

Winkelprofil Nut 8E und 10
45x45

Technische Daten:

m = 1,19 kg/m
Ix = 9,74cm’
ly = 9,28cm
Wx = 4,33cm
Wy= 4,13cm

4
3
3

Zubehor

Abdeckkappen mit Stopper Bezeichnung Einheit Bestellnummer

bestehend aus:
1x Abdeckkappe rechts Winkelprofil 45x45 L = 6000 mm 05.01034.00

1x Abdeckkappe links
2x Stopper Preisstaffel 6m

2x Hammermutter M6 48 m
2x Senkschraube M6x12 96 m

Abdeckkappe mit Stopper komplett 05.01478.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.51



M Zusatzprofile
Schutzzaunprofile

Schutzzaunprofil 275 Nut 8
40x40 Eco oo)
Y -
A
Technische Daten: 5 ( | 7 T
m = 0,80 kg/m o '\ ‘ . 4
Ix = 5,55cm* | s >X |
ly = 4,97cm’ m Q
Wx= 2,78 cm? ¥ \ i Y, g
Wy= 2,49 cm’ ! 8.7
LO
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Schutzzaunprofil
40x40 Eco L = 6000 mm 05.02022.00
Preisstaffel 6 m
48 m
96 m
144 m
Schutzzaunprofil 275 Nut 8
40x40 5 : -
A e
Technische Daten: r ’:“ T
m = 1,01 kg/m o -Il’T\ L—J@.h = y T
Ix = 6,17 cm® | o] %2':] —— 1
ly = 5,88cm? E/Z]_E N @
Wx = 3,09 cm® 3 Uly ; U =
Wy= 2,94 cm?® | | 872
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Schutzzaunprofil
40x40 L =6000 mm 05.02024.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
144 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.52



M Zusatzprofile
Schutzzaunprofile

Schutzzaunprofil 19 Nut 8
40x40 - 180° . &
| r~
Technische Daten: x H d z
m = 0,99 kg/m = /?J 4 T
Ix = 6,04cm* | — —x |
ly = 5,41cm’ e
vi= 30z0m’ Ly | \g e
Wx = 3,02 cm3 ¥ \ | J =
Wy= 2,70cm '
8.2
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Schutzzaunprofil
40x40 - 180° L =6000 mm 05.02023.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m
144 m

Federklemmelement

Federstahl

Bezeichnung Einheit Bestellnummer

Federklemmelement 05.02031.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.53



M

Schutzgitterprofil
30x30 WG40

Technische Daten:

0,90 kg/m
Ix = 2,40cm*
2,80 cm*
1,50cm?®
1,80 cm?®

Schutzgitterprofil
30x45 WG40

Technische Daten:

m = 1,10 kg/m
Ix = 5,50cm*
ly = 3,40cm*
Wx = 2,80cm®
Wy= 1,80 cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Zusatzprofile

Schutzgitterprofil
Nut 8E
[t -]
30
M
(i
J 8 -
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Schutzgitterprofil
30x30 WG40 L =6000 mm 05.01024.00
Preisstaffel 6m
60 m
120 m
Nut 8E
8
1L
UL
[—
Inyedl
30
il -
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Schutzgitterprofil
30x45 WG40 L =6000 mm 05.01023.00
Preisstaffel 6m
60 m
120 m
Aluprofile Kapitel 2.54




M Zusatzprofile

Klemmoprofil
18x32 .32,
12.25 . 12.25
Technische Daten: i > | -
= { .

m = 6,67 kg/m 4 : :—OD" =
Ix = 11,00 cm* ~-~ x|
ly = 1852cm’ ) —

Wx = 12,22cm® |
Wy= 11,58 cm® 4.5 4.5

Zubehor Jd 1 B4.27

Abdeckkappe 18x32 o

05.01749.00

Einfassprofil

05.01830.00 Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Befestigung Klemmprofil 18x32 L = 6000 mm 05.01711.00
Einschiebemutter Preisstaffel 6 m

05.01887.00 18 m
Linsenkopfschraube 36m

05.01404.00 54 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.55



M Zusatzprofile

Schiebetlrprofil Nut 8 und 10
30x15 3-fach
30.3
Technische Daten: 1'2_ Eié* ‘1‘35
m = 1,62kg/m | y
m r M F3 i( r,r.,! - cq F 3
Zubehor N Al S ™= y = :
|
Reduzierprofil PVC 87
1 |16
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Lf Schiebettrprofil
30x15 3-fach L =6000 mm 05.01048.00
Preisstaffel 6 m
05.01049.00 60 m
L =2500 mm 120 m
Reduzierprofil L =2500 mm 05.01049.00
Schiebetlrprofil LS Nut 10
45x45 3-fach i 11 13
Technische Daten: }:
r Y 3 M M
m = 2,20 kg/m o
o~
ﬂ vy -t-——7t > X
any
¥ LN ! vy
| | 10.2
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Schiebeturprofil
45x45 3-fach L =6000 mm 05.01599.00
Preisstaffel 6m
48 m
96 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.56



M

Griffprofil

Technische Daten:

m = 0,29 kg/m
Ix = 2,28cm?*
ly = 0,91cm*
Wx = 1,82cm’
Wy= 0,47 cm®
Winkelprofil
98x98

Technische Daten:

m = 5,78 kg/m
Ix = 380,13cm*
ly = 380,13 cm*
Wx = 77,58 cm®
Wy= 77,58 cm?
Winkelprofil
35x35

Technische Daten:

m = 1,37 kg/m
Ix = 11,84cm’
ly = 11,84cm*
Wx= 6,77 cm®
Wy= 6,77 cm®

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Zusatzprofile

y Nut 8 und 10

25

Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Griffprofil L = 6000 mm 05.01032.00

8

pat

Nut 8 und 10
3 ~
<
65
98
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Winkelprofil 98x98 L = 6000 mm 05.01154.00
Preisstaffel 6/ 24/ 48 m
8
Nut 10

»
>

35

X

35 |

Bezeichnung Einheit Bestellnummer

Winkelprofil 35x35 L = 6000 mm 05.01150.00

Aluprofile Kapitel 2.57




M

Zusatzprofile

Winkelleiste

Technische Daten:
m = 1,62 kg/m

Ix = 9,98cm*
ly = 6,38cm*
Wx = 4,80 cm®
Wy= 3,19 cm®
Anwendung

- zur Befestigung von
Flachenelementen
- als Anschlag

23 Nut 8 und 10

_II.EPQ 5
Hog

Anwendung

@ 1315 2815

Bezeichnung Einheit Bestellnummer

Winkelleiste L=6000 mm  05.01874.00

Varianten
Winkelleiste

Anwendung

- zur Befestigung von
Flachenelementen

- als Anschlag

Befestigung DIN913 M5x10

mit Gewindebohrung Befestigung DIN913 M5x10

Q
- D '\0)*\% M5

<N

mit Gewinde- und Befestigungsbohrungen

'\‘%*\QQ E
S < = ':I
i 2 ;
2 .
Q
z \QQ \q*\Q ‘%:?
A M
Bezeichnung Einheit Bestellnummer

mit Gewindebohrung L =2000 mm 05.01874.50

mit Gewinde- u. Befestigungsbohrung 05.01874.51

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Aluprofile Kapitel 2.58




M

Wellenklemmoprofil
@14

Technische Daten:

m = 2,20 kg/m
Ix = 12,50 cm’
ly = 19,36 cm’
Wx = 5,63 cm®
Wy= 6,53 cm®

Welle: Cf53, gehartet
geschliffen

Wellenklemmoprofil
16

Technische Daten:

m = 2,20 kg/m
Ix = 12,50 cm’
ly = 19,36 cm’
Wx = 5,63 cm®
Wy= 6,53 cm®

Welle: Cf53, gehartet
geschliffen

Wellenklemmoprofil
@20

Technische Daten:

m = 2,78 kg/m
Ix = 16,45cm’
ly = 41,28cm’
Wx = 6,76 cm®
wy= 10,62 cm’

Welle: Cf53, gehartet
geschliffen

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Zusatzprofile

Nut 8
Welle @ 14

05.02347.00

Bezeichnung

Einheit Bestellnummer

Wellenklemmprofil @ 14

L =6000 mm auf Anfrage

19.5

Nut 8 und 10
Welle @ 16

05.02348.00
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Wellenklemmprofil @16 6/ 48/ 96 m 05.02130.00
L = 6000 mm
Nut 8 und 10
Welle @ 20
G
*/'55
= ﬁ
w1 £ - N
E —

05.02349.00
Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Wellenklemmprofil @20 6/ 48/ 96 m 05.02131.00
L = 6000 mm
Aluprofile Kapitel 2.59



M

Streckenprofil
SPR

Technische Daten:

m = 1,36 kg/m
Ix = 4,55cm*
ly = 10,97 cm*
Wx = 2,02cm?
Wy= 7,32cm®

Zur Aufnahme von

Rolleneinsatz RE
mit und ohne Bord

siehe Zubehor

Forderprofil
DG-2
Technische Daten:

m = 3,09 kg/m

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Forderprofile

Nut 8E

Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Streckenprofil SPR L =6000 mm 05.01021.00
Preisstaffel 6m
24m
48 m
72m
Nut 10

T

Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Forderprofil DG-2 L =6000 mm  05.01020.00
Preisstaffel 6/ 24/ 48/ 72 m

Aluprofile Kapitel 2.60




M Forderprofile

Forderprofil « 2‘?5 >
DG -0 o J

Technische Daten:

55
|

r
EE]L“JM‘

m = 1,35kg/m

|‘ 22.5

|

1

Bezeichnung Einheit Bestellnummer
Forderprofil DG-0 L =6000 mm 02.00068.00
Preisstaffel 6/ 48/ 96/ 144 m

Technische Daten

Doppelgurtband DG-0/ DG-2

Typ Werkstiicktrager Bandgeschwindigkeit Nutzlasten

DG-0 100x100/ 150x150/ 200x200 9,12, 15 m/ min 1-3 kg

DG-2 160x160/ 240x240/ 320x320 9,12, 15 m/ min 3-20 kg

2009/Technische Anderungen vorbehalten Aluprofile Kapitel 2.61



Notizen




Profilbearbeitung
Profilreihe 20

Nut 5
20x20
@43 R2
e li. Seite/ re. Seite BestelINr. li. Seite/ re. Seite BestelINr.
o \OL s mm/ - 05.01605.09 ?.4.3/ 3.4.3V 05.01605.15
N, NI M5x20/ - 05.01605.10 VS10/ M5x20 05.01605.16
o | M5x20/ M5x20 05.01605.11 VS10/ - 05.01605.17
M5x20/ 4.3 05.01605.12 VS10/ VS10 05.01605.18
?.4.3/ - 05.01605.13 VS10/ VS10VO 05.01605.19
05.01605. 0.4.3/ 3.4.3 05.01605.14 VS10/ VS10VvU 05.01605.20
Nut 5
20x40
L iz li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
OE? ﬁoio?dfi mm/ - 05.01606.09 3.4.3(2x)/ 3.4.3V 05.01606.15
- fagp-simm M5x20 (2x)/ - 05.01606.10 VS10(2x)/ M5x20(2x) 05.01606.16
w0 ﬁ @ M5x20(2x)/ M5x20(2x) [05.01606.11 VS10/2x)/ - 05.01606.17
M5x20(2x)/ @4.3(2x) 05.01606.12 VS10(2x)/ VS10(2x) 05.01606.18
2.4.3(2x)/ - 05.01606.13 VS10(2x)/ VS10VO 05.01606.19
05.01606. 3.4.3(2x)/ D.4.3(2x) 05.01606.14 VS10(2x)/ VS10VU 05.01606.20
Nut 5
40x40
2el = li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01607.09 @3.4.3(4x)] B.4.3(4x) 05.01607.17
- N M5x20 (4x)/ - 05.01607.10 VS10(2x)/ M5x20(4x) 05.01607.18
s M5x20(4x)/ M5x20(4x) ]05.01607.11 VS10(2x)/ - 05.01607.19
i M5x20(4x)/ @4.3(2x) 05.01607.12 VS10(2x)/ VS10(2x) 05.01607.20
o = 2.4.3(2x)/ - 05.01607.13 VS10(2x)/ VS10VO(2x) [05.01607.21
3.4.3(2x)/ @.4.3(2x) 05.01607.14 VS10(2x)/ VS10VU(2x) [05.01607.22
05.01607. 2.4.3(2x) @.4.3V(2x) 05.01607.15 VS10(4x)/ - 05.01607.23
3.4.3(4x)/ - 05.01607.16 VS10(4x)/ VS10(4x) 05.01607.24
2009/Technische Anderungen vorbehalten Profilbearbeitung Kapitel 3.1




Profilbearbeitung

Profilreihe 30

Nut 8E
30x30

068 li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
L{/ﬁ mm/ - 05.01025.09 BV11/ BV11V 05.01025.18
4;1 M8x40/ - 05.01025.10 GV10.5/ - 05.01025.19
) mj:@g?, M8x40/ M8x40 05.01025.11 GV10.5/ GV10.5 05.01025.20
34/ f . M8x40/ BV11 05.01025.12 GV10.5/ GV10.5U 05.01025.21
] @7 - 05.01025.13 |  [VS14/M8x40 05.01025.22
Q71 &7 05.01025.14 VS14/ - 05.01025.23
o7 DIV 05.01025.15 VS14/VS14 05.01025.24
05.1025. BVv11/ - 05.01025.16 VS14/VS14VO 05.01025.25
BV11/ BV11 05.01025.17 VS14/VS14VO 05.01025.26
2009/Technische Anderungen vorbehalten Profilbearbeitung Kapitel 3.2




M

Profilbearbeitung

Profilreihe 40

Nut 8
40x40L
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01035.09 VS14/VS14 05.01035.25
M8x40/ - 05.01035.10 VS14/VS14VO 05.01035.26
M8x40/ M8x40 05.01035.11 VS14/VS14VU 05.01035.27
M12x60/ - 05.01035.12 GV14/ M12x60 05.01035.28
M12x60/ M8x40 05.01035.13 GV14/ - 05.01035.29
M8x40/ &7 05.01035.14 GV14/ GV14 05.01035.30
M12x60/ &7 05.01035.15 GV14/ GV14U 05.01035.31
a7/ - 05.01035.16 M8x40/ @7(2x) 05.01035.32
a7 @7 05.01035.17 M12x60/ @7(2x) 05.01035.33
71 DTV 05.01035.18 M12x60,87(2x)! &7 05.01035.34
BV14/ M12x60 05.01035.19 M12x60,87(2x)! @7(2x) |05.01035.35
BVv14/ - 05.01035.20 CV8/ M12x60 05.01035.36
BV14/ BV14 05.01035.21 CVv8/ - 05.01035.37
05.01035. BV14/ BV14V 05.01035.22 CV8/CV8 05.01035.38
VS14/ M12x60 05.01035.23 Cv8/ cvsVv 05.01035.39
VS14/ - 05.01035.24
Nut 8
40x40N
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01002.09 VS14/VSi14 05.01002.25
M8x40/ - 05.01002.10 VS14/VS14VO 05.01002.26
M8x40/ M8x40 05.01002.11 VS14/VS14VU 05.01002.27
M12x60/ - 05.01002.12 GV14/ M12x60 05.01002.28
M12x60/ M8x40 05.01002.13 GV1i4/ - 05.01002.29
M8x40/ &7 05.01002.14 GV14/ GV14 05.01002.30
M12x60/ @7 05.01002.15 GV14/ GVi4U 05.01002.31
a7/ - 05.01002.16 M8x40/ @7(2x) 05.01002.32
71 7 05.01002.17 M12x60/ B@7(2x) 05.01002.33
a7/ D7V 05.01002.18 M12x60,87(2x)! D7 05.01002.34
BV14/ M12x60 05.01002.19 M12x60,87(2x)! @7(2x) |05.01002.35
BV14/ - 05.01002.20 CV8/ M12x60 05.01002.36
BVv14/ BV14 05.01002.21 Cvs/ - 05.01002.37
05.01002. BV14/ BV14V 05.01002.22 Cvs/Cvs8 05.01002.38
VS14/ M12x60 05.01002.23 Cvs8/ cvsVv 05.01002.39
VS14/ - 05.01002.24
2009/Technische Anderungen vorbehalten Profilbearbeitung Kapitel 3.3




M

Profilbearbeitung
Profilreihe 40

Nut 8
40x40N-1N

li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01026.09 VS14/VS14 05.01026.25
M8x40/ - 05.01026.10 VS14/VS14VO 05.01026.26
M8x40/ M8x40 05.01026.11 VS14/ VS14VU 05.01026.27
668 Rb M12x60/ - 05.01026.12 GV14/ M12x60 05.01026.28
M12x60/ M8x40 05.01026.13 GV14/ - 05.01026.29
e 0 M8x40/ &7 05.01026.14 GV14/ GV14 05.01026.30
2 w:[ M12x60/ &7 05.01026.15 GV14/ GV14U 05.01026.31
&@7—51 a7/ - 05.01026.16 M8x40/ B7(2x) 05.01026.32
L w | . a7 @7 05.01026.17 M12x60/ @7(2x) 05.01026.33
40 * 71 DTV 05.01026.18 M12x60,87(2x)! &7 05.01026.34
BV14/ M12x60 05.01026.19 M12x60,87(2x)! @7(2x) |05.01026.35
BV14/ - 05.01026.20 CV8/ M12x60 05.01026.36
BVv14/BV14 05.01026.21 Cv8/ - 05.01026.37
05.01026. BV14/ BvV14V 05.01026.22 CVv8/CVv8 05.01026.38
VS14/ M12x60 05.01026.23 CvVv8/ Cv8Vv 05.01026.39

VS14/ - 05.01026.24
Nut 8
40x40N-2N90

li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01027.09 VS14/VS14 05.01027.25
M8x40/ - 05.01027.10 VS14/ VS14VO 05.01027.26
M8x40/ M8x40 05.01027.11 VS14/VS14VU 05.01027.27
M12x60/ - 05.01027.12 GV14/ M12x60 05.01027.28
M12x60/ M8x40 05.01027.13 GV14/ - 05.01027.29
M8x40/ @7 05.01027.14 GV14/ GV14 05.01027.30
M12x60/ &7 05.01027.15 GV14/ GV14U 05.01027.31
§] a7/ - 05.01027.16 M8x40/ @7(2x) 05.01027.32
71 7 05.01027.17 M12x60/ B@7(2x) 05.01027.33
a7/ D7V 05.01027.18 M12x60,87(2x)! D7 05.01027.34
BV14/ M12x60 05.01027.19 M12x60,87(2x)! @7(2x) |05.01027.35
BV14/ - 05.01027.20 CV8/ M12x60 05.01027.36
BV14/ BV14 05.01027.21 CV8/ - 05.01027.37
05.01027. BVvV14/ BV14V 05.01027.22 CV8/CV8 05.01027.38
VS14/ M12x60 05.01027.23 Cv8/ Cv8V 05.01027.39

VS14/ - 05.01027.24

2009/Technische Anderungen vorbehalten Profilbearbeitung Kapitel 3.4




M

Profilbearbeitung
Profilreihe 40

Nut 8
40x40N-2N180
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01028.09 VS14/VS14 05.01028.25
M8x40/ - 05.01028.10 VS14/VS14VO 05.01028.26
M8x40/ M8x40 05.01028.11 VS14/VS14VU 05.01028.27
M12x60/ - 05.01028.12 GV14/ M12x60 05.01028.28
M12x60/ M8x40 05.01028.13 GV14/ - 05.01028.29
M8x40/ &7 05.01028.14 GV14/ GV14 05.01028.30
M12x60/ &7 05.01028.15 GV14/ GV14U 05.01028.31
51 a7/ - 05.01028.16 M8x40/ @7(2x) 05.01028.32
a7 @7 05.01028.17 M12x60/ @7(2x) 05.01028.33
71 DTV 05.01028.18 M12x60,87(2x)! &7 05.01028.34
BV14/ M12x60 05.01028.19 M12x60,87(2x)! @7(2x) |05.01028.35
BVv14/ - 05.01028.20 CV8/ M12x60 05.01028.36
BV14/ BV14 05.01028.21 CVv8/ - 05.01028.37
05.01028. BV14/ BV14V 05.01028.22 CV8/CV8 05.01028.38
VS14/ M12x60 05.01028.23 Cv8/ cvsVv 05.01028.39
VS14/ - 05.01028.24
Nut 8
40x40S
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01005.09 VS14/ M12x60 05.01005.23
vep R M8x40/ - 05.01005.10 VS14/ - 05.01005.24
— M8x40/ M8x40 05.01005.11 VS14/VSi14 05.01005.25
. wth M12x60/ - 05.01005.12 VS14/VS14VO 05.01005.26
= M12x60/ M8x40 05.01005.13 VS14/VS14VU 05.01005.27
— e = M8x40/ &7 05.01005.14 M8x40/ @7(2x) 05.01005.28
w0 < M12x60/ @7 05.01005.15 M12x60/ B@7(2x) 05.01005.29
a7/ - 05.01005.16 M12x60,87(2x)! D7 05.01005.30
71 D7 05.01005.17 M12x60,87(2x)! @7(2x) |05.01005.31
05.01005. o7 DIV 05.01005.18 CV8/ M12x60 05.01005.32
BV14/ M12x60 05.01005.19 Cvs/ - 05.01005.33
BV14/ - 05.01005.20 Cvs/Cv8 05.01005.34
BVv14/ BV14 05.01005.21 Cvs8/ CcvsVv 05.01005.35
BV14/ BV14V 05.01005.22
2009/Technische Anderungen vorbehalten Profilbearbeitung Kapitel 3.5




M

Profilbearbeitung

Profilreihe 40

Nut 8
40x40-45°
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01029.09 VS14/ M12x60 05.01029.16
M8x40/ - 05.01029.10 VS14/ - 05.01029.17
M8x40/ M8x40 05.01029.11 VS14/VS14 05.01029.18
‘ = M8x40/ &7 05.01029.14 VS14/VS14VO 05.01029.32
05.01029.
Nut 8
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
40x80L mm/ - 05.01036.09 VS14(2x)/ VS14VU 05.01035.27
M8x40(2x)/ - 05.01036.10 GV14(2x)/ - 05.01036.29
M8x40(2x)/ M8x40(2x) [05.01036.11 GV14(2x)/ GV14(2x)  [05.01036.30
B7(2x) DIV 05.01036.18 CV8(2x)/ - 05.01036.39
m BV14(2x)/ - 05.01036.20 CV8(2x)/CV8(2x) 05.01036.40
Y ﬁﬁf BV14(2x)/ BV14(2x) 05.01036.21 CV8(2x)/ CvV8V 05.01036.41
- mt $\ 04 BV14(2x)/ BV14V 05.01036.22 Ccv8v/ cvsVv 05.01036.42
®H . VS14(2x)] - 05.01036.24 CVaV/ - 05.01036.43
5» . VS14(2x)/ VS14(2x) 05.01036.25 CV8(2x)/ M8x40(2x) 05.01036.44
. VS14(2x)/ VS14VO 05.01036.26 CV8V/ M8x40 (2x) 05.01036.45
05.01036.
Nut 8
40x80L-2N
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
40 mm/ - 05.01037.09 VS14(2x)/ VS14VU 05.01037.27
r%.l M8x40(2x)/ - 05.01037.10 GV14(2x)/ - 05.01037.29
e o M8x40(2x)/ M8x40(2x) [05.01037.11 GV14(2x)/ GV14(2x) 05.01037.30
@ %:Z@ S M8x40(2x)/ B7(2x) 05.01037.14 BV14V/ BV14V 05.01037.35
~\J a7(2x)! - 05.01037.16 BV14V/ - 05.01037.36
S|= T @7(2x)] B7(2x) 05.01037.17 BV14(2x)/ M8x40(2x)  [05.01037.37
@ ol 21 | @7(2x) DTV 05.01037.18 CV8(2x)/ - 05.01037.39
LN BV14(2x)/ - 05.01037.20 CV8(2x)/CV8(2x) 05.01037.40
T ' s BV14(2x)/ BV14(2x) 05.01037.21 CV8(2x)/ CV8V 05.01037.41
BV14(2x)/ BV14V 05.01037.22 Ccv8v/ cvsv 05.01037.42
VS14(2x)/ - 05.01037.24 Ccvav/ - 05.01037.43
05.01037. VS14(2x)/ VS14(2x) 05.01037.25 CV8(2x)/ M8x40(2x) 05.01037.44
VS14(2x)/ VS14VO 05.01037.26 CV8V/ M8x40 (2x) 05.01037.45
2009/Technische Anderungen vorbehalten Profilbearbeitung Kapitel 3.6




M

Profilbearbeitung
Profilreihe 40

Nut 8
40x80L-3N

- li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.

2 mm/ - 05.01038.09 VS14(2x)/ VS14VU 05.01038.27
m M8x40(2x)/ - 05.01038.10 GV14(2x)/ - 05.01038.29
OQDO = M8x40(2x)/ M8x40(2x) 105.01038.11 GV14(2x)/ GV14(2x) 05.01038.30

~ M8x40(2x)/ B7(2x) 05.01038.14 BV14V/ BV14V 05.01038.35
a7(2x)/ - 05.01038.16 BV14V/ - 05.01038.36
B7(2x)] D7(2x) 05.01038.17 BV14(2x)/ M8x40(2x) 05.01038.37
a7(2x) DTV 05.01038.18 CV8(2x)/ - 05.01038.39
BV14(2x)/ - 05.01038.20 CV8(2x)/CV8(2x) 05.01038.40
BV14(2x)/ BV14(2x) 05.01038.21 CV8(2x)/ Cv8V 05.01038.41
BV14(2x)/ BV14V 05.01038.22 Ccvsv/ cvsv 05.01038.42
VS14(2x)/ - 05.01038.24 cvav/ - 05.01038.43
05.01038. VS14(2x)/ VS14(2x) 05.01038.25 CV8(2x)/ M8x40(2x) 05.01038.44
VS14(2x)/ VS14VO 05.01038.26 CV8V/ M8x40 (2x) 05.01038.45
Nut 8
40x80N
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01003.09 GV14(2x)/ M12x60(2x) |05.01003.28
M8x40(2x)/ - 05.01003.10 GV14(2x)/ - 05.01003.29
M8x40(2x)/ M8x40(2x) [05.01003.11 GV14(2x)/ GV14(2x) 05.01003.30
M12x60(2x)/ - 05.01003.12 M12x60(2x)/ D7(2x) 05.01003.32
M12x60(2x)/ M8x40(2x) [05.01003.13 M12x60(2x),87(2x)/ @7 105.01003.33
M8x40(2x)! D7(2x) 05.01003.14 M12x60(2x),7(2x), 05.01003.34
M12x60(2x)/ @7(2x) 05.01003.15 aINI D7(2x),D7V
SN B7(2x)/ - 05.01003.16 BV14V/ BV14V 05.01003.35
i EN iﬁ%ﬁ?aﬁi B7(2x)] B7(2x) 05.01003.17 BV14V/ - 05.01003.36
s é% - a7(2x) DTV 05.01003.18 BV14(2x)/ M8x40(2x) 05.01003.37
d G 25— BV14(2x)/ M12x60(2x) ]05.01003.19 CV8(2x)/ M12x60(2x) 05.01003.38
" 5" 2 BV14(2x)/ - 05.01003.20 CV8(2x)/ - 05.01003.39
BV14(2x)/ BV14(2x) 05.01003.21 CV8(2x)/CV8(2x) 05.01003.40
BV14(2x)/ BV14V 05.01003.22 CV8(2x)/ CvV8V 05.01003.41
VS14(2x)/ M12x60(2x) ]05.01003.23 Ccvsv/ cvsv 05.01003.42
VS14(2x)/ - 05.01003.24 cvav/ - 05.01003.43
VS14(2x)/ VS14(2x) 05.01003.25 CV8(2x)/ M8x40(2x) 05.01003.44
05.01003. VS14(2x)/ VS14VO 05.01003.26 CV8V/ M8x40 (2x) 05.01003.45
VS14(2x)/ VS14VU 05.01003.27
2009/Technische Anderungen vorbehalten Profilbearbeitung Kapitel 3.7




M

Profilbearbeitung
Profilreihe 40

Nut 8
40x80S
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01006.09 VS14(2x)/ VS14VU 05.01006.26
M8x40(2x)/ - 05.01006.10 M12x60(2x)/ B7(2x) 05.01006.28
M8x40(2x)/ M8x40(2x) ]05.01006.11 M12x60(2x),87(2x)/ @7 |05.01006.29
M12x60(2x)/ - 05.01006.12 M12x60(2x),87(2x), 05.01006.30
M12x60(2x)/ M8x40(2x) ]05.01006.13 a7VI B7(2x),D7
, M8x40(2x)/ B7(2x) 05.01006.14 BV14V/ BV14V 05.01006.31
‘ L_H M12x60(2x)/ @7(2x) 05.01006.15 BV14V/ - 05.01006.32
= a7(2x)/ - 05.01006.16 BV14(2x)/ M8x40(2x) 05.01006.33
D7(2x)! D7(2x) 05.01006.17 CV8(2x)/ M12x60(2x) 05.01006.34
a7(2x) DTV 05.01006.18 CV8(2x)/ - 05.01006.35
BV14(2x)/ M12x60(2x) ]05.01006.19 CV8(2x)/CV8(2x) 05.01006.36
BV14(2x)/ BV14(2x) 05.01006.20 CV8(2x)/ Cv8V 05.01006.37
BV14(2x)/ BV14V 05.01006.21 Cv8Vv/ CvgVv 05.01006.38
VS14(2x)/ M12x60(2x) ]05.01006.22 CVv8V/ - 05.01006.39
VS14(2x)/ - 05.01006.23 CV8(2x)/ M8x40(2x) 05.01006.40
05.01006. VS14(2x)/ VS14(2x) 05.01006.24 CV8V/ M8x40 (2x) 05.01006.41
VS14(2x)/ VS14VO 05.01006.25
Nut 8
40x120N
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01047.09 VS14(3x)/ - 05.01047.17
R M8x40(3x)/ - 05.01047.10 VS14(3x)/ VS14(3x) 05.01047.18
@QOE U‘ﬁu‘_a[ M8x40(3x)/ M8x40(3x) ]05.01047.11 GV14(3x)/ - 05.01047.19
E o Q o _ M8x40(3x)/ D7(3x) 05.01047.12 GV14(3x)/ GV14(3x) 05.01047.20
FG/Q G o a1 a7(3x)/ - 05.01047.13 BV14(3x)/ M8x40(3x) 05.01047.21
B7(3x)! D7(3x) 05.01047.14 CV8(3x)/ - 05.01047.22
BV14(3x)/ - 05.01047.15 CV8(3x)/CV8(3x) 05.01047.23
BV14(3x)/ BV14(3x) 05.01047.16 CV8(3x)/ M8x40(3x) 05.01047.24
05.01047.
2009/Technische Anderungen vorbehalten Profilbearbeitung Kapitel 3.8




M

40x120S

ﬁb%? o? |

05.01008.

Profilbearbeitung
Profilreihe 40

80x80N

1225

05.01004.

Nut 8
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01008.09 BV14(3x)/ BV14(3x) 05.01008.16
M8x40(3x)/ - 05.01008.10 VS14(3x)/ - 05.01008.17
M8x40(3x)/ M8x40(3x) ]05.01008.11 VS14(3x)/ VS14(3x) 05.01008.18
M8x40(3x)/ B7(3x) 05.01008.12 BV14(3x)/ M8x40(3x) 05.01008.19
a7(3x)/ - 05.01008.13 CV8(3x)/ - 05.01008.20
B7(3x)/ B7(3x) 05.01008.14 CV8(3x)/CV8(3x) 05.01008.21
BV14(3x)/ - 05.01008.15 CV8(3x)/ M8x40(3x) 05.01008.22
Nut 8
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01004.09 VS14(2x)/ - 05.01004.23
M8x40(4x)/ - 05.01004.10 VS14(2x)/ VS14(2x) 05.01004.24
M8x40(4x)/ M8x40(4x) ]05.01004.11 VS14(2x)/ VS14VO(2x) [05.01004.25
M12x60(4x)/ - 05.01004.12 VS14(2x)/ VS14VU(2x) |05.01004.26
M12x60(4x)/ M8x40(4x) ]05.01004.13 M8x40(4x)! D7(4x) 05.01004.27
M8x40(4x)! B7(2x) 05.01004.14 M12x60(4x)/D7(4xX) 05.01004.28
M12x60(4x)/ @7(2x) 05.01004.15 M12x60(4x),D7(4x)/ 05.01004.29
a7(2x)/ - 05.01004.16 @7(2x)
D7(2x)! D7(2x) 05.01004.17 M12x60(4x),D7(4x), 05.01004.30
B7(2x)] D7V (2x) 05.01004.18 B7(2x)] D7(4x),D7(2x)
BV14(2x)/ M12x60(4x) ]05.01004.19 BV14(2x)/ M8x40(4x) 05.01004.31
BV14(2x)/ BV14(2x) 05.01004.20 CV8(2x)/M12x60(4x) 05.01004.32
BV14(2x)/ BV14V(2x) 05.01004.21 CV8(2x)/CV8(2x) 05.01004.33
VS14(2x)/ M12x60(4x) [05.01004.22 CV8(2x)/CV8V(2x) 05.01004.34
CV8(2x)/ M8x40(4x) 05.01004.35
Profilbearbeitung Kapitel 3.9

2009/Technische Anderungen vorbehalten




05.01007.

Profilbearbeitung
Profilreihe 40

Nut 8

li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01007.09 VS14(2x)/ - 05.01007.23
M8x40(4x)/ - 05.01007.10 VS14(2x)/ VS14(2x) 05.01007.24
M8x40(4x)/ M8x40(4x) 05.01007.11 VS14(2x)/ VS14VO(2x) |05.01007.25
M12x60(4x)/ - 05.01007.12 VS14(2x)/ VS14VU(2x) |05.01007.26
M12x60(4x)/ M8x40(4x) |05.01007.13 M8x40(4x)! D7(4x) 05.01007.27
M8x40(4x)! D7(2x) 05.01007.14 M12x60(4x)/D7(4x) 05.01007.28
M12x60(4x)/ @7(2x) 05.01007.15 M12x60(4x),D7(4x)/ 05.01007.29
a7(2x)/ - 05.01007.16 B7(2x)
B7(2x) D7(2x) 05.01007.17 M12x60(4x),D7(4x), 05.01007.30
D7(2x)] DTV (2x) 05.01007.18 B7(2x)] D7(4x),D7(2xX)
BV14(2x)/ M12x60(4x) ]05.01007.19 BV14(2x)/ M8x40(4x) 05.01007.31
BV14(2x)/ BV14(2x) 05.01007.20 CV8(2x)/IM12x60(4x) 05.01007.32
BV14(2x)/ BV14V(2x) 05.01007.21 CV8(2x)/CV8(2x) 05.01007.33
VS14(2x)/ M12x60(4x) |05.01007.22 CV8(2x)/ICV8V(2x) 05.01007.34

CV8(2x)/ M8x40(4x) 05.01007.35

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Profilbearbeitung

Kapitel 3.10




Profilbearbeitung

Profilreihe 45

Nut 10
45x45L
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01041.09 VS14/VS14VU 05.01041.26
R3  —aD10 M12x60/ - 05.01041.10 9.5/ - 05.01041.27
\ r M12x60/ M12x60 05.01041.11 9.5/ @9.5 05.01041.28
r N M16x115/ - 05.01041.12 9.5/ @39.5V 05.01041.29
[:‘Ti i] M16x115/ M12x60 05.01041.13 M12x60,029.5/ - 05.01041.30
3& G 45 M12x60/ BV17 05.01041.14 M12x60,89.5/ @9.5 05.01041.31
2 M16x115/ BV17 05.01041.15 M12x60,89.5(2x)/ 05.01041.32
[L_L,@ﬂ , GV16/ - 05.01041.16 | |29.5(2x)
L GV16/ GV16 05.01041.17 VS20/ - 05.01041.33
—wl10 BV17/ - 05.01041.18 VS20/ VS20 05.01041.34
45 BV17/ BV17 05.01041.19 VS20/ VS200 05.01041.35
BV17/BV17V 05.01041.20 VS20/ VS20U 05.01041.36
GE12,M8/ - 05.01041.21 CV10/ - 05.01041.37
GE12,M8/ GE12,M8 05.01041.22 CV10/ CV10 05.01041.38
VS14/ - 05.01041.23 CV10/ CVi0oV 05.01041.39
05.01041. VS14/ VS14 05.01041.24 CV10/ M12x60 05.01041.40
VS14/VS14VO 05.01041.25
Nut 10
45x45N
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01009.09 VS14/ VS14VU 05.01009.26
M12x60/ - 05.01009.10 9.5/ - 05.01009.27
] M12x60/ M12x60 05.01009.11 9.5/ B9.5 05.01009.28
M16x115/ - 05.01009.12 9.5/ @9.5V 05.01009.29
45 M16x115/ M12x60 05.01009.13 M12x60,09.5/ - 05.01009.30
M12x60/ BV17 05.01009.14 M12x60,29.5/ &9.5 05.01009.31
! M16x115/ BV17 05.01009.15 M12x60,29.5(2x)/ 05.01009.32
GV16/ - 05.01009.16 ?9.5(2x)
GV16/ GV16 05.01009.17 VS20/ - 05.01009.33
BV17/ - 05.01009.18 VS20/ VS20 05.01009.34
BV17/BV17 05.01009.19 VS20/ VS200 05.01009.35
BV17/ BV17V 05.01009.20 VS20/ VS20U 05.01009.36
GE12,M8/ - 05.01009.21 CV10/ - 05.01009.37
GE12,M8/ GE12,M8 05.01009.22 CV10/ CV10 05.01009.38
VS14/ - 05.01009.23 CV10/ CV10V 05.01009.39
05.010009. VS14/VS14 05.01009.24 CV10/ M12x60 05.01009.40
VS14/ VS14VO 05.01009.25
2009/Technische Anderungen vorbehalten Profilbearbeitung Kapitel 3.11




M

Profilbearbeitung
Profilreihe 45

Nut 10
45x45S
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01010.09 VS14/VS14VU 05.01010.26
M12x60/ - 05.01010.10 @9.5/ - 05.01010.27
M12x60/ M12x60 05.01010.11 9.5/ @9.5 05.01010.28
M16x115/ - 05.01010.12 9.5/ 9.5V 05.01010.29
M16x115/ M12x60 05.01010.13 M12x60,09.5/ - 05.01010.30
M12x60/ BV17 05.01010.14 M12x60,89.5/ @9.5 05.01010.31
< M16x115/ BV17 05.01010.15 M12x60,29.5(2x)/ 05.01010.32
GV16/ - 05.01010.16 ?9.5(2x)
GV16/ GV16 05.01010.17 VS20/ - 05.01010.33
BV17/ - 05.01010.18 VS20/ VS20 05.01010.34
BV17/ BV17 05.01010.19 VS20/ VS200 05.01010.35
BV17/BV17V 05.01010.20 VS20/ VS20U 05.01010.36
GE12,M8/ - 05.01010.21 CV10/ - 05.01010.37
GE12,M8/ GE12,M8 05.01010.22 CV10/ CVi0 05.01010.38
VS14/ - 05.01010.23 CV10/ cviov 05.01010.39
05.01010. VS14/VSi14 05.01010.24 CV10/ M12x60 05.01010.40
VS14/VS14VO 05.01010.25
Nut 10
45x60L
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01043.09 M12x60,39.5(2x)/ - 05.01043.33
M12x60/ - 05.01043.10 M12x60,29.5(2x)/ @9.5 |05.01043.34
M12x60/ M12x60 05.01043.11 M12x60,89.5(2x)/ 05.01043.35
M16x115/ - 05.01043.12 @9.5(2x)
M16x115/ M12x60 05.01043.13 BV17V/ - 05.01043.41
3 M12x60/ BV17 05.01043.14 BV17V/ BV17V 05.01043.42
M16x115/ BV17 05.01043.15 VS20/ - 05.01043.43
GV16/ - 05.01043.16 VS20/ VS20 05.01043.44
GV16/ GV16 05.01043.17 VS20/ VS200 05.01043.45
BV17/ - 05.01043.18 VS20/ VS20U 05.01043.46
BVv17/BV17 05.01043.19 CV10/ - 05.01043.47
BV17/ BV17V 05.01043.20 CV10/ CV10 05.01043.48
05.01043. ?9.5/ - 05.01043.30 CV10/ cviov 05.01043.49
9.5/ @9.5 05.01043.31 CV10Vv/ M12x60 05.01043.50
9.5/ @9.5V 05.01043.32 Cviov/ cviov 05.01043.51
2009/Technische Anderungen vorbehalten Profilbearbeitung Kapitel 3.12




M

Profilbearbeitung
Profilreihe 45

Nut 10
45x60S
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01011.09 M12x60,89.5(2x)/ - 05.01011.33
, . M12x60/ - 05.01011.10 M12x60,9.5(2x)/ 39.5 |05.01011.34
| M12x60/ M12x60 05.01011.11 M12x60,29.5(2x)/ 05.01011.35
J o B GL] M16x115/ - 05.01011.12 ?9.5(2x)
an 7[ M16x115/ M12x60 05.01011.13 BV17V/ - 05.01011.41
il ’ M12x60/ BV17 05.01011.14 BV17V/ BV17V 05.01011.42
T | o M16x115/ BV17 05.01011.15 VS20/ - 05.01011.43
= GV16/ - 05.01011.16 VS20/ VS20 05.01011.44
GV16/ GV16 05.01011.17 VS20/ VS200 05.01011.45
BV17/ - 05.01011.18 VS20/ VS20U 05.01011.46
BV17/ BV17 05.01011.19 CV10/ - 05.01011.47
BV17/BV17V 05.01011.20 CV10/ CVi0 05.01011.48
05.01011. 9.5/ - 05.01011.30 CV10/ Ccviov 05.01011.49
9.5/ @9.5 05.01011.31 CV10V/ M12x60 05.01011.50
9.5/ @9.5V 05.01011.32 Cviov/ cviov 05.01011.51
Nut 10
45x90L
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01013.09 VS20V/ VS20V 05.01013.27
M12x60(2x)/ - 05.01013.10 VS20(2x)/ VS20VO 05.01013.28
M12x60(2x)/M12x60(2x) |05.01013.11 VS20(2x)/ VS20VU 05.01013.29
M12x40(2x)/ - 05.01013.12 GE12,M8(2x)/ - 05.01013.30
M12x40(2x)/M12x40(2x) 105.01013.13 GE12,M8(2x)/) 05.01013.31
M12x60(2x)/ BV17(2x) ]05.01013.14 GE12,M8(2x
BV17(2x)/ - 05.01013.18 VS14(2x)/ - 05.01013.32
BV17(2x)/ BV17(2x) 05.01013.19 VS14(2x)/ VS14(2x) 05.01013.33
BV17(2x)/ BV17V 05.01013.20 VS14(2x)/ VS14VO 05.01013.34
BV17V/ - 05.01013.21 VS14(2x)/ VS14VU 05.01013.35
BV17V/ BV17V 05.01013.22 CV10(2x)/ - 05.01013.36
M12x60(2x)/ VS20(2x) ]05.01013.23 CV10(2x)/ CV10(2x) 05.01013.37
05.01013. VS20(2x)/ VS20(2x) 05.01013.24 CV10(2x)/ CV10V 05.01013.38
VS20(2x)/ - 05.01013.25 CV10(2x)/ M12x60(2x) [05.01013.39
M12x60(2x)/ VS20V 05.01013.26 Cviov/ cviov 05.01013.40
2009/Technische Anderungen vorbehalten Profilbearbeitung Kapitel 3.13




M

Profilbearbeitung
Profilreihe 45

Nut 10
45x90S
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01015.09 VS20V/ VS20V 05.01015.27
10 D10 M12x60(2x)/ - 05.01015.10 VS20(2x)/ VS20VO 05.01015.28
M12x60(2x)/M12x60(2x) |05.01015.11 VS20(2x)/ VS20VU 05.01015.29
M12x40(2x)/ - 05.01015.12 GE12,M8(2x)/ - 05.01015.30
M12x40(2x)/M12x40(2x) 105.01015.13 GE12,M8(2x)/) 05.01015.31
M12x60(2x)/ BV17(2x) ]05.01015.14 GE12,M8(2x
BV17(2x)/ - 05.01015.18 VS14(2x)/ - 05.01015.32
BV17(2x)/ BV17(2x) 05.01015.19 VS14(2x)/ VS14(2x) 05.01015.33
BV17(2x)/ BV17V 05.01015.20 VS14(2x)/ VS14VO 05.01015.34
BV17V/ - 05.01015.21 VS14(2x)/ VS14VU 05.01015.35
BV17V/ BV17V 05.01015.22 CV10(2x)/ - 05.01015.36
M12x60(2x)/ VS20(2x) ]05.01015.23 CV10(2x)/ CV10(2x) 05.01015.37
05.01015. VS20(2x)/ VS20(2x) 05.01015.24 CV10(2x)/ CV10V 05.01015.38
VS20(2x)/ - 05.01015.25 CV10(2x)/ M12x60(2x) [05.01015.39
M12x60(2x)/ VS20V 05.01015.26 Cviov/ cviov 05.01015.40
Nut 10
60x60L
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
Rs —= P10 mm/ - 05.01012.09 ?9.5/ #9.5 05.01012.20
2 5 i M12x60/ - 05.01012.10 9.5/ @9.5V 05.01012.21
ﬁbg‘gdn M12x60/ M12x60 05.01012.11 VS20/ - 05.01012.22
{’\jf © M16X115/ - 05.01012.12 VS20/ VS20 05.01012.23
\\%—P{J M16x115/ M12x60 05.01012.13 VS20/ VS20VO 05.01012.24
ol ! M12x60/ @17 05.01012.14 VS20/ VS20VU 05.01012.25
60 M16x115/ @17 05.01012.15 VS20/ M12x60 05.01012.26
BV17/ - 05.01012.16 CV10/ - 05.01012.27
BVv17/BV17 05.01012.17 CV10/ CVi10 05.01012.28
05.01012. BVv17/ BV17V 05.01012.18 CV10/ cviov 05.01012.29
9.5/ - 05.01012.19 CV10/ M12x60 05.01012.30
2009/Technische Anderungen vorbehalten Profilbearbeitung Kapitel 3.14




M

Profilbearbeitung

Profilreihe 45

Nut 10
60x60S
b10 li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
re | [ mm/ - 05.01017.09 9.5/ @9.5 05.01017.20
D G M12x60/ - 05.01017.10 9.5/ @9.5V 05.01017.21
M12x60/ M12x60 05.01017.11 VS20/ - 05.01017.27
:'\:]&&E: 60 M16X115/ - 05.01017.12 VS20/ VS20 05.01017.28
D C] M16x115/ M12x60 05.01017.13 VS20/ VS20VO 05.01017.29
le M12x60/ @17 05.01017.14 VS20/ VS20VvU 05.01017.30
el M16x115/ @17 05.01017.15 | [VS20/M12x60 05.01017.31
80 BV17/ - 05.01017.16 CV10/ - 05.01017.32
BV17/ BV17 05.01017.17 CV10/ CV10 05.01017.33
05.01017. BVv17/ BV17V 05.01017.18 CV10/ cviov 05.01017.34
@9.5/ - 05.01017.19 CV10/ M12x60 05.01017.35
Nut 10
60x90S
60 li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
m mm/ - 05.01016.09 BV17V/ - 05.01016.20
il cCl5 9 M16X115/ - 05.01016.10 BV17V/ BV17V 05.01016.21
E:] N M16X115/ M16x115 05.01016.11 CV10(2x)/ 05.01016.27
BV17(2x)/ M16x115 05.01016.12 CV10(2x)/ CV10(2x) 05.01016.28
|- B{ & = BV17V/ M16x115 05.01016.13 CV10(2x)/ CV10V 05.01016.29
i é*_ BV17(2x)/ - 05.01016.14 CV10(2x)/ M16x115 05.01016.30
il il BV17(2x)/ BV17(2x) 05.01016.15 Cviov/ cviov 05.01016.31
| a1
05.01016.
2009/Technische Anderungen vorbehalten Profilbearbeitung Kapitel 3.15




M

Profilbearbeitung
Profilreihe 45

Nut 10
90x90L
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01014.09 VS20(2x)/ VS20(2x) 05.01014.22
M12x60(4x)/ - 05.01014.10 VS20(2x)/ VS20VO(2x) [05.01014.23
M12x60(4x)/M12x60(4x) |05.01014.11 VS20(2x)/ VS20VU(2x) [05.01014.24
BV17(2x)/ M12x60(4x) [05.01014.12 M12x60(4x)/ VS20(2x) |05.01014.25
BV17(2x)/ BV17(2x) 05.01014.13 VS20(4x)/ - 05.01014.26
BV17(2x)/ BV17V(2x) 05.01014.14 VS20(4x)/ VS20(4x) 05.01014.27
GE12,M8(4x)/ - 05.01014.15 VS20(4x)/ VS20VO(4x) [05.01014.28
GE12,M8(4x)/) 05.01014.16 VS20(4x)/ VS20VU(4x) [05.01014.29
GE12,M8(4x M12x60(4x)/ VS20(4x) |05.01014.30
VS14(4x)/ - 05.01014.17 CV10(2x)/ - 05.01014.31
VS14(4x)/ VS14(4x) 05.01014.18 CV10(2x)/ CV10(2x) 05.01014.32
VS14(4x)/ VS14VO(4x) |05.01014.19 CV10(2x)/ CV10V(2x) ]05.01014.33
05.01014. VS14(4x)/ VS14VU(4x) [05.01014.20 CV10(2x)/ M12x60(4x) [05.01014.34
VS20(2x)/ - 05.01014.21 BV17(2x)/ - 05.01014.35
Nut 10
90x90S
li. Seite/ re. Seite BestellNr. li. Seite/ re. Seite BestellNr.
mm/ - 05.01019.09 VS26/ VS26 05.01019.19
M16x115/ - 05.01019.10 VS26/ VS26VO 05.01019.20
M16x115/ M16x115 05.01019.11 VS26/ VS26VU 05.01019.21
QV2/ - 05.01019.12 M16x115/ VS26 05.01019.22
QV2/ QV2 05.01019.13 CV10(2x)/ - 05.01019.23
QV2/ M16x115 05.01019.14 CV10(2x)/ CV10(2x) 05.01019.24
BV17(2x)/ M16x115 05.01019.15 CV10(2x)/ CV10V(2x) |05.01019.25
BV17(2x)/ BV17(2x) 05.01019.16 CV10(2x)/ M16x115 05.01019.26
05.01018. BV17(2x)/ BV17V(2x) 05.01019.17 BV17(2x)/ - 05.01019.27
VS26/ - 05.01019.18

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Profilbearbeitung

Kapitel 3.16




M

Grundverbinder -> 4.3 ff

Y

Automatikverbinder -> 4.6

!‘

i

Bolzenverbinder -> 4.8

End-Verbinder -> 4.13

v

UNI-Verbinder -> 4.14

(i ;"('

FM-Schraube (SF) -> 4.16

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Produktubersicht Verbinder 4.1 - 4.2

Verbinder

Y

\

Schnellspannverbinder ->4. 5

_—
ok

Bolzenverbinder -> 4.7

Formverbinder -> 4.9

= |

Gewindehiilse SF -> 4.10

i

Plattenverbinder -> 4.12

Gehrungsverbinder -> 4.15

—

o

Linsenkopfschraube-> 4.17 f

weitere Produktubersicht ----- >>>>

Kapitel 4.1



Produktibersicht Verbinder 4.1 - 4.2

ISO-Schrauben -> 4.19f Laschen, Knotenplatte -> 4.23 ff
Hammerschraube -> 4.26 Hammermutter -> 4.27
Gewindeplattchen -> 4.28 Einschiebemutter -> 4.28

)
Nutensteine -> 4.29 ff Gewindehiilse -> 4.34

i

Gewindeeinsatze -> 4.34

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.2



M

Grundverbinder

Anwendung

Der Profilverbinder ist fur
die kraftschlissige
Verbindung von Profilen
vorgesehen

elektrische Leitfahigkeit

bestehend aus:

Hammerbolzen St, vz.
Hilse St, vz.

Feder

Gewindestift

Verbinder

Profilreihe 30,40,45 und 50

N

einfache und schnelle Montage

als Innenverbindung

als Au3enverbindung

- _é Y
4
H I
30x30 10,5 76,8 18 22
40x40 14,2 10,2 29 26 45
45x45 16,2 10,2 29 30
50x50 16,2 10,2 29 32,5
2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.3




Reihe @

30 28NM
40  33Nm
45  38Nm
50 38Nm
Reihe @

40  33Nm
45  38Nm
50 38Nm
Reihe @

40  12Nm
45  15Nm
50 13Nm
Reihe @

40  12Nm
45  15Nm
50 13Nm
Reihe @

40  33Nm
45  38Nm
50 38Nm

05.02150.00
05.01351.00
05.01352.00
05.01270.00

05.01111.00
05.01113.00
05.01272.00

05.01354.00
05.01358.00
05.01361.00

05.01586.00
05.01554.00
05.01555.00

05.01356.00
05.01360.00
05.01360.50

2009/Technische Anderungen vorbehalten

GV-01

GST

Verbinder

oy
Vi

—

il

Verbinder

Grundverbinder
Profilreihe 30 (Nut 8E), 40 (Nut 8), 45 (Nut 10)

Reihe @

40  33Nm
45  38Nm
50 38Nm
Reihe @

40  12Nm
45  15Nm
50 13Nm
Reihe @

40  12Nm
45  15Nm
50 13Nm
Reihe @

40  33Nm
45  38Nm
50 38Nm
Reihe @

40  33Nm
45  38Nm
50 38Nm

05.01110.00
05.01112.00
05.01271.00

05.01353.00
05.01357.00
05.01357.50

05.01585.00
05.01553.00
05.01557.00

05.01355.00
05.01359.00
05.01359.50

05.01445.00
05.01556.00
05.01556.50

Kapitel 4.4



M

Verbinder

Schnellspannverbinder Nut 10

Schnellspannverbinder

Material

Stahl, verzinkt

Schnellspannverbinder biegbar Nut 8E (Profilreihe 3

2009/Technische Anderungen vorbehalten

] | (13722,5
NutL 0 E Nut 10
[ T A
(1_% 217
02.02039.00
10 225
( —_
Nut 10 [ F-_@IE Nut 10
(1_97 017
02.02042.00
Nut 10->10 | ArtikelNr.
10/0° 02.02039.00
10/90° 02.02042.00

Verbinder

0) in Kirze lieferbar

Kapitel 4.5



M

Automatikverbinder

bestehend aus:
AGV-Stein GD-Zn
Druckfeder
Federhiilse PA
Hammerbolzen St, vz.
Gewindestift

bei Profilreihe 45 nur
in der Ausfiihrung
N und S einsetzbar!

Verbinder

Profilreihe 30,40,45 und 50

-

&

o N w,

einfache und schnelle Montage
automatische Zentrierung

Y

verdrehgesichert durch Kopfform
elektrische leitfahige Verbindung

I-c:—h-l | Reihe ArtikelNr.
— s | 30 (8E) [05.01780.00
r 40 (8) [05.01781.00
i :-__j 45 (10)  [05.01782.00
| lk ‘
H dy dy a I G Nm

30x30 27,6 26,8 18 10

40x40 7,6 10,2 30 80 15

45x45 29,6 10,2 30 25
2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.6




Verbinder

Bolzenverbinder

M

Bolzenverbinder

bestehend aus:
Bolzen %

ISO-Schrauben
Hammermuttern
Fixierbolzen
Abdeckkappen

Ausfuhrung:
A: Stahl, verzinkt
B: Zinkdruckguss

zur stabilen und kraftschliissigen Verbindung

Profilreihe Ausfuhrung A Ausfuhrung B
30 (8E) |BV@11 L=30 05.02100.01
30 (8E) BV@11 L=60 05.02241.01
40 (8) BV@14 L=40 05.02101.01
45 (10) BV@17 L=45 05.01282.01
60 (10) |BV@17 L=60 05.01283.01
80 (8) BV@14 L=80 05.01330.01 05.02102.00
90 (10) |BV@17 L=90 05.01284.01
50 (10) BV@17 L=50 05.01678.01
100 (10) |BV@17L=100 05.01679.01
Profilreihe db a GNm " ‘ ‘ |
30 ©11,2 18 6
40 14,2 20 22
45 @17,2 22,5 25 -
50 17,2 22,5 25

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Verbinder

Kapitel 4.7




M Verbinder
Bolzenverbinder

Bolzenverbinder
D 14 mm
/ db 14,2 mm
Anwendung: i
fir auBerst massive S
90°Verbindungen = |Bohrungsabstand
verdrehgesichert . 20 mm
selbstzentrierend
bestehend aus:
Bolzen
Nutenstein
Schrauben M8
Ausfuhrung:
Stahl verzinkt
Profilreihe ArtikelNr.
40 (8) 05.01329.M1
80 (8) 05.01330.M1

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.8



M

Formverbinder

bestehend aus:
Schraube
Gewindehiilse
Nutenstein

bei 02.02320.00:
Hammermutter

Ausfuhrung:
Stahl, verzinkt

Einfache Handhabung:

Verbinder

Bolzenverbinder

Gewinde - selbstformend, selbstzentrierend

Verbinder mit Schraubenkopf in die Profilnut einste cken
Schraube in die Nut eindrehen

Nutenstein in Gegenprofil einsetzen

Profile mittels Schraube verbinden

Profilreihe ArtikelNr.
Nut 5 02.02300.00
Nut 6 02.02310.00
Nut 8E 02.02322.00
Nut 8 05.01331.00
Nut 10 (45x45L, 45x90L) 02.02320.00
Nut 10 (Ausnahme 45x45L, 45x90L) 02.02321.00

Anmerkung: Formverbinder sollten grundsatzlich paar

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder

weise eingesetzt werden

Kapitel 4.9




Verbinder

Formstossverbinder

M

Formstossverbinder

bestehend aus:
Schraube

2 Stck. Gewindehiilse

zur Herstellung von
180°Verbindungen

einfache Handhabung
sehr geringer
Bearbeitungsaufwand
keine maschinelle
Bearbeitung -> fur
Montage vor Ort geeignet

Ausfiihrung:
Stahl, verzinkt

Gewinde - selbstformend, selbstzentrierend

Reihe Nut ArtikelNr.
40 8 05.08407.00

Fur andere Profilreihen folgt der Formstossverbinde rin Kurze!

Nut 10

Gewindehulse SF @ v v

f((wumm

kein Gewindeschneiden
selbstfurchende Gewindeform
selbstzentrierend durch
Zentrierschaft

einfache Montage mit
Inbusschlussel
Innengewinde metrisch

Inbusschliissel 05.01040.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten

26

25 i

05.01369.00

Verbinder Kapitel 4.10




M Verbinder
Megaverbinder ZIG

Megaverbinder ZIG
ZIG und ZIG-A

kraftschlissige Verbindung
schnelle und einfache
Montage
verdrehgesichert

fur Nut 10 inkl. Reihe 45 (Nut 10) N=10,x=12,3
Schneidhilse Reihe 40 (Nut 8) N= 8,x=12

Ausfiihrung:
Stahl, galv. verzinkt

Einfache Handhabung: Wenn nétig Gewindehulse einschrauben (bei Nut 10)
ZIG-Verbinder stirnseitig befestigen
Stirnseitig in Gegenprofil einfilhren und festziehen

Werden Flachenelemente eingesetzt, muss mit dem Ver  binder ZIG-A verbunden
werden, damit die innere Nut frei bleibt.

Megaverbinder ZIG

Profilreihe Nut ArtikelNr.

40 8 05.08403.00
45 (Ausnahme 45x45L, 45x90L) 10 05.08401.00
45 (45x45L, 45x90L) 10 05.08408.00

Megaverbinder ZIG-A

Profilreihe Nut ArtikelNr.
40 8 05.08404.00
45 10 05.08402.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.11



M

Plattenverbinder

stabiler, verdrehgesicherter
Verbinder, leichtes
Eindrehen durch
selbstfurchende Schraube
leitfahige Verbindung

bestehend aus:
Platte GD-Zn
Passschraube St, vz.
Flachkopfschraube
Nutenstein halbrund

Ausfuhrung
A: Zinkdruckguss
B: RAL 9006

40x40
: 05.01760.00

e : 05.01760.20

W >

e
b

40x120
: 05.01689.00
:05.01689.20
: 05.01689.02
:05.01689.22

.
%n_
wW>w >

45x45
: 05.01766.00
:05.01766.20

W >

45x90
:05.01769.00
:05.01769.20
:05.01769.02
:05.01769.22

o,

W>w >

90x90
: 05.01772.00
:05.01772.20

50x100
: 05.01682.00
:05.01682.20
: 05.01682.02
:05.01682.22

W>w>

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Verbinder

Plattenverbinder

i Profilreihe 40 (Nut 8) und 45 (Nut 10)

||
=2 - 1
M i

-
1Y Nm
E,
&
Reihe 1Q Nm 23 Nm
40 25 22
45 35 26
50 35 26
. 40x80
o A: 05.01762.00
B: 05.01762.20
=% A: 05.01762.02
S B: 05.01762.22
e T 2 80x80
A A: 05.01764.00
% B: 05.01764.20
P 45x60
T A. 05.01699.00
B: 05.01699.20
A: 05.01768.00
N B: 05.01768.22
5. 60x60
G A: 05.01770.00
B: 05.01770.20
| N A: 05.01680.00

B: 05.01680.20

100x100
A: 05.01683.00
B: 05.01683.20

Verbinder Kapitel 4.12



M Verbinder

End-Verbinder

zur kraftschlissigen
Verbindung der Profile
20x20 ( 5) und

30x30 (8E) und die
Aufnahme von
Flachenelementen

bestehend aus:
Grundkorper
FM-Schraube
Feder

Gewindestift
Bolzen
Ausfuhrung

A: GD-Zn, natur

B: GD-Zn, RAL 9006

Profilreihe | Ausfihrung ArtikelNr.
20x20 A 05.01640.00
20x20 B 05.01642.00
30x30 A 05.01641.00
30x30 B 05.01643.00

Klemmverbinder

-
fur leichte Belastungen - T
keine Profilbearbeitung . :
nachtraglicher Einbau méglich
verdrehgesicherte Verbindung
speziell fur Zwischenstreben L

bestehend aus:
Klemmkoérper GD-Zn
Schraube St, vz.

Hammermutter
einschieben.. platzieren .. festziehen
Klemmverbinder mussen paarweise
eingesetzt werden NP Profilreihe ArtikelINr.
' 40x40 (8) 05.01332.00
== 45x45 (10) 05.01333.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.13



M

UNI-Verbinder

universelle, kraftschlissige
Verbindung aller Profile
einer Baureihe
nachtraglicher Einbau
maoglich

bestehend aus:
UNI-Verbinderstiick
ISO-Schraube
Hammermutter oder
Nutensein

Ausfuhrung -

A: mit Nutenstein einschieben.. einfadeln .. festziehen
B: mit Hammermutter

20x20 (5) A 05.01608.00 20x40 (8) A 05.01610.00
B: 05.01610.50

30x30 (8E) A 05.01609.00 45x45 (10) A. 05.01644.00
B: 05.01609.50 B: 05.01644.50

Profilreihe Dy d, a ty G Nm
20 @12 24,3 10 8,5 5
30 716 75,5 15 12,7 15
40 @20 a7 20 16 25
45 @20 a7 20 16 30

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.14




M

Verbinder

Gehrungsverbinder

Gehrungsverbinder

Gehrungsverbindung
von Profilen, die unter
30°bzw. 45°gesagt sind

Vibrationsfreie Verbindung
durch Spezialschrauben

Ausfuhrung
Stahlblech verzinkt

D

L

-

Anwendungsbeispiele

GEV-8 Nut 8, 8E

|05.01290.00
GEV-8-45° Nut 8, 8E
@
@
@
L)
Q 6 Nm

|05.01253.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Verbinder

GEV-10 Nut 10
% @
@
@
Q 10 Nm
[05.01291.00
GEV-10-45° Nut 10
@
@
-©)
T M10 @
©) @
ol e —4 Q 1onm

|05.01254.00

Kapitel 4.15



Verbinder

FM-Schraube

M

FM-Schrauben Einsatzbeispiele
- P
kein Gewinde schneiden "# Gelenkverbindung
selbstfurchende Gewindeform , Endverbindung
hohe Verbindungsfestigkeit Plattenverbindung
Sicherung durch VSA
Sperrverzahnung etc.
elektrisch leitfahig }
Festigkeitsklasse 8.8
Festigkeitsklasse 8.8
SF 5x16 O Sw3 SF 8x25 O sSws
& 15 Nm & 25 Nm
3 6 5.3| 5 ‘
- [ e ]
|05.01126.00 |05.01124.00
SF 8x40 O sSws SF 12x40 O sws
& 25 Nm & 35Nm
5.3 1] tB L0
= E2f1m I [
=] B I | E
2| E n
L U
|05.01125.00 |05.01127.00
Nut 10
Schraube mit -
Ringnut M12x30 ‘ -|~ -
& 40 Nm :/:;.
O Sws = %?—J[
Festigkeitsklasse 8.8 ’
|05.01083.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Verbinder

Kapitel 4.16




M Verbinder
Linsenkopfschraube

PK
Linsenkopfschraube
ohne Flansch

e

Ausfuhrung
Stahl verzinkt

i

O SW3 - M5
SW4 - M6
SW5 - M8

Festigkeitsklasse 10.9 =
ahnlich 1SO 7380 X \

ohne Flansch

CCELLCELL

Linsenkopfschraube ohne Flansch
M x L K H ArtikelNr.
M5x8 9.5 2.75 05.01400.00
M5 x 10 9.5 2.75 05.01401.00
M5x12 9.5 2.75 05.01402.00
M5x16 9.5 2.75 05.01403.00
M 5 x 20 9.5 2.75 05.01404.00
M 5 x 25 9.5 2.75 05.01405.00
M6 x12 10.5 3.3 05.01406.00
M6 x 16 10.5 3.3 05.01407.00
M 6 x 20 10.5 3.3 05.01408.00
M 6 x 25 10.5 3.3 05.01409.00
M 6 x 30 10.5 3.3 05.01410.00
M 8 x 14 14 4.4 05.01411.00
M8 x 16 14 4.4 05.01412.00
M 8 x 20 14 4.4 05.01413.00
M 8 x 25 14 4.4 05.01414.00
M 8 x 30 14 4.4 05.01415.00
M 8 x 40 14 4.4 05.01081.00
M 8 x 60 14 4.4 05.01417.00
M 8 x 80 14 4.4 05.01418.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.17



M Verbinder
Linsenkopfschraube

Linsenkopfschraube
mit Flansch

Ausfuihrung S -J/\
Stahl verzinkt = &r

O SW3 - M5

SW4 - M6

SW5 - M8 - —
Festigkeitsklasse 10.9 . -
ahnlich 1SO 7380 \

mit Flansch

Linsenkopfschraube mit Flansch
M x L K H ArtikeINr.
M5x8 11.1 2.7 05.01425.00
M5x10 11.1 2.7 05.01426.00
M5x12 11.1 2.7 05.01427.00
M5x16 11.1 2.7 05.01428.00
M 5 x 20 11.1 2.7 05.01429.00
M5 x 25 11.1 2.7 05.01430.00
M6 x12 13.3 3.2 05.01431.00
M6 x16 13.3 3.2 05.01432.00
M 6 x 20 13.3 3.2 05.01433.00
M 6 x 25 13.3 3.2 05.01434.00
M 6 x 30 13.3 3.2 05.01435.00
M8 x 14 17.8 4.3 05.01436.00
M8 x 16 17.8 4.3 05.01437.00
M 8 x 20 17.8 4.3 05.01438.00
M 8 x 25 17.8 4.3 05.01439.00
M 8 x 30 17.8 4.3 05.01082.00
M 8 x 40 17.8 4.3 05.01441.00
M 8 x 60 17.8 4.3 05.01442.00
M 8 x 80 17.8 4.3 05.01443.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.18



M Verbinder
ISO-Schrauben

ISO-Schraube gK

-

Ausfuhrung
Stahl verzinkt

T
Y

/.

O SW3 - M5
SW4 - M6
SW5 - M8

Festigkeitsklasse 8.8
ISO 10642 (DIN 7991)

ISO-Schraube
M x L oK H ArtikelNr.
M5 x8 9.5 2.75 05.02357.00
M5x10 9.5 2.75 05.02358.00
M5x12 9.5 2.75 05.02359.00
M5x16 9.5 2.75 05.02342.00
M 5 x 20 9.5 2.75 05.02343.00
M5 x 25 10.5 3.3 05.02344.00
M6 x12 10.5 3.3 05.02345.00
M6 x16 10.5 3.3 05.01758.00
M 6 x 20 10.5 3.3 05.02346.00
M 6 x 25 10.5 3.3 05.02347.00
M 6 x 30 10.5 3.3 05.02348.00
M 8 x 14 14 4.4 05.02349.00
M 8 x 16 14 4.4 05.02350.00
M 8 x 20 14 4.4 05.02351.00
M 8 x 25 14 4.4 05.02352.00
M 8 x 30 14 4.4 05.02353.00
M 8 x 40 14 4.4 05.02354.00
M 8 x 60 14 4.4 05.02355.00
M 8 x 80 14 4.4 05.02356.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.19



M Verbinder
ISO-Schrauben

ISO-Schraube m

Ausfuhrung
Stahl verzinkt

£

H

|
|

Y,

O SW3 - M5
SW4 - M6
SW5 - M8

Festigkeitsklasse 8.8
DIN 7984

ISO-Schraube
M x L oK H ArtikelNr.
M5 x 10 8.5 3.5 05.01494.00
M5x16 8.5 35 05.01495.00
M 5 x 20 8.5 3.5 05.01496.00
M5 x 25 8.5 35 05.01497.00
M 6 x 40 10 4 05.01523.00
M8 x 16 13 5 05.01500.00
M 8 x 20 13 5 05.01502.00
M 8 x 25 13 5 05.01503.00
M 8 x 30 13 5 05.01504.00
M 8 x 40 13 5 05.01505.00
M 8 x 50 13 5 05.01620.00
M 8 x 55 13 5 05.01649.00
M 8 x 60 13 5 05.01506.00
M 8 x 80 13 5 05.01507.00
M12 x 60 18 7 05.01508.00
M12 x 80 18 7 05.01619.00
M12 x 110 18 7 15.01509.00
M16 x 100 24 9 05.01621.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.20



Verbinder

Verbinderschraube auf3en

e

Verdrehsicherung

A: Verbinderschraube

B: Verbinderschraube + Verdrehsicherung

H T L A B
VSA10 Nut5 20x20 6.3 10 M5 x 25 05.01497.00 | 05.02279.00
o0 [ s Nut5 40x40 6.3 10 M5 x50 [05.01618.00 | 05.01560.00
VSA 14  Nut 8E 30x30 9.5 15 M8 x 40 | 05.01505.00 | 05.01137.00
o _ Nut 8 40x40 20 20 M8 x 40 05.01505.00| 05.01561.00
“* Nut8 80x80 60 20 M8 x 40 | 05.01505.00 | 05.01561.00
VSA 20  Nut 10 45x45 135 225 M12 x 60 | 05.01508.00| 05.01562.00
Nut 10 60x60 13.5 30 M12 x 80 [05.01619.00 | 05.01563.00
oo B os NUL1090X90  57.5 225 M12 x 110 [05.01509.00 | 05.01368.00
I.L.
—8— D
TN TN
A: Verbinderschraube
B: passender Nutenstein
H T L A B
VSA10 Nut5 20x20 5.5 10 M5x 20 | 05.01496.00 | 05.01656.00
oo [ os  NUL5 40x40 5.5 10 M5x 40 [05.01419.00 | 05.01656.00
VSA 14  Nut 8E 30x30 9.5 15 M8 x 25 05.01503.00 | 05.01870.90
- _ Nut 8 40x40 20 20 M8 x 30 | 05.01504.00 | 05.01652.00
™ Nut8 80x80 60 20 M8 x 30 05.01504.00 | 05.01652.00
VSA20  Nut 10 45x45 27 225 M8 x 30 05.01504.00 | 05.01064.90
i %_M Nut 10 60x60 135 30 M8 x 55 | 05.01649.00 | 05.01064.90
Nut 10 90x90 58.5 225 M8 x 40 05.01505.00 | 05.01064.90

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Verbinder

Kapitel 4.21




Verbinder

Verbinderschraube innen

-
Verdrehsicherung
A: Verbinderschraube + Verdrehsicherung
H A
VSI @4.3 Nut5 20x20 SF5x 16 05.01362.00
— Nut5 40x40 SF5x16 |05.01362.00
VSI @7 Nut8E 30x30 SF8x25 |[05.01135.00
= Nut8 40x40 SF8x25 |[05.01363.00
E=F Nut8 80x80 SF8x25 |[05.01363.00
VSI @9.5 Nutl1045x45 SF12 x40 |05.01364.00
Nut 10 60x60 SF12 x40 | 05.01364.00
e % Nut 10 90x90 SF12 x 40 [05.01364.00
f
] _ AR
-
U
A: Verbinderschraube
B: passender Nutenstein
H L A B
VSI@4.3 Nut5 20x20 10 M5 x 8 05.01400.00 | 05.01656.00
- _ Nut 5 40x40 10 M5 x 8 05.01400.00 | 05.01656.00
=]
VS| @7 Nut 8E 30x30 15 M8 x 12 05.01419.00| 05.01871.90
— Nut 8 40x40 20 M8 x 16 05.01412.00 | 05.01652.00
e ' Nut 8 80x80 20 M8 x 16 | 05.01412.00 | 05.01652.00
VSI @9.5 Nut 10 45x45 22.5 M8 x 16 05.01412.00| 05.01064.90
s %_ Nut 10 60x60 30 M8 x 16 05.01412.00 | 05.01064.90
Nut 10 90x90 22.5 M8 x 16 05.01412.00| 05.01064.90

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Verbinder

Kapitel 4.22




M

Laschen
Knotenplatten
Winkel

Anwendung
als Verstarkungselement
fur Profile

Ausfuhrung
Stahl verzinkt

Verbinder

Winkel 40

DIN#4 - Bm8

¥

Nut 8

$0

o

|05.01572.00

Knotenplatte 80

Nut 8

|05.01568.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Lasche 40x80 Nut 8
29
W
\f‘? E
N
|05.01570.00
Lasche 45x90 Nut 10

Verbinder

L\/&
L -

|05.01571.00

Knotenplatte 90 Nut 10

L

|05.01569.00

Kapitel 4.23



M Verbinder

Platten Winkelplatte @90 Nut 8 und 10

Anwendung
als Verstarkungselement
fur Profile

Ausfuhrung
Stahlblech 3 mm verzinkt

|05.01160.00

T-Platte Nut 8 und 10

|05.01161.00

Kreuzplatte Nut 8 und 10

|05.01162.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.24



Verbinder

M

Anschraubwinkel -
Anschraublaschen i
v
v

Befestigung von i
Anbauteilen am Profil g{: I I = Z
fur leichte Belastungen
z.B. Tischplatten, L L
Flachenelemente etc.
14 25 26 14
! 4.2
—f © @ @ © © > e
& &==3 &= d|§ |[pe=
© © © o & O D| o )2
w
Ausfihrung B 18| 24 ZGJ \_3 24
Stahlblech verzinkt
C
14
@4.2 E
e}
1 © © © © © © © © © © © © © © @) ™
& [63 €S € €= & g
QGQSQQSQQQBQEQ@‘
o
o 18| 24 |8
L

A: Anschraubwinkel 58x40 05.01163.00
B: Anschraubwinkel 100x40 05.01164.00
C: Anschraublasche 208x40 05.01173.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.25



M

Hammerschraube
mit Flanschmutter

Anwendung

fur nachtragliche
Befestigungen in Aluprofile
fur leichte und mittlere
Belastungen
kostenglinstige Verbindung

M6 @ 20Nm
M8 G 25Nm
Ausfuhrung

Stahl verzinkt
Festigkeitsklasse 8.8

>

Verbinder

Hammerschraube

Anwendungsbeispiele

Nut 8 und 10

St, vz VA
M8 x 15 | 05.01050.00
M8 x 20 | 05.01051.00| 05.01051.50
M8 x 25 | 05.01052.00 | 05.01052.50
M8 x 30 | 05.01053.00( 05.01053.50
M 8 x40 | 05.01054.00 | 05.01054.50
M 8 x50 | 05.01055.00
M8 x 60 | 05.01056.00
M8 x 80 |05.01057.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Verbinder

Nut 8 und 8E

St, vz VA
M6x16 |05.02140.00
M6x20 |05.02141.00 | 05.02141.50
M6x25 |05.02142.00 | 05.02142.50
Nut 10
M
. ‘ LN
H30 -
[/ & y
9.7 R
19 %
g
St, vz VA
M 8 x 20 ]05.01051.M0]| auf Anfrage
M 8 x 25 ]05.01052.M0| auf Anfrage
M 8 x 30 |05.01053.M0| auf Anfrage

Kapitel 4.26




M

Hammermutter

Anwendung

universell einsetzbarer
Verbinder

an beliebiger Stelle in
die Nut einlegbar

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Verbinder

Hammermutter

Verbinder

Reihe 30 St, vz VA

Nut 8E M4 05.01102.00

Nut 8E M5 05.01103.00

Nut 8E M6 05.01104.00 | 05.01104.50

Reihe 40 St, vz VA

Nut 8 M4 05.01660.00

Nut 8 M5 05.01661.00

Nut 8 M6 05.01662.00

Reihe 45 St, vz VA

Nut 10 M4 05.01138.00

Nut 10 M5 05.01105.00

Nut 10 M6 05.01106.00 | 05.01106.50

Nut 10 M8 05.01107.00 | 05.01107.50
Kapitel 4.27




M

Gewindeplattchen 5

fur leichte Belastungen
stirnseitig einlegbar

Ausfuhrung
Stahl verzinkt

Verbinder

Einschiebemutter 5

fur leichte Belastungen
stirnseitig einlegbar

Ausfuhrung
Stahl verzinkt

Nut 5

q

!

!

1% 8

M 4 05.01842.00
M 5 05.01843.00
Nut 5

153
an

Einschiebemutter

hoher Traganteil der
Auflageflache

durch Feder in der Nut
fixiert

universell einsetzbar
stirnseitig einschiebbar
Ausfuhrung

Stahl verzinkt

2009/Technische Anderungen vorbehalten

1h

12

M 4 05.01840.00
M5 05.01841.00
Nut 8E, 8, 10
A B

3.5

I

Verbinder

A A+B
M 4 05.01885.00 | 05.01885.10
M 5 05.01886.00 | 05.01886.10
M 6 05.01887.00 | 05.01887.10
M 8 05.01888.00| 05.01888.10
Feder 05.01889.00
Kapitel 4.28




M Verbinder
Nutensteine Profilreihe 20 und 30

Nutenstein
halbrund

universell einsetzbar
an beliebiger Stelle
in die Profilnut einlegbar

Fixierung in der Profilnut Nut 5 Nut 8E
durch federndes
Druckstiick
Nut Gewinde ArtikelNr.
Ausfuhrung 5 M3 02.01654.00
Stahl verzinkt 5 M4 02.01655.00
5 M5 02.01656.00
8E M5 05.01872.90
8E M6 05.01871.90
8E M8 05.01870.90
Nut 8E
Nutenstein 7.9 16
mit Filhrungsteg " il
und Federblech <8 _ PR ©
= =
universell einsetzbar o
an beliebiger Stelle i M
in die Profilnut einlegbar
Ausfuhrung
Stahl verzinkt Nut Gewinde ArtikelNr.
8E M5 05.01872.00
8E M6 05.01871.00
8E M8 05.01870.00
Nut 8E
Nutenstein 16
8 n
T-Form -
fur mittlere Belastungen o E®E .
stirnseitig in das Profil i
einlegbar
hoher Traganteil der M
Auflageflachen
Nut Gewinde ArtikeINr.
8E M4 05.01472.00
Ausfuhrung 8E M5 05.01471.00
Stahl verzinkt 8E M6 05.01470.00
8E M8 05.01469.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.29



M Verbinder
Nutensteine Profilreihe 40

Nut 8
Nutenstein -
halbrund - .- =

22

7.2
4
o
-
;
13.5

universell einsetzbar
an beliebiger Stelle
in die Profilnut einlegbar e M
Fixierung in der Profilnut %
durch federndes

Druckstick
in der Baureihe 30 Nut 8E
nur stirnseitig einbaubar Nut Gewinde ArtikelNr.
8 M4 05.01063.00
Ausfihrung 8 M5 05.01654.00
Stahl verzinkt 8 M6 05.01653.00
VA auf Anfrage 8 M8 05.01652.00
Nutenstein
halbrund
Ausfihrung: lang
p
g s
Ausfuhrung
Stahl verzinkt
Nut Lange Gewinde ArtikelNr.
8 60 mm M8 05.01093.00
8 90 mm M8 05.01094.00
8 190 mm M8 05.01095.00
Nut 8
Nutenstein
halbrund
schwer
nur stirnseitig einsetzbar

Ausfuhrung

Stahl verzinkt Nut Gewinde ArtikelNr.
8 M6 05.01088.00
8 M8 05.01089.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.30



M Verbinder
Nutensteine Profilreihe 40 und 45

Nut 8 und 10
Nutenstein

flach
1™

fir leichte bis mittlere ) <0
Belastungen -

stirnseitig einlegbar
hoher Traganteil der
Auflageflachen
leichte Ausfiihrung

Ausfihrung Gewinde ArtikelINr.
Stahl verzinkt M4 05.01221.00
M5 05.01072.00
M6 05.01071.00
M8 05.01070.00
Nut 8 und 10

Nutenstein
2
flach (S il

Ausfihrung: lang

Ausfuhrung
Stahl verzinkt

Lange Gewinde ArtikelNr.
60 mm M8 05.01090.00
90 mm M8 05.01091.00
190 mm M8 05.01092.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.31



M Verbinder
Nutensteine Profilreihe 45

Nutenstein
halbrund

universell einsetzbar
an beliebiger Stelle
in die Profilnut einlegbar

Fixierung in der Profilnut Nut Gewinde ArtikelNr.
durch federndes 10 M8 05.01064.90
Druckstuck 10 M6 05.01065.90

10 M5 05.01066.90
Ausfuhrung

Stahl verzinkt

Nutenstein 13
mit Fihrungsteg o r._.19-9 o
— e
und Federblech —@—— T | 7
universell einsetzbar M S |
an beliebiger Stelle
in die Profilnut einlegbar
Ausfuhrung Nut Gewinde ArtikelNr.
Stahl verzinkt 10 M8 05.01064.00
10 M6 05.01065.00
10 M5 05.01066.00
10 M4 05.01062.00
Nut 10
. i
Nutenstein SN >0
halbrund «% L
Ausfihrung: lang
S
'-E’h“_@
/,/1.‘&
Ausfuhrung
Stahl verzinkt
Lange Gewinde ArtikelNr.
60 mm M8 05.01096.00
90 mm M8 05.01097.00
190 mm M8 05.01098.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.32



M Verbinder
Nutensteine Profilreihe 45

Nut 10
Nutenstein 20
T-Form o =
fur mittlere bis schwere @ ) 9
Belastungen T
stirnseitig in das Profil
einlegbar M
hoher Traganteil der
Auflageflachen
schwere Ausfiihrung Nut Gewinde ArtikelNr.
10 M5 05.01069.00

Ausfihrung 10 M6 05.01068.00
Stahl verzinkt 10 M8 05.01067.00
VA auf Anfrage

Nutenstein
T-Form
Ausfihrung: lang

Ausfuhrung
Stahl verzinkt

Lange Gewinde ArtikelNr.
60 mm M8 05.01099.00
90 mm M8 05.01100.00
190 mm M8 05.01101.00
L =190 mm, M8, komplett mit Schrauben 05.01101.01
Profilstiick ohne Bohrungen L=1000 mm 05.01076.00
Profilstiick ohne Bohrungen L=1500 mm 05.01078.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.33



M

Gewindehilse

fur die Anordnung von
Gewindefil3en,
Transportplatten und
Sonderteilen quer

Verbinder

Gewindehilsen und -einsatze Nut 8E, 8, 10

-
H \

. | [I—
zur Profilachse -
M ~ | X |
Presssitz in Profilquer- L?
bohrung durch
geréndelte Oberflache
Ausfuhrung
Stahl verzinkt
H M 7B DA aJ F L, L, L ArtikeINr.
30 M8 11 11,3 9 15 29 15 16 05.01421.00
40 M10 14 14,4 12 18 39 20 26 05.01422.00
45 M12 14 14,4 13 18 39 20 26 050.1423.00
45 M12 17 17,4 13 20 44 20 32 05.01424.00
45 M16 20 20,4 17 -* 54 32 -k 05.01420.00
* ohne Bund ** durchgehend
. L L
Gewindeeinsatze
Anwendung: s 111111V S “
Reduzierung der g =
stirnseitigen mit 2
selbstschneidenden 9
Gewindeeinséatzen
min. T
kein Gewindeschneiden! —
l——
Ausfiihrung R N
Stahl verzinkt '
H oA Ol L B min.T Gew.Einsatz | Werkzeug
30 8 —» M5 10 6,8 13 05.01370.00]05.01374.00
40 10 —» M6 14 8,6 17 05.01371.00 |05.01375.00
40 45 12 —» M8 15 10 19 05.01372.00 [05.01376.00
45 14 — M10 18 13 22 05.01373.00|05.01377.00
2009/Technische Anderungen vorbehalten Verbinder Kapitel 4.34




M

Produktubersicht Winkel + Gelenke 5.1

5 e

Winkel + Winkelabdeckkappe -> 5.2ff

9
- e
-

Drehwinkel 30 u. 40 ->5.12

¥ - g

Eckwinkel 30 -> 5.13

Eckwinkel 40 -> 5.13

30 2D-Set .

202D-Set

45 2D-Set
Wiirfelverbinder 2D-Set -> 5.14

30 3D-Set
40 3D-Set
45 3D-Set

.

0y

Wiirfelverbinder 3D-Se t->5.14

Winkel 35x35 -> 5.15

Winkel 98x98 -> 5.16

A

Winkelkonsole -> 5.17

'40 ~ 2
-80 < '0
- 45 0 Ve
-90 v ~

Winkelverbinderelement -> 5.18 f

»

Gelenke -> 5.20 ff

\»

.y
=

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Schwenkwinkel -> 5.23

Winkel + Gelenke

Kapitel 5.1




M Winkel
Nut 5, 8E

Nut 5
Winkel 20/20 18
& 4.5
Anwendung
Verbindung von Profilen D 9
der Profilnut 5. ©
Anbau von Elementen
Z_B) 4
[~ L4
Ausfuhrung 18
Aluminiumdruckguss N
] 05.01256.00
[ 565 05.01256.05
Eph.
N 05.01256.A0
Nut 8E
Winkel 30/30 6.4
Anwendung B i
Verbindung von Profilen — £
der Profilnut 8E.
Anbau von Elementen 37
Ausfuhrung N
Aluminiumdruckguss 28
r%, 05.01255.00
=y 8e/8E [05.01255.05
Eph.
Y 05.01255.A0

Winkel
Winkel inkl. Befestigung
Abdeckkappe fur Winkel

4120

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke Kapitel 5.2



M Winkel
Nut 5, 8E

Nut 5, 8E
Winkel 20x28x28
<) &5
~£\ 86.2 Hr—
Anwendung Z
Verbindung von Profilen 2 :I_: w|
der Profilnut 5 und 8E. 4
Anbau von Elementen - é@ 7
. 20 15
Ausfuhrung " - 5 78
GD-Zn
Ny 05.01255.90
™3 55 [05.01255.95
kil
[*3 8E/8E [05.01255.98
kil

Nut 8E
Winkel 20x28x28

mit Zentrierfahnen

\\, 25

Anwendung

Verbindung von Profilen 4[_%%

der Profilnut 8E.
Anbau von Elementen 8.2 15 |
Fixierung in den 2 8

Profilnuten durch

|
5

‘
28

T
}igg
-

{

o
N

angegossene Zentrierfahne
mit Sollbruchstelle

N 05.01257.00
Ausfuhrung
GD-Zn [*3 8E/BE [05.01257.05
[
N Winkel
] Winkel inkl. Befestigung
¥ Abdeckkappe fir Winkel

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke Kapitel 5.3



M Winkel
Nut 8

Nut 8
Winkel 40/40 8.7
/;»
N I r
Anwendung | | -
Verbindung von Profilen o
der Profilnut 8. — p
Anbau von Elementen hd e
36
Befestigung N
2x Hammerschraube M8x20 38
inkl. Flanschmutter
(05.01051.00)
[% 05.01250.00
Ausfiihrung "y 88 [05.01250.05
.. [
Aluminiumdruckguss
N 05.01250.A0
Nut 8
Winkel 40x55x55 . 9
| ‘ 7
300 "
Anwendung L o
Verbindung von Profilen %
, Z
der Profilnut 8. —
Anbau von Elementen L_.Ii 193,
40 L2.8
Befestigung 55 .
2x Hammerschraube M8x25
inkl. Flanschmutter
(05.01052.00) N 05.01251.00
Ausfiihrung ™ &8 [05.01251.05
.. LS
Aluminiumdruckguss

N Winkel
] Winkel inkl. Befestigung
¥ Abdeckkappe fur Winkel

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke Kapitel 5.4



M Winkel
Nut 8

Nut 8
Winkel 40/80 -
Y, 9
b . =
&
Anwendung —
Verbindung von Profilen ~ —
der Profilnut 8.
Anbau von Elementen yd | U]
. |'\ Wh‘
Befestigung l_ Té | N
4x Hammerschraube M8x25
inkl. Flanschmutter
(05.01052.00)
[% 05.01252.00
Ausfiihrung ™ &8 [05.01252.05
.. [
Aluminiumdruckguss
Nut 8
Winkel 80/80 40
R g
8;7 | F:
\ J
Anwendung S
Verbindung von Profilen
der Profilnut 8. y
Anbau von Elementen v
Befestigung
8x Hammerschraube M8x25
inkl. Flanschmutter
(05.01052.00) N 05.01268.00
Ausfiihrung ™y &8 [05.01268.05
.. [
Aluminiumdruckguss
N 05.01268.A0

N Winkel
] Winkel inkl. Befestigung
¥ Abdeckkappe fur Winkel

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke Kapitel 5.5



M

Winkel 40x40x40

N

eR \7y
®
\7

Anwendung
Verbindung von Profilen
der Profilnut 8.

Anbau von Elementen

Ausfuhrung
ZN

Winkel 40x80x80

Anwendung
Verbindung von Profilen
der Profilnut 8.

Anbau von Elementen

Winkel

Nut 8
Nut 8
N 05.01980.00
N 05.01985.00
Y kplt. 05.01980.05
Nut 8

Ausfuhrung
ZN
5N Winkel
S Abdeckkappe fir Winkel

N kplt. Winkel + Befestigung + Abdeckkappe

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Winkel + Gelenke

Ny 05.01981.00
N 05.01986.00
Y kplt. 05.01981.05

Kapitel 5.6




M

Winkel 40x80x160

Anwendung
Verbindung von Profilen
der Profilnut 8.

Anbau von Elementen

Winkel

Nut 8

Nut 8

Ny 05.01982.00
N 05.01987.00
Y kplt. 05.01982.05

Ausfuhrung
ZN
N Winkel
«¥ Abdeckkappe fur Winkel
N kplt. Winkel + Befestigung + Abdeckkappe

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Winkel + Gelenke

Kapitel 5.7




M Winkel
Nut 10

Nut 10
Winkel 40/40 8.7
%
| 4
Anwendung | <
Verbindung von Profilen a
der Profilnut 10 — 4
Anbau von Elementen L <
36
Befestigung N
2x Hammerschraube M8x20 38
inkl. Flanschmutter
(05.01051.MO0)
r%. 05.01259.00
Ausfiihrung ™3 10110 |05.01259.05
.. L
Aluminiumdruckguss
Y 05.01259.A0
Nut 10
Winkel 40/80 -
/N 9
) 3 -
&
Anwendung —
Verbindung von Profilen ~ —
der Profilnut 8.
Anbau von Elementen yd | U]
. |'\ Wh‘
Befestigung l_ Té | N
4x Hammerschraube M8x25
inkl. Flanschmutter
(05.01052.MO0)
05.01273.00
Ausfiihrung ™y 1010 [05.01273.05
.. [
Aluminiumdruckguss

N Winkel
] Winkel inkl. Befestigung
¥ Abdeckkappe fur Winkel

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke Kapitel 5.8



M Winkel
Nut 10

Nut 10
Winkel 45/45 10
d?- = «
[
Anwendung — S
Verbindung von Profilen
der Profilnut 10 4 v
Anbau von Elementen N 42
Befestigung 42
2x Hammerschraube M8x25
inkl. Flanschmutter
(05.01052.M0) N 05.01151.00
Ausfiihrung ™y 1010 [05.01151.05
Aluminiumdruckguss b
Y 05.01151.A0
Nut 10

Winkel 45/45

der Profilnut 10
Anbau von Elementen

X
42
Anwendung
Verbindung von Profilen %

Befestigung
2x Hammerschraube M8x25 & 02.01151.00
inkl. Flanschmutter
(05.01052.M0) & 1010 | 02.01151.05
Ausfuhrung

Aluminiumdruckguss

N Winkel
] Winkel inkl. Befestigung
¥ Abdeckkappe fir Winkel

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke Kapitel 5.9



M Winkel
Nut 10

Nut 10
Winkel 45/90 43
(L '_":‘
~ ﬂ
Anwendung P
Verbindung von Profilen [I
der Profilnut 10 / ﬂ
Anbau von Elementen L — =
ol T

Befestigung 8 :IEI:
4x Hammerschraube M8x25

inkl. Flanschmutter

(05.01052.M0) N 05.01152.00
Ausfiihrung ™3 1010 [05.01152.05
.. k.
Aluminiumdruckguss
N 05.01152.A0

Nut 10
Winkel 60/60

—-—g—a—
‘ 6.4
& y

Anwendung T ] e
Verbindung von Profilen H — H
der Profilnut 10 4
Anbau von Elementen Ca ¥
_..I__-Lﬂ 57
. 58
Befestigung
2x Hammerschraube M8x25
inkl. Flanschmutter
(05.01052.MO0) N 05.01148.00
Ausfiihrung ™3 1010 |[05.01148.05
Aluminiumdruckguss b
A Y 05.01148.A0

N Winkel
] Winkel inkl. Befestigung
¥ Abdeckkappe fur Winkel

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke Kapitel 5.10



M Winkel
Nut 10

Nut 10

Winkel 90/90

45

A 9
B A
L D

Anwendung T
Verbindung von Profilen M
der Profilnut 10 D i
Anbau von Elementen -

Lo

14

Befestigung -JE[-— - —‘T’

88

Ba

8x Hammerschraube M8x25

inkl. Flanschmutter

(05.01052.M0) N 05.01153.00
Ausfiihrung ™3 1010 [05.01153.05
.. k.
Aluminiumdruckguss
N 05.01153.A0

N Winkel
] Winkel inkl. Befestigung
¥ Abdeckkappe fur Winkel

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke Kapitel 5.11



M Winkel

Drehwinkel 30
R 28x38
28
g A = LAY =
- = ;
i)
| | N 2 8
Ausfuhrung
Aluminiumdruckguss
fur Schraube M8
N 02.02065.00
[y 8EBE [02.02065.05
[
Drehwinkel 40
R 40x43 40 926
o o
-— - I/ M
i ‘ l#‘ oo T I T N
IR (O
" g ] r q \\ W
(AR ERRRA 2] -h_m 0
J J

N

Ausfuhrung
Aluminiumdruckguss
fur Schraube M8

N 02.02043.00
a8 02.02043.05
K.

5N Winkel
&y Winkel inkl. Befestigung

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke Kapitel 5.12



M Eckwinkel

Nut 8E
Eckwinkel 30
Q ) .: - @
= 00
Anwendung i[ b E i i ®
zur rechtwinkligen = =] 177 1 E
Verbindung von bis zu il
3 Profilen 15 28
Befestigung
mit Senkschraube M8 ey
Ausfuhrung Abdeckkappe Rundform (AO)  Abdeckkappe Eckform (A1)
Zinkdruckguss
N 05.02146.00
\-? 05.02146.A0
\‘ 05.02146 A1
Nut 8
Eckwinkel 40
5
Anwendung Zi:E: ‘é‘)‘ r ;
zur rechtwinkligen EPF' =
Verblndung von bis zu s I!L.IIJI 11
3 Profilen
20
Befestigung
mit Senkschraube M8 ‘
Ausfuhrung Abdeckkappe Rundform (AO)  Abdeckkappe Eckform (A1)
Zinkdruckguss
N 05.02147.00

‘ 05.02147.A0
\‘ 05.02147.A1

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke Kapitel 5.13



M Wirfelverbinder

Wairfelverbinder
2D-Set _ 201 (2%)
L & <
s L | ' :—'—\/
S| g ! q !
Anwendung K/(:_')\ 0 f@ —| 1 -
zur rechtwinkligen b i N g
Verbindung von bis zu —o——o r _‘/... ;I oo
2 Profilen
Abdeckkappen zur L
VerschlieBung der L
Offnungen
Ausfuhrung
Aluminiumdruckguss
Profil L D1 D2 R ArtikeINr.
30 Nut 8E 30 18 9.0 2.0 02.02200.00
40 Nut 8 40 24 8.5 4.0 02.02201.00
45 Nut 10 45 24 13.0 3.0 02.02202.00

Ausfuhrung silberfarbig lackiert auf Anfrage!

Wirfelverbinder
3D-Set - DT
r ; v
h S| d :
O IRICE
Anwendung i S/
zur rechtwinkligen 3 g g
Verbindung von bis zu i il
3 Profilen L
Abdeckkappen zur
VerschlieBung der
Offnungen
Ausfuhrung
Aluminiumdruckguss
Profil L D1 D2 R ArtikelNr.
30 Nut 8E 30 18 9.0 2.0 02.02052.00
40 Nut 8 40 24 8.5 4.0 02.02079.00
45 Nut 10 45 24 13.0 3.0 02.02063.00

Ausfuhrung silberfarbig lackiert auf Anfrage!

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke Kapitel 5.14



M Aluwinkel

Winkel 35x35
q_'-u.
i o
i < -’},ﬂ
Anwendung 18
zur Verbindung von 36
Profilen.
Anbau von Elementen . . A
notige Verbindungselemente
Hammerschraube s fl"- o A
M8x20, M8x25 (. " e Ry
Nutenstein
entsprechend Profil
40 45
Ausfilhrung % B6
Alu-Stangenpressprofil
eloxiert B C
Ausfuhrung Nut ArtikelNr.
A 8, 10 05.01157.00
B 8 05.01158.00
C 10 05.01159.00

als Profilstrebe L=6000 mm -> siehe Kapitel 2 Zusat zprofile (05.01150.00)

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke Kapitel 5.15



M

Winkel 98x98

Anwendung

zur Verbindung von
Profilen.

Anbau von Elementen

nétige Verbindungselemente
Hammerschraube
M8x20, M8x25
Nutenstein
entsprechend Profil

Ausfuhrung
Alu-Stangenpressprofil
eloxiert

Aluwinkel

8
&
=S
418|-
ol 36 -]
A
i f i f
& P & &
% % & &
- -
40| | 45
76 J B B& N
B C
Ausflihrung Nut ArtikelNr.
A 8, 10 05.01155.00
B 8 05.01156.00
B 10 05.01239.00

als Profilstrebe L=6000 mm -> siehe Kapitel 2 Zusat zprofile (05.01154.00)

Anwendungsbeispiele
Winkel 98x98

Ermittlung Strebenléange
A=\2W? - 140

B=V2W? - 148
C=\2W? - 148

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Eckverbindung mit Diagonalstrebe

P4
g

=

L]

Fachwerkverbindung

=T

Winkel + Gelenke Kapitel 5.16



M Winkelkonsole

Winkelkonsole

80x180
, 8 40
& || &
10
= )
& sdlkARS
(=]
" 8 — | | 4]
Anwendung =
zur Verbindung von = —4 | | 4
2 Profilen ab Profil 80 317 1
oder zur Befestigung von i a0 f
Profilen am Boden
Ausfuhrung Beispiele
Aluminiumdruckguss dl

ArtikelNr. 05.02252.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke Kapitel 5.17



M(SLL

Winkelverbinderelement-2

Nut 8

Nut 10

v

/K
&

A

-

Beidseitige Anwendung mdaglich

Nur einseitige Anwendung mdglich

ArtikelNr. inkl. Befestigung und Abdeckkappen!

40 Nut 8 05.01574.00
37
~ ’__ii‘_lma
1 1 -
EE Nut 8 05.01575.00
f—P_/ M Ts
ﬂ E i'__ T T
p 1 1 _._LI'_
45 Nut 10 05.01576.00
37
]

28

] J,» AR
-
|

35

=T L
89
Y
, 32 -‘ Nut 10 05.01577.00
TN MNA T n
RE i
|
1|29 (I

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke

Kapitel 5.18




M(SLL

Winkelverbinderelement-1

Die Querstrebe wird durch zwei UNI-Verbinder (Kapitel 4) befestigt

(Zentrierfahnen abgebrochen)

ArtikelNr. inkl. Befestigung und Abdeckkappen!

40-1 40 Nut 8
= 20
[
"' 8
4 =] =
- ¢) M&
v
80-1 @ B Nut 8
[ 40
B
& L@ i q
e <
v ‘ - P
v
L 80

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Winkel + Gelenke

05.01578.00

05.01579.00

Kapitel 5.19



M

Gelenk 30

€ \
|
I ']

Anwendung
universell einsetzbar fir

bewegliche Verbindungen
Profilreihe 30

Ausfuhrung
Zinkdruckguss

alufarbig lackiert
Klemmhebel:PA schwarz

Gelenk 40

3

Anwendung
universell einsetzbar fir

bewegliche Verbindungen
Profilreihe 40

Ausfuhrung
Zinkdruckguss

alufarbig lackiert
Klemmhebel:PA schwarz

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Gelenke

()
o \O)
N |
N~

30

Gelenk 30 05.01855.00
Gelenk 30 inkl. Befestigung 05.01855.20
Gelenk 30 inkl. Klemmhebel 05.01855.50

Nut 8
SW1i4 a1
1=
w i
- 1]
1w
Gelenk 40 05.01856.00
Gelenk 40 inkl. Befestigung 05.01856.20
Gelenk 40 inkl. Klemmhebel 05.01856.50

Winkel + Gelenke Kapitel 5.20



M Gelenke

Nut 10
Gelenk 45 SWis 39
: =
. ==
o
2 1= -
el I I *‘i | |
Anwendung 85 —I—|—N
universell einsetzbar flr
bewegliche Verbindungen
Profilreihe 45
Gelenk 45 05.01857.00
Ausfuhrung
Zinkdruckguss Gelenk 45 inkl. Befestigung 05.01857.20
alufarbig lackiert
Klemmhebel:PA schwarz Gelenk 45 inkl. Klemmhebel 05.01857.50
Nut 8
Gelenk 40/80 SWa =
7 =
N -
. Hs
Anwendung =2
universell einsetzbar flr
bewegliche Verbindungen
Profilreihe 40
Gelenk 40/80 05.01475.00
Ausfuhrung
Zinkdruckguss Gelenk 40/80 inkl. Befestigung 05.01475.20
alufarbig lackiert
Klemmhebel:PA schwarz Gelenk 40/80 inkl. Klemmhebel 05.01475.50

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke Kapitel 5.21



M

Gelenk 45x90

Anwendung

universell einsetzbar fur
bewegliche Verbindungen
Profilreihe 45

Ausfuhrung
Zinkdruckguss

alufarbig lackiert
Klemmhebel:PA schwarz

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Gelenke

SWis

Nut 10

45

Gelenk 45/90

Gelenk 45/90 inkl. Befestigung

Gelenk 45/90 inkl. Klemmhebel

Winkel + Gelenke

05.01476.00
05.01476.20
05.01476.50

Kapitel 5.22



M Schwenkbefestigung

Schwenkwinkel 180° —y g@
TR 7. i = |
[ AN I__,- 5 & e
\‘\ S 17| 4 o
\\“ ] \“‘_-} oo: .
Anwendung 225] | 25 || Pi%
zur winkelverstellbaren ‘B
Verbindung von zwei |
Aluprofilen ]
zur Schwenkbefestigung
von Ablagen etc. Schwenkwinkel 180° 02.02170.00
Ausfuhrung “eu Schwenkwinkel inkl. Befestigung u. Klemmhebel
Stahl vz.
P1-> P2
8E -> 8E 02.02172.00
8E -> 10 02.02072.00
10->10 02.02071.00
10 -> 8E 02.02171.00
9 48
Schwenkwinkel J ;
. e] f |
y -l
90° w
==
Anwendung @ BE w0
zur winkelverstellbaren N =
Verbindung von zwei 100 -BR
Aluprofilen 134
zur Schwenkbefestigung
von Ablagen etc.
Ausfuhrung Schwenkwinkel 02.01188.00
Stahl vz.

2009/Technische Anderungen vorbehalten Winkel + Gelenke Kapitel 5.23



Notizen




M

"o oo @

Gewindeful? Kunststoffteller -> 6.2

Hohenversteller 30 und 40 -> 6.4

Fundamentwinkel -> S 10.18f

Pfostenkonsole -> 6.12

¥ ¥ W

Rollen -> 6.14ff

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Produktubersicht Bodenelemente 6.1

Bodenelemente

i

e

Gewindeful® Stahlt  eller -> 6.3

o ‘{’

Transportful3platte  -> 6.5ff

Bodenwinkel -> 6.10ff

Doppelrolle -> 6.13

Kapitel 6.1




M Gewindeflulie
Kunststoffteller

@30 @40
Gewindeful M

M
@30 - @80 | +| ; ] _

mit Kunststoffteller

Anwendung g — [ -
Niveauausgleich von L) A L =
Gestellen mit mittlerer = E
Belastung | }
z.B. Schutzverkleidungen B‘BO 240
Gestelle etc.

M 8 x 69 |05.01480.00 M 8 x 69 |05.01484.00
Ausfliihrung M 8 x 109 |05.01481.00 M 8 x 109 |05.01485.00
Gewindespindel: Stahl vz.
Teller: PA schwarz M 10x 74 ]05.01482.00 | M 10x 74 ]05.01486.00
Dampfungsring separat
bestellen M 10 x 119 |05.01483.00 | M 10 x 119 |05.01487.00

M 12 x 95 |05.01488.00
Belastbarkeit:

M8 = 4000 N M 12 x 129 |05.01489.00
M10 = 6000 N
M12 = 8000 N
M16 = 1000 N

Dampfungsring

@30 05.01480.90
@40 05.01484.90

58 05.01490.90
@80 05.01625.90

min.40

Weitere Ausfiihrungen
auf Anfrage!

280
M12x95 ]05.01490.00 | M 12x 95 |05.01625.00

M 12 x 129 |05.01491.00 | M 12 x 129 |05.01626.00

M16x95 ]05.01492.00 | M 16 x 95 |05.01627.00

M 16 x 129 |05.01493.00 | M 16 x 129 |05.01628.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Bodenelemente Kapitel 6.2



M

Gewindeful
@30 - @90
mit Stahlteller

Anwendung
Héhenverstellung von
45-110 mm und
Ausgleich geringer
Bodenunebenheiten

Ausfuhrung
Gewindespindel: Stahl vz
Teller

A: Stahl

B: Stahl schwarz beschichtet

Belastbarkeit:

M8 = 5000 N
M10 = 8000 N
M12 = 10000 N
M16 = 20000 N

Dampfungsring

@44 05.01465.00

58 05.01466.00

@90 05.01467.00

Weitere Ausfiihrungen
auf Anfrage!

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Gewindeflulie

Stahlteller
@44 @58
T "
| ]
1] — |-
- (]
A € 2
(= NN
o =
M 12 x 85 CEL
A 05.01204.00 M 12 x 85
B 05.01452.00 | A 05.01454.00
B 05.01458.00
M 12 x 145
A 05.01205.00 M 12 x 145
B 05.01453.00 | A 05.01455.00
B 05.01459.00
M 12 x 160
A [05.08289.00
M 16 x 85 M 16 x 85
A 05.01235.00 | A 05.01456.00
B 05.01237.00 | B 05.01460.00
M 16 x 145 M 16 x 145
A 05.01236.00 | A 05.01457.00
B 05.01238.00 | B 05.01461.00
@30 @90
M
— Bl
|
-_l ‘ -
< SRS
£ 4 :
- ; N
290
M 8 x 65 M 16 x 85
A [05.01450.00 | A 05.01206.00
B 05.01462.00
M 16 x 145
A 05.01207.00
B 05.01463.00
M 16 x 200
A [05.08288.00

Bodenelemente

Kapitel 6.3



M

Hoéhenversteller
30 und 40

v

Anwendung
Zum Hoéhenausgleich
bei leichten Gestellen

Ausfuhrung
Gehause PA schwarz
Schraube 8.8, vz

Belastbarkeit:
1500 N

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Hohenversteller

Anbau Profilstirnseite Anbau Profilnut

Z

Nutenstein separat
bestellen
Profil 30 05.01870.90

Profil 40 05.01652.00

Profilreihe 30 Nut 8E

O30

M8
]

: 0 H n
a

ji

29

35-50

|05.01468.00

Profilreihe 40 Nut 8

040

£5-65

239
|05.01464.00

Bodenelemente Kapitel 6.4




M

Transport- und
FuRRplatten

Anwendung
stirnseitig an die
Profile geschraubt

Zur Aufnahme von

GewindefiiBen, Rollen
und ahnlichen
Bauteilen

Zubehor:
separat bestellen
Anbausatz

DIN 7984 r 5 7
4 -
\

A: +.§
B:

-> siehe Kapitel 3
Verbinder

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Transport- und Ful3platten

20x20 Nut 5

St, vz

| M8 |05.01826.00 |
Zubehor 2X M5x20

40x40 Nut 5
St, vz
M8 05.01827.00
M10 05.01828.00
M12 05.01829.00
Zubehor 4x M5x20
30x60 Nut 8E

St, vz

M8 05.01844.00
M10 05.01845.00
M12 05.01846.00

Zubehér  2x M8x20

Bodenelemente Kapitel 6.5



M

Transport- und
Ful3platten

Anwendung
stirnseitig an die
Profile geschraubt

Zur Aufnahme von
Gewindefii3en, Rollen
und ahnlichen
Bauteilen

Zubehor:
separat bestellen

Anbausatz

DIN7aga [l
A\ i

-

-> siehe Kapitel 3
Verbinder

Transport- und Ful3platten

Ausfuhrung

schwarz pulverbeschichtet auf Anfrage

2009/Technische Anderungen vorbehalten

40x40 Nut 8
2[\\5@;&3 2&44 D = 9 mm (M8)
12 |
40 GD-ZN
M8 05.03225.00
M10 05.03226.00
M12 05.03227.00
Zubehor 4x M8x30
40x80 Nut 8
Fran)
&/
g & =3
A A D =9 mm (M8)
N\
s GD-ZN
M10 05.01225.00
M12 05.01226.00
M16 05.01227.00
Zubehor 2X M8x30
80x80 Nut 8
e e .
S @ g i Bohrungen
@ @ 1  D=9mm s
16
50 GD-ZN
M10 05.01228.00
M12 05.01229.00
M16 05.01230.00
Zubehor 4x M8x30

Bodenelemente

Kapitel 6.6




M Transport- und Ful3platten

45x90 Nut 10
Transport- und
FuRplatten © .
] 3 o I} —
2 " = _
© % ] D = 14.5 mm (M12)
Anwendung
stirnseitig an die 16
Profilnut angeschraubt A5 GD-ZN
Zur Aufnahme von M10 05.01294.00
Ringschrauben, M12 05.01295.00
GewindefiiZen, Rollen M16 05.01296.00
und ahnlichen
Bauteilen 90x90 Nut 10
__ Q ©
Zubehor: 2 d O o .
separat bestellen @ o) = D = 14.5 mm (M12)
Anbausatz 16
90 GD-ZN
M10 05.01297.00
M12 05.01298.00
M16 05.01299.00
50x100 Nut 10

D = 14.5 mm (M12)

aNENENY

50
A A
© 20
100

2D
T

M12x40 16
% GD-ZN
-> siehe Kapitel 3
Verbinder M12 05.01685.00
M16 05.01686.00
100x100 Nut 10
Ausfiihrung %
- A _, 1
schwarz pulverbeschichtet ©  © D = 14.5 mm (M12)
auf Anfrage = oo g D
S
© © &;
16
100 GD-ZN

M12 05.01687.00

M16 05.01688.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Bodenelemente Kapitel 6.7



M

Fundamentwinkel

FAN

Anwendung

wird zur Bodenbefestigung
von Profilstreben
verwendet

Ausfuhrung
Stahl, schwarz

L = Ausfiihrung links
R = Ausfiihrung rechts

Befestigung:

(separat bestellen)
Hammerschraube M8x20
entsprechend Nutausfiihru
Fundamentschraube
05.01172.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Fundamentwinkel

160 Nut 8 und 10
a9
S
,(JP,
&
,4‘1,
,¢,
3
T e —
| a9
42
schwarz pulverbeschichtet
R 05.01168.00
L 05.01169.00
210 Nut 8 und 10

29

i

L6

24

46

84.5

31

N
|
|
4
,m‘,‘),
|
! &
1
‘Y_\‘_Yi —_ i
29 33
W2 464
90

schwarz pulverbeschichtet

Bodenelemente

R

05.01170.00

L

05.01171.00

Kapitel 6.8




M

Fundamentwinkel

Anwendung
wird zur Bodenbefestigung]
von Profilstreben
verwendet

Ausfuhrung
Stahl verzinkt

L = Ausfihrung links

Befestigung:

(separat bestellen)
Hammerschraube M8x20
entsprechend Nutausfiihrung
Fundamentschraube
05.01172.00

Fundamentschraube

Ausfuhrung
Stahl verzinkt

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Fundamentwinkel

Nut 8 und 10
29
| ey s | —
42 56.5 16
87.5
Stahl verzinkt
|L 05.01174.00 |
LT
<
<3
M L D ArtikelNr.
M8 86 @9 05.01172.00
M12 156 213 05.01033.00

Bodenelemente

Kapitel 6.9



M Bodenwinkel

Nut 8E, 8, 10
Bodenwinkel

Anwendung

zur festen Verbindung
Verbindung von Profilen
mit dem Boden

Ausfuhrung
A: Zinkdruckguss
B: schwarz pulverbeschichtet

Befestigung:

(separat bestellen)

Verbinderschraube 120
Nutenstein
Fundamentschraube 10 15
05.01172.00

29
10

45

15

120

28

Nut 8, 8E A 05.02225.00

B 05.02225.10

Nut 10 A 05.02199.00

B 05.02199.10

160

10 20

25 10

60

] =

38 160

Nut 8, 8E A 05.02227.00
B 05.02227.10

Nut 10 A 05.02229.00
B 05.02229.10

2009/Technische Anderungen vorbehalten Bodenelemente Kapitel 6.10



M

Bodenwinkel

Anwendung

zur hohenverstellbaren
Verbindung von Profilen
mit dem Boden

inkl. Justierschraube
und Gewindeplatte

Ausfuhrung
A: Zinkdruckguss
B: schwarz pulverbeschich

Befestigung:
(separat bestellen)
Verbinderschraube
Nutenstein
Fundamentschraube
05.01172.00

Bodenwinkel

hoéhenverstellbar

Nut 8E, 8, 10

-

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Nut 8E 6-55 mm
Nut 8E 8-75 mm
Nut 10 8-75 mm
tet
120
10 15
o] & }
™~ e
=
N 120 l
28
Nut 8, 8E A 05.02226.00
B 05.02226.10
Nut 10 A 05.02200.00
B 05.02200.10
160
10 20
]
e ]
.
38 160
Nut 8, 8E A 05.02228.00
B 05.02228.10
Nut 10 A 05.02230.00
B 05.02230.10

Bodenelemente

Kapitel 6.11



M

Pfostenkonsole

Anwendung

fur die Aufnahme von
Profilen um Pfosten
Zu setzen

Ausfuhrung
Aluminiumdruckguss

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Pfostenkonsole

Bodenelemente

8 - x| ©
fur Profil
A= 40x40 05.04000.00
A= 45x45 05.04001.00

Kapitel 6.12




M Transport- und Lenkrollen

@50 - stirnseitig Nut 8 und 10
Doppelrolle @50 500N
Fmaxl Mg
' Tt h
Anwendung L (1)
Fur Transportwagen RN
bis mittlere Lasten “ ‘\
Ausfuhrung — ‘ ’
PAG6 schwarz 850
Doppelrolle mit Feststeller 05.01211.00
Doppelrolle ohne Feststeller 05.01213.00
Anbausatz  Nut 8 05.01248.00
Nut 10 05.01248.10
@50 - nutseitig Nut 8 und 10

500N

Fmax-‘_r@l ‘

o~
=

250

|

Doppelrolle mit Feststeller 05.01210.00

Doppelrolle ohne Feststeller 05.01212.00

Anbausatz Nut 8, 10 05.01249.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Bodenelemente Kapitel 6.13



M

Transportrolle @50

Anwendung

Far Transportwagen
bis mittlere Lasten

Ausfuhrung

Felge: Stahlblech

Rad: Vollgummi grau
antistatisch schwarz

mit Fadenschutz

Rollen mit @150, @160, sowie mit Anschraubplatte au

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Transport- und Lenkrollen

mit Rickenloch

ol
sy

19

Lenkrolle D50 mit Feststeller

Lenkrolle D50 mit Feststeller ™

Lenkrolle D50 ohne Feststeller

Lenkrolle D50 ohne Feststeller fﬁ‘

Bodenelemente

05.03020.00

05.03021.00

05.03022.00

05.03023.00

f Anfrage!

Kapitel 6.14



mit Rickenloch

M Transport- und Lenkrollen

T d 750N 10
ransport— un
Bockrolle @75 Fmaxl | |
— =) > ] 7 7‘2‘*&%}
@ ¥\ o
Af?wendung 100 A Al I
Fir Transportwagen ) Y H
und Gestelle | ’
Ausfuhrung S \15/
Felge: Stahlblech D75
Rad: Vollgummi grau ) '
antistatisch schwarz
mit Fadenschutz
Lenkrolle D75 mit Feststeller ) 05.01241.00
Anbausatz Lenkrolle D75 mit Feststeller (&) |05.01975.00
Profilstirnseite A Lenkrolle D75 ohne Feststeller 05.01240.00

Lenkrolle D75 ohne Feststeller ‘A ]05.01976.00

Bockrolle D75 05.01391.00
Bockrolle D75 () 05.01394.00
8 M8x40
. T Anbausatz A Nut 8 05.01998.00
Nut 10 05.01999.00
Profilnut B
- Anbausatz B Nut 8E 05.01681.00

Nut 8, 10 05.01997.00

(8EJ M8x30
( 8 J 10 ) M10x40

Rollen mit @150, @160, sowie mit Anschraubplatte au  f Anfrage!

2009/Technische Anderungen vorbehalten Bodenelemente Kapitel 6.15



mit Rickenloch

M Transport- und Lenkrollen

600N 12,5
Transport- und F _.I_I._
Bockrolle @80 maxl
= =) 2, [%Jﬁ]
| o % Y
\) gl =
Anwendung 108 Al 0
Fir Transportwagen Y| H
und Gestelle
Ausfuhrung ?/
Felge: Stahlblech S
Rad: Vollgummi grau ) B
antistatisch schwarz
mit Fadenschutz
Lenkrolle D80 mit Feststeller ) 05.01214.00
Anbausatz Lenkrolle D80 mit Feststeller () |05.01380.00
Profilstirnseite A Lenkrolle D80 ohne Feststeller ) 05.01216.00
Q Lenkrolle D80 ohne Feststeller [’ﬁj 05.01381.00
—
% Bockrolle D80 ) 05.01220.00
Bockrolle D80 () |05.01387.00
8 8x40
(&) wexe Anbausatz A Nut 8 05.01218.00
Cao) mi2xas Nut 10 05.01218.10
Profilnut B
Anbausatz B Nut 8, 10 05.01384.00
( 8 J 10 M12x45

Rollen mit @150, @160, sowie mit Anschraubplatte au  f Anfrage!

2009/Technische Anderungen vorbehalten Bodenelemente Kapitel 6.16



mit Rickenloch

M Transport- und Lenkrollen

800N 12
Transportrolle 100
- . Fmax l |
\ ul U‘ ’ | |
: # =)

% 9 <
Anwendung 135 i i
Far Transportwagen @ @
und Gestelle i i
Ausfuhrung ] L ;
Felge: Stahlblech — _D100 32
Rad: Vollgummi grau ke »l "

antistatisch schwarz
mit Fadenschutz
Anbausatz Lenkrolle D100 mit Feststeller ) 05.01244.00
Lenkrolle D100 mit Feststeller & [05.01978.00
Profilstirnseite A
Lenkrolle D100 ohne Feststeller ) 05.01243.00
Lenkrolle D100 ohne Feststeller (4 |05.01979.00
Bockrolle D100 ) 05.01392.00
L8 maxao Bockrolle D100 & [05.01395.00
e bz Anbausatz A Nut 8 05.01218.00
Profilnut B Nut 10 05.01218.10
Anbausatz B Nut 8, 10 05.01384.00
( 8 J 10 ) M12x45

Rollen mit @150, @160, sowie mit Anschraubplatte au  f Anfrage!

2009/Technische Anderungen vorbehalten Bodenelemente Kapitel 6.17



mit Rickenloch

M Transport- und Lenkrollen

1000N 12
Transport- und
Fmaxl
Bockrolle @125 |
= =), 2 ] 7 [%Jﬁ]
; =g * SR
@ ¥\
Anwendung 160 Al a
Flr Transportwagen Y &
und Gestelle
Ausfuhrung ?2/
Felge: Stahlblech . D125 .
Rad: Vollgummi grau
antistatisch schwarz
mit Fadenschutz
Lenkrolle D125 mit Feststeller ) 05.01215.00
Anbausatz Lenkrolle D125 mit Feststeller () |05.01382.00
Profilstirnseite A Lenkrolle D125 ohne Feststeller ) 05.01217.00
<t)v Lenkrolle D125 ohne Feststeller [’ﬁj 05.01383.00
Bockrolle D125 05.01219.00
)
s wonao Bockrolle D125 ifa) ]05.01386.00
Kol wrzss Anbausatz A Nut 8 05.01218.00
Profilnut B Nut 10 05.01218.10
- Anbausatz B Nut8, 10  [05.01384.00
B
( 8 J 10 M12x45

Rollen mit @150, @160, sowie mit Anschraubplatte au  f Anfrage!

2009/Technische Anderungen vorbehalten Bodenelemente Kapitel 6.18



M

Abdeckkappen Kunststoff -> S 7.3

Abdeckkappen anschraubbar -> S 7.4

)f

Schienengleiter -> S 7.6

;4

Kabelhalter -> S 7.8

Laufrollen -> S 7.9

o

Abdeckprofil Riffelgummi -> S 7.11

Gleitprofile -> 7.13ff

Anschraubhalter -> S 7.18

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Produktubersicht Zubehor 7.1 - 7.2

Zubehor

Abdeckkappen mitLo ch->S7.4

!

A\bdeckkappen Zink  druckguss -> 7.5

G/

IR-Quick > S 7.7

Kabelbinderblock -> S 7.8

Dichtprofile -> S 7.17

Zwischenplatten-> S 7.18

weitere Produktiibersicht ----- >>>>

Kapitel 7.1




M

Quickblock -> S 7.19

&

Rollenhalter -> S 7.21

‘ ) W

Rollchenleisten -> S 7.22

o

Bremsblech -> S 7.22

g

Eckelement-> S 7.23

Systemleuchte SL72 -> S. 7.25

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Produktubersicht Zubehor 7.1 - 7.2

Zubehor

Klemmhalter -> S 7.20

o ©

Rolleneinsatz -> S 7.21

&

Kantenschutz -> S 7.22

Gittereinfassprofil -> S 7.23

—

Systemleuchte SL36 -> S 7.24

Kapitel 7.2




M

Abdeckkappen

Anwendung

zur formschlissigen
Abdeckung von
Profilenden

Ausfuhrung
PA6 schwarz

Abdeckkappen

Kunststoff

Profilreihe 16 Nut 8

LxB ArtikelNr.

16 x 40 05.01740.00
16 x 80 05.01741.00
16 x 120 05.01748.00
16 x 160 05.01747.00

Profilreihe 20 Nut 5

LxB ArtikelNr.

20 x 20 05.01742.00
20x 40 05.01743.00
40 x 40 05.01744.00

Profilreihe 30 Nut 8E

LxB ArtikelNr.

30x30 05.01183.00
30x60 05.01188.00
30x30-R 05.01773.00

Profilreihe 40R Nut 8

LxB ArtikelNr.

40R80-30° 05.01724.00
40R80-45° 05.01725.00
40R80-60° 05.01726.00
40R80-90° 05.01727.00

Profilreihe 40 Nut 8
LxB ArtikelNr.
40 x 40 05.01175.00
40 x 80 05.01176.00
40 x 120 05.01786.00
40 x 160 05.01188.00
80 x 80 05.01177.00
80 x 120 05.01787.00
80 x 160 05.01785.00
40 x 40-R [ 05.01728.00
40 x 40-45° | 05.01745.00

Profilreihe 45 Nut 10

Profilreine 50 Nut 10

LxB ArtikelNr.
50 x 50 05.01720.00
50 x 100 05.01721.00

100 x 100 05.01722.00

LxB ArtikelNr.

45 x 45 05.01178.00
45 x 60 05.01179.00
45 x 90 05.01180.00
45 x 180 05.02371.00
60 x 60 05.01181.00
60 x 90 05.01738.00
90 x 90 05.01182.00
90 x 90S 05.01739.00
45 x 45R 05.01774.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Kapitel 7.3




M Abdeckkappen

Kunststoff

Profilreihe 45 Nut 10
Abdeckkappen LxB ArtikelNr.
45 x 45 05.01184.00
\“\/‘/ 45 x 60 05.01185.00
60 x 60 05.01345.00

é

Profilreihe 50 Nut 10

Anwendung LxB ArtikelNr.
zur formschlissigen 50 x 50 05.01723.00
Abdeckung von

Profilenden

zur Durchfiihrung von
Fissen, Rollen etc.

@ Loch 17
Profil 45x45 und 45x60

@ Loch 22
Profil 60x60 und 50x50

Ausfuhrung
PA6 schwarz

Profilreihe 30 Nut 8E

Abdeckkappen LxB ArtikelNr.
mit Einschlagschraube 30x30 05.01775.00
; 30x60 05.01779.00

1 —

Profilreihe 40 Nut 8

Anwendung LxB ArtikelNr.
zur formschlissigen 40 x 40 05.01776.00
unverlierbaren Abdeckung 40 x 80 05.01777.00
von Profilenden 80 x 80 05.01778.00

erschitterungssicher

einfache Montage durch Profilreihe 45 Nut 10
Einschlagen der Schraube LxB ArtikelNr.
Entfernung durch 45 x 45 05.01788.00
Herausschrauben 45 x 60 05.01789.00
45 x 90 05.01790.00
Ausfuhrung 60 x 60 05.01791.00
PAG6 schwarz 90 x 90 05.01792.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehor Kapitel 7.4



M

Abdeckkappen

<

Anwendung
schraubbare Abdeckung
von Profilenden

Ausfuhrung
GD-Zn

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Abdeckkappen

Zinkdruckguss

Profilreihe 40 Nut 8

Senkschraube M6x16 vz

Ausfuhrung I x B ArtikelNr.
natur 10 x 40 05.01734.00
schwarz 40 x 40 05.01735.00
selbstfurchende Schraube SF 7.1x16 05.01765.00
Profilreihe 45 Nut 10
Ausfuhrung |L x B ArtikelNr.
natur 45 x 45 05.01736.00
schwarz 45 x 45 05.01737.00
05.01758.00

Zubehor

Kapitel 7.5



M

Schienengleiter

<

Anwendung

fur Werkzeugaufnahme
an Arbeitsplatzen.

In 8er und 10er Nut
einhangbar.

Ausfuhrung
PA schwarz
Stahl verzinkt

Schienengleiter

26

i,

A=16 mm

Nut 8 und 10
B~ -
-

Schienengleiter

05.01192.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Maf3e: 6x60 mm

Karabinerhaken

Zubehor

05.01193.00

Kapitel 7.6



M IR-Quick

Nut 8E A

Haltevorrichtung .
IR-Quick

d é M5x16

B

Anwendung

Aufnahme von Kabeln,

Schlauchen an Flachen Artikel A B ArtikeINr.

und Aluprofilen IR-Quick 15F-S 28.5 17 05.01264.00
IR-Quick 25F-S 36.5 25 05.01265.00
IR-Quick 35F-S 47.5 35 05.01266.00

Einfaches und schnelles IR-Quick 45F-S 56.5 45 05.01267.00

Anbringen an Profilen.

Auswechseln von

Kabeln etc. durch Nut 8

Klipsteil

Ausfuhrung

Polyamid

Senkschraube DIN7991

Artikel A B ArtikelNr.
IR-Quick 15F-8 28.5 17 05.01275.00
IR-Quick 25F-8 36.5 25 05.01276.00
IR-Quick 35F-8 475 35 05.01277.00
IR-Quick 45F-8 56.5 45 05.01278.00

Nut 10

Artikel A B ArtikelNr.
IR-Quick 15F-10 28.5 17 05.01260.00
IR-Quick 25F-10 36.5 25 05.01261.00
IR-Quick 35F-10 475 35 05.01262.00
IR-Quick 45F-10 56.5 45 05.01263.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehor Kapitel 7.7



M

Kabelhalter

Anwendung

Der Kabelhalter eignet
sich zum Befestigen
von Kabeln und
Leitungen entlang der
Profilnut

Befestigen mit Zylinder-
schraube M4x12 und
Hammermutter Nut 8
oder 10

Ausfuhrung
Kunststoff PA
glasfaserverstarkt

Kabelhalter

Kabelbinderblock

Anwendung

Der Kabelhalter eignet
sich zum Befestigen
von Kabeln und
Leitungen entlang der
Profilnut

Befestigen mit Zylinder-
schraube M4x12 und
Hammermutter

Ausfuhrung
Kunststoff PA
glasfaserverstarkt

19
13.3 19
L I"_"
[ | o
N
Kabelhalter Nut 8 05.01528.00
Kabelhalter Nut 10 05.01530.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Kabelbinderblock universal Nut 5-10 05.01531.00

Zubehdr Kapitel 7.8



M

@19 Nut 5
Laufrollen A 5.8
-~ AA 18 N
(=1 =1

A

- 1
Anwendung mit Gleitlager
universell einsetzbar,
Kugel bzw. gleitgelagerte Laufrolle @19 05.01624.00
Laufrolle wird in der
Profilnut gefiihrt @39 Nut 8

Zur flexiblen Anbindung
von Flachenelementen
an Profile und zum

Aufbau von Rollenstrecken

9258
96
o/ll/e
o/ll/e
?39

Ausfuhrung
Buchse Stahl vz Al 17.6
Scheibe Stahl vz mit Kugellager

Rolle PA schwarz

Laufrolle @39 Nut 8 05.01622.00

Anwendungsbeispiele @39 Nut 10

AA N 38

A
—= T
e.0
o wlo =X
RS o
= 8,0
Al 17.6
—

mit Kugellager

oe
o Laufrolle @39 Nut 10

O

@58 Nut 10
L A-A 30
2
) EE==it
/)] o1
LE N

mit Kugellager

Laufrolle @58 Nut 10 05.01638.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehdr Kapitel 7.9



M Abdeckprofile

Nut 8E Nut 8 Nut 10
Nutabdeckprofil 8.8 ns
® ™ 9.4
Kunststoff ¢ ~ r—»l
] I ~F ]ﬁ[ ~
8.2 - 10.2

Anwendung Profilreihe Nut Farbe ArtikelNr.
staubdichte Abdeckung
aller Profilnuten 30 8E schwarz 05.01195.10

30 8E lichtgrau 05.01195.30
Montage
durch manuelles 40 8 schwarz 05.01195.00
Eindriicken in die 40 8 lichtgrau 05.01195.20
Profilnut

45 10 schwarz 05.01198.00
Ausfuhrung 45 10 lichtgrau 05.01198.30
Kunststoff schwarz
Kunststoff lichtgrau
L =2000 mm

Nut 8E, 8 Nut 10
Nutabdeckprofil S 13
Aluminium

[ ]
U S

Profilreihe Nut Ausfiihrung  ArtikelNr.
Anwendung 30, 40 8E,8 Aluminium  05.01964.00
staubdichte Abdeckung
aller Profilnuten 45 10 Aluminium  05.01965.00
Montage

durch manuelles
Eindricken in die
Profilnut

Ausfuhrung
Aluminium

L =2000 mm

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehor Kapitel 7.10



M Abdeckprofile

Nut 8 und 10
Abdeckprofil 311
Riffelgummi
<
8.5

o

Anwendung | 05.02194.00

Abdecken von Aluprofilen
rutschsichere Auflage

13.1

Montage
durch manuelles
Eindriicken in die
Profilnut

Ausfuhrung
NBR schwarz

PE 20 m

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehor Kapitel 7.11



M Abdeck- und Einfassprofile

Nut 5 Nut 8E Nut 8 Nut 10
Abdeck- und s=1-3 s=2-4 522k 5-2-7
Einfassprofile QIM' I:{‘ "_'Iﬁ [% T g LD‘
‘ L] | 8 | | 8.4 | | 102 |

R
s= Scheibendicke

Anwendung
staubdichte Abdeckung
aller Profilnuten Profilreihe Nut Farbe ArtikelNr.
oder
zur Aufnahme von 20 5 schwarz 05.01847.00
Flachenelementen
30 8E schwarz 05.01836.00
Montage
durch manuelles 40 8 schwarz 05.01837.00
Eindricken in die
Profilnut 45 10 schwarz 05.01830.00
Ausfuhrung
Kunststoff schwarz
L =2000 mm
Nut 10 Fgﬁ_l
Scheibenprofil U
/ [0z |
| 05.01187.00

s= Scheibendicke
Anwendung

stabiler Halt flr
Scheiben 6 mm

Montage
durch manuelles
Eindricken in die
Profilnut

Ausfuhrung
Kunststoff schwarz

L =2000 mm

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehor Kapitel 7.12



M Gleitprofile
Nut 8E

Nut 8E/8E beidseitiger Kopf 05.01880.00

Gleitprofile

21

D
© o
~ T w }m{
Anwendung 8 . =

Die an den seitlichen
Gleitflachen angebrachten Nut 8E/8E einseitiger Kopf, mittiger Steg I 05.01881.00
Lippen, gleichen
Toleranzen (+/- 0,2 mm)
der Aluprofile aus und
ermaglichen ein
gleichmaRiges
Verschieben

PE, L = 2000 mm

Nut 8E einseitiger Kopf Plan 5 mm | 05.01898.00
25

13

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehor Kapitel 7.13



M Gleitprofile
Nut 8

Nut 8/8 beidseitiger Kopf 05.01341.00

Gleitprofile

]
:

Anwendung

Die an den seitlichen

Gleitflachen angebrachten Nut 8/8 einseitiger Kopf, mittiger Steg I 05.01884.00
Lippen, gleichen 32

Toleranzen (+/- 0,2 mm) OQ S

der Aluprofile aus und Ce) s:i%»

ermaglichen ein

gleichmatiges ) s BN

Verschieben | -]
8

PE, L = 2000 mm

Nut 8/8 einseit. Kopf, exzentrischer Steg 05 01879.00

32

10

20.2
G

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehor Kapitel 7.14



M Gleitprofile
Nut 10

Nut 10/10 beidseitiger Kopf 05.01336.00
Gleitprofile
0 i
Anwendung
Die an den seitlichen
Gleitflachen angebrachten Nut 10/10 einseitiger Kopf, mittiger Steg I 05.01899.00
Lippen, gleichen 38
Toleranzen (+/- 0,2 mm) 10
der Aluprofile aus und
ermaglichen ein
gleichmaRiges "
Verschieben &
10
PE, L =2000 mm
Nut 10/10 einseit. Kopf, exzentr. Steg I 05.01339.00

38

5, e

Sl N,

0

Nut 10/8 beidseitiger Kopf

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehor Kapitel 7.15



M Gleitprofile
Nut 10

Nut 10 einseitiger Kopf Plan 10 mm I 05.01340.00

38

A
’ Ry

Gleitprofile

215

Anwendung

Die an den seitlichen
Gleitflachen angebrachten
Lippen, gleichen
Toleranzen (+/- 0,2 mm)
der Aluprofile aus und
ermoglichen ein
gleichmaRiges
Verschieben

PE, L =2000 mm

Profil-Gleitschiene
- 45 -

S

PE, L =2000 mm Profil-Gleitschiene 45 02.01630.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehor Kapitel 7.16



M

Dichtprofile

.

Anwendung
Aufnahme von Scheiben
und Flachenelementen

Montage
durch manuelles
Eindricken in die
Profilnut

Ausfuhrung
TPE schwarz

PE 50m

Jo
¢ €

g

Dichtprofile

~
<=

Anwendung
Verhindern Austreten
von Staub

fir den Einsatz von
Schwenktlren geeignet

Montage
durch manuelles
Eindricken in die
Profilnut

Ausfuhrung
NBR schwarz

PE 50m

Dichtprofile

wn
1

2 05.02067.00

wn
1

4 05.02068.00

Nut 8E

5+0.7

Nut 10

I 05.01851.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Zubehor

Kapitel 7.17



M

Anschraubhalter

Anwendung

zur Befestigung von
Flachenelementen
an den Profilen

v.a. geeignet fur leichte
Verkleidungsbleche,
Acrylscheiben,
Kunststoffplatten,
Verbundmaterial etc.

Durch Verwendung von
Zwischenplatten

kénnen unterschiedliche
Absténde zur Profilkante
gewahlt werden

(separat bestellen)

Ausfuhrung
Werkstoff PA
Mutter: Stahl verzinkt

Anschraubhalter

Zwischenplatte

T =—=3

d

Lglan b}

2009/Technische Anderungen vorbehalten

05.01314.00
Nut 8
S <= 12/‘\ X
O O 2/3/5
R\Z78 4& ]
X=8 05.01315.00
X=14 05.01318.00
Nut 10
S <= 131/\/ 95 )
{F o] e o]
|05.01316.00
Nut 5 a=2 05.02195.00
a=3 05.02196.00
a=5 05.02197.00
Nut 8E, 8 10 a=2 05.01324.00
a=3 05.01317.00
a=5 05.01325.00
Zubehor Kapitel 7.18



M Quickblock

Quickblock 25 19
~
Anwendung =
zur schnellen Befestigung
von Flachenelementen N
an den Profilen
Ausfuhrung A
Kunststoff PA
glasfaserverstarkt
Quickblock Nut 8 05.08283.00
Quickblock Nut 10 05.08284.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehor Kapitel 7.19



M Klemmhalter

Klemmbhalter

Anwendung Nut 5

zur Befestigung von e :

Flachenelementen + \ \

an den Profilen Pt ‘
N

v.a. geeignet fir leichte 4 16

Verkleidungsbleche,
Acrylscheiben,

Kunststoffplatten, Nut 5 05.01839.00

Verbundmaterial etc.

Nut 8E

|
Unterschiedliche Abstande ‘
durch Einsatz des ; |
Schiebers pa— = 5

Rova
> ==

21

Ausfuhrung . -
Werkstoff PA >
A=8 Nut 8E 05.01319.00
Nut 8 . |
L= V[
s L |
l@«mlw—l =5
| X 22
A=15; X= 5 Nut 8 05.01320.00
A=85;X=115 Nut 8 05.01321.00
Nut 10
o . \ |
L E i} ! #%I:
16 22
A=85 Nut 10 05.01322.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehor Kapitel 7.20



M Zubehor

Rollenhalter 50

Anwendung

zur Aufnahme von

Laufrollen an Aluprofilen Rollenhalter Nut 8 und 10 02.01681.00
Geeignet fir Nut 8 u. 10. Rollenhalter Nut 8 und 10 leitfahig 02.01680.00

Einzelne Rollen kénnen
ohne Demontage der
Profilstruktur
ausgetauscht werden.

Ausfuhrung
Kunststoff PA
glasfaserverstarkt

Rolleneinsatz ohne Bord

45 43
20 18

Rolleneinsatz

Anwendung

fur manuelle %\*ij%'\*i*f ‘T _ T -
Schiebetransporte i e .

schnelle und leichte
Montage durch

20

Einschnappkante Rolleneinsatz ohne Bord 05.01191.00
Einsatz:
Transferprofil DG-2 Rolleneinsatz mit Bord

Streckenprofil SPR

L5 43
20 8 18

zulassige Last 18N pro ) _ ‘ -
Element U = ! ! —

N / \\_7 / L,,J
Ausfuhrung
PA antistatisch
schwarz Rolleneinsatz mit Bord

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehdr Kapitel 7.21



M Zubehor

— 25— ~— T=50 = n T=50 __,

Rdllchenleisten [ l“ '''''' Zin A /‘\l
P o °
: ——
Anwendung Lange nach Kundenwunsch, max. L = 3000 mm
fur sicheren Transport
von Transportkasten, Normalrdlichen 04.00N50.00
Kartons etc.
zur Verkettung zweier Normalrélichen hochleitfahig 04.00N50.HL
Arbeitsstationen
Weitere mogliche Teilungen T = 33, 66, 83, 100
Ausfuhrung
Rollchen e o
Polypropylen, gelb I N i . B
rot, schwarz auf Anfrage m i
Rélichen leitfahig = r' | ;
schwarz |
Réllchenleistenprofil (R
Stahlblech verzinkt
Weitere Ausfihrungen Lange nach Kundenwunsch, max. L = 3000 mm
auf Anfrage!
Spurkranzrélichen 04.0SP50.00
Spurkranzrolichen hochleitfahig 04.0SP50.HL

Weitere mogliche Teilungen T = 66, 83, 100

Zubehor .@ Kantenschutz D4.00001.00

Rollchenleiste

Kantenschutz

A\

100
Bremsblech

Bremsblech 04.00002.00

204

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehor Kapitel 7.22



M

Gittereinfassprofil

§

g

Anwendung

zur Aufnahme von
Wellengitter

stabil durch tiefen
Einschub

Wellengitter 30
30x30x3
Mal3e auf Anfrage

Wellengitter 40
40x40x4
Mal3e auf Anfrage

Eckelemente

g

Material
NBR schwarz

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Gittereinfassprofil

30x10 5.8
m fur Wellengitter
30x30x3
n
= T - *)2\‘
m m = 0,32 kg/ m
| 8.2 |
9.8 |
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Gittereinfassprofil 30x30 L =6000 mm |05.01117.00
Preisstaffel 6 m
30m
30x12 18
; fur Wellengitter
[ 40x40x4
-
2 2(m
- Ej' - m = 0,35 kg/ m
8
10
1.5
Bezeichnung Einheit ArtikelNr.
Gittereinfassprofil  40x40 L = 6000 mm | 05.01118.00
auf Anfrage!
| 05.01146.00
| 05.01147.00

Zubehor

Kapitel 7.23



M Systemleuchte

Systemleuchte 185
SL36 (VVG)

138

— 176 t——138——|

aus Aluprofil
alusilber lackiert
mit Parabolraster 463
inkl. 1XTC-L 36W/840
VVG/Starter 230V/50Hz
Wieland-Stecksystem
(1xIN, 1xOUT)
Wippschalter in vorderer
Stirnkappe

mit 2 Haltebleche
alternativ mit
Schwenkblech

oben unten Seite

Systemleuchte SL36 (VVG) 05.09901.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehor Kapitel 7.24



M Systemleuchte

Systemleuchte ca. 960 - 965
SL72 (VVG) " Iocih : i ‘Schalter
V ang
. I il % 53]{' 65
| L = 899 Haas 4

NeV

aus Aluprofil 899 mm Systemleuchte SL72 (VVG) 05.09902.00

alusilber lackiert

mit Parabolraster

inkl. 2xTC-L 36W/840
VVGs/Starter 230V/50Hz
Wieland-Stecksystem
(1xIN, 3xOUT)
Wippschalter frontseitig
mit 2 Haltebleche

2009/Technische Anderungen vorbehalten Zubehor Kapitel 7.25



Notizen




Produkttbersicht
Turen- und Turenelemente 8.1- 8.2

M

@8 gio @)

Scharniere Kunststoff -> S 8.3ff Doppelscharnier -> S8.9

Alu-Scharniere -> 8.12

Scharniere Edelstahl -> S 8.14

e

Griffe -> S 8.18f Maschinengriffe -> S 8.20
Handgriff variable Langen -> S 8.21 Griffprofil ->S  8.22

Fallverschluss -> S 8.23 Magnetverschluss > 8.23
Sicherheitsschalter -> S 8.24 Anschlagpuffer -> 8.25
B ,.
T, o Lo
L <4
Doppelkugelschnapper -> S 8.26 Klinkengriff-> S 8.27
weitere Produktibersicht ----- >>>>

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.1



M

Turschlosszubehor -> S 8.28f

.

Schiebeturprofile-> S 8.31f

Pg

Schiebegleiter-> S 8.33

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Produkttbersicht

Turen- und Turenelemente 8.1- 8.2

k¥
~ e <

~

Tilrschlossgarnituren -> S 8.30

e

Klemmprofil -> 8.33

< &

Scharnierprofil -> 8.34

Tiren- und Tlrenelemente

Kapitel 8.2




M Scharniere
Kunststoff Scharniersystem

nicht aushéngbar

|
Scharniere i
s o
Kunststoff | o
nicht aushangbar N jt
B6.6
Al | A2
B1 B2
Anwendung
fur Flachenelemente Scharnier Bl - B2|[A1 - A2 | ArtikelNr.
und Aluprofile
30x30 295 - 295|175 - 17.5]05.08180.00
Tragkraft: 40 Nm 40x40 38.5 - 38.5[22.5 - 22.5|05.08182.00
40x30 38.5 - 295225 - 17.5]05.08183.00
Befestigung mit 45x45 43,5 - 43.5|25.0 - 25.0 | 05.08184.00
Senkschraube M6 45x40 435 - 38.5|25.0 - 22.5]05.08185.00
45x30 43.5 - 29.5[25.0 - 17.5 | 05.08186.00
Ausfihrung 50x50 48.5 - 48.5|27.5 - 27.5)05.08187.00
PA schwarz 50x45 48.5 - 43.5 [27.5 - 25.0 | 05.08188.00
glasfaserverstarkt 50x40 48.5 - 38.5 |27.5 - 25.5|05.08189.00
Achse Edelstahl 60x60 575 - 57.5(32.5 - 32.5|05.08190.00
60x50 57.5 - 48,5325 - 27.5]05.08191.00
60x45 57.5 - 43.5[32.5 - 25.0 | 05.08192.00
60x40 57.5 - 38.5 (325 - 22.5]05.08193.00
60x30 57.5 - 29.5(325 - 17.5]05.08194.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.3



M Scharniere
Kunststoff Scharniersystem

aushangbar
i |
Scharniere ! @ o
Kunststoff e
aushangbar aif s o
&O OJ 26.6
A A
B1 B2
Anwendung . l
fiir Flachenelemente o | I
und Aluprofile 1o of|
Tragkraft: 35 Nm L = links aushéangbar R = rechts aushéngbar
Befestigung mit
Senkschraube M6 Scharnier Bl - B2|A1L - A2 | ArtikeINr.
Ausfuhrung 30x30L 29.5 - 29.5]17.5 - 17.5|05.08195.00
PA schwarz 30x30R 29.5 - 29.5]17.5 - 17.5|05.08196.00
glasfaserverstarkt 40x40L 38.5 - 38.5|225 - 22.5]05.08197.00
Achse Edelstahl 40x40R 38.5 - 38.5|22.5 - 22.5|05.08198.00
40x30L 38,5 - 29.5]22.5 - 17.5 [ 05.08199.00
40x30R 38.5 - 29.5]22.,5 - 17.5| 05.08200.00
45x45L 43.5 - 43.5]25.0 - 25.0 [ 05.08201.00
45x45R 43.5 - 43.5|25.0 - 25.0 [ 05.08202.00
45x40L 43.5 - 38.5|25.0 - 22.5 [ 05.08203.00
45x40R 43.5 - 38.5|25.0 - 22.5[05.08204.00
45x30L 43.5 - 29.5]25.0 - 17.5 [ 05.08205.00
45x30R 43.5 - 29.5|25.0 - 17.5 [ 05.08206.00
50x50L 48.5 - 48.5|27.5 - 27.5 [ 05.08207.00
50x50R 48.5 - 48.5|27.5 - 27.5|05.08208.00
50x45L 48.5 - 43.5|27.5 - 25.0 [ 05.08209.00
50x45R 48.5 - 43.5|27.5 - 25.0 [ 05.08210.00
50x40L 48.5 - 38.5|27.5 - 25.5[05.08211.00
50x40R 48.5 - 38.5|27.5 - 25.5[05.08212.00
60x60L 57.5 - 57.5]32.5 - 32.5|05.08213.00
60x60R 57.5 - 57.5]32.5 - 32.5|05.08214.00
60x50L 57.5 - 485|325 - 27.5|05.08215.00
60x50R 57.5 - 48.5|32.5 - 27.5|05.08216.00
60x45L 57.5 - 43.5]32.5 - 25.0 | 05.08217.00
60x45R 57.5 - 43.5]32.5 - 25.0 | 05.08218.00
60x40L 57.5 - 38.5]32.5 - 22.5|05.08219.00
60x40R 57.5 - 38.5|32.5 - 22.5|05.08220.00
60x30L 57.5 - 29.5]325 - 17.5|05.08221.00
60x30R 57.5 - 29.5132.,5 - 17.5|05.08222.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.4



M

Systemscharnier

Anwendung

fur Flachenelemente
und Aluprofile, mit
Abdeckkappen

Tragkraft: 20 Nm
Ausfiihrung A: 20 Nm
Ausfiihrung B: 8 Nm

Befestigung mit
Senkschraube M6

Ausfuhrung

PA schwarz
glasfaserverstarkt
Achse Edelstahl

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Scharniere

Kunststoff Scharniersystem
Systemscharniere

Systemscharnier 30
10.2

63
10.5
®

%é‘
=]
8 IT

56
36
— )

)
©—0

17.75|(17.75
27 27

Systemscharnier 40

10.2
\ n &
‘ o o 26.4
2 BE —@
[P AN )
@9
22.75 | 22.75
36.75 36.75
Sonderausfiihrungen

A: mit Rastfunktion
halt Turen, Klappen etc. im Winkel von 85°- 1 75°
offen bzw. sicher geschlossen

B: mit einstellbarer Friktion
halt Turen, Klappen in jedem Winkel fest
stufenlos einstellbar von 0-5 Nm Drehmoment

Systemscharnier 30 05.08223.00

Systemscharnier 30 Rastfunktion 05.08223.10
Systemscharnier 30 einstellbare Friktion 05.08223.20

Systemscharnier 40 05.08224.00

Systemscharnier 40 Rastfunktion 05.08224.10

Systemscharnier 40 einstellbare Friktion 05.08224.20

Turen- und Turenelemente Kapitel 8.5



M Scharniere

Scharnier 20x20

14
30

k@» 63 34.5
Anwendung 11.5 | 11.5
fur Flachenelemente 19.5 19.5

und Aluprofile Reihe 20
nicht aushangbar

Scharnier 20x20 05.01300.00
Tragkraft: 9 Nm
Ausfuhrung
PA schwarz
Achse Edelstahl
Nut 8
Scharnier 32x60 (T [ ] &) 715
M
© @ =
I 1
NUREEESEE EENLD N G6.4
40 ‘
60
Anwendung
far Ttren und Deckel aushangbar nicht
mit Profilen der Reihe 40 links/ links rechts/ rechts aushangbar
aushangbar ) o

Tragkraft: 27 Nm

Ausfuhrung

PA schwarz :.:,g QF‘:'

glasfaserverstarkt
Achse Edelstahl

Scharnier 32x60 rechts 05.01629.00

Scharnier 32x60 links 05.01630.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.6



M Scharniere
Profilreihe 30,40 und 45

45
Scharnier 40x40 a0
symmetrisch (@ M @\ ) o o
A . e | gs.7
65
Anwendung
fur Turen und Deckel
vielféltiger Einsatz durch
Kombination verschiedener
Profile
<---P1l---> X <---P2--->
Tragkraft: 17 Nm
Profile
Befestigung mit P1 P2 X (mm)
Linsen- oder 30 30 12,5
Zylinderschrauben M6 30 40 7,5
30 45 5,0
Ausfuhrung 40 40 2,5
PA schwarz 40 45 1,0
glasfaserverstarkt
Achse Edelstahl
[Scharnier 40x40 05.01308.00 |
Scharnier 40x40 inkl. Befest. (30-30) 05.01308.11
Scharnier 40x40 inkl. Befest. (30-40) 05.01308.12
Scharnier 40x40 inkl. Befest. (30-45) 05.01308.13
Scharnier 40x40 inkl. Befest. (40-40) 05.01308.14
Scharnier 40x40 inkl. Befest. (40-45) 05.01308.15

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.7



M Scharniere
Profilreihe 30,40 und 45

. Y
Scharnier 45x45 . B1=45
symmetrisch @ o| B2=45
I T AL=25
A2 =25
A y,
Al A2
B1 ; B2
I
Anwendung D7 o2
fur Tdren und Deckel
vielfaltiger Einsatz durch , . o
Kom_b|nat|on verschiedener : N | — 36.5
Profile
Tragkraft: 150 N
Befestigung mit
Senkschraube M6
Ausfuhrung
PA schwarz
glasfaserverstarkt <---P1---> X <---P2--->
Achse Edelstahl
Profile
P1 P2 X (mm)
30 45 12,5
30 60 5,0
40 40 10,0
40 45 7,5
45 60 0,0
45 45 5,0
[Scharnier 45x45 05.01303.00 |
Scharnier 45x45 inkl. Befest. (30-45) 05.01303.11
Scharnier 45x45 inkl. Befest. (30-60) 05.01303.11
Scharnier 45x45 inkl. Befest. (40-40) 05.01303.12
Scharnier 45x45 inkl. Befest. (40-45) 05.01303.13
Scharnier 45x45 inkl. Befest. (45-60) 05.01303.13
Scharnier 45x45 inkl. Befest. (45-45) 05.01303.14

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.8



M Scharniere

Doppelscharnier

Anwendung

fur Tdren und Deckel
mit Profilen der Reihe 40 40 40
aushangbar ‘ 100

Tragkraft: 27 Nm
40 / 40 / 40

Befestigung mit
Senkschraube M6 r—!AQM}\—h

. =
Ausfuhrung < ¥
PA schwarz
glasfaserverstarkt
Achse Edelstahl aushangbar nicht aushangbar
cd
ale
| e
e o)
Doppelscharnier 05.01694.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.9



M Scharniere
Aludruckguss Scharniersystem

nicht aushéngbar

|
Scharniere os . &>
Alu-Druckguss | o ;
nicht aushangbar ~E o
g : ‘:- | @6.6
L fow'y
e
] o
Cad L
Anwendung
fur Flachenelemente Scharnier Bl - B2|[A1 - A2 | ArtikelNr.
und Aluprofile
30x30 29.5 - 295|175 - 17.5| 05.08225.00
Befestigung mit 40x40 38.5 - 38.5[22.5 - 22.5|05.08226.00
Senkschraube M6 40x30 38.5 - 295|225 - 17.5|05.08227.00
45x45 43.5 - 43.5 [25.0 - 25.0 | 05.08228.00
Ausfihrung 45x40 43.5 - 38.5|25.0 - 22.5 | 05.08229.00
Aluminiumdruckguss 45x30 43,5 - 29.5|25.0 - 17.5 | 05.08230.00
Achse Edelstahl 50x50 48.5 - 48.5 |27.5 - 27.5]05.08231.00
50x45 48.5 - 43.5(27.5 - 25.0 | 05.08232.00
50x40 48.5 - 38.5|27.5 - 25.5[05.08233.00
60x60 57.5 - 57.5[32.5 - 32.5|05.08234.00
60x50 57.5 - 48.5|32.5 - 27.5| 05.08235.00
60x45 57.5 - 43.5[32.5 - 25.0 | 05.08236.00
60x40 57.5 - 38.5|32.5 - 22.5|05.08237.00
60x30 57.5 - 29.5(325 - 17.5|05.08238.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.10



M Scharniere
Aludruckguss Scharniersystem

aushangbar
Scharniere }
Alu-Druckguss @ ¢
aushéngbar 2% = |
-':}--". @ OJ 96.6
|Tq Am | A2
=0 L . B B2
| -
Anwendung
fur Flachenelemente '
und Aluprofile Ei) (f]
o |NLe one
Befestigung mit (@) J}' E (o)
Senkschraube M6
L = links aushéangbar R = rechts aushéngbar
Ausfuhrung
Aluminiumdruckguss
Achse Edelstahl
Scharnier Bl - B2|A1 - A2 | ArtikelNr.
30x30L 295 - 295|175 - 17.5)05.08239.00
30x30R 29.5 - 29.5]17.5 - 17.5|05.08240.00
40x40L 38.5 - 38.5|22.5 - 22.5|05.08241.00
40x40R 38.5 - 38.5]22.5 - 22.5|05.08242.00
40x30L 38.5 - 29.5]22.5 - 17.5| 05.08243.00
40x30R 38.5 - 29.5]225 - 17.5|05.08244.00
45x45L 43.5 - 43.5 [25.0 - 25.0 | 05.08245.00
45x45R 43.5 - 43.5]25.0 - 25.0 [ 05.08246.00
45x40L 43.5 - 38.5|25.0 - 22.5 [ 05.08247.00
45x40R 43.5 - 38.5|25.0 - 22.5[05.08248.00
45x30L 43.5 - 29.5|25.0 - 17.5 [ 05.08249.00
45x30R 43.5 - 29.5]25.0 - 17.5 [ 05.08250.00
50x50L 48.5 - 48.5|27.5 - 27.5 | 05.08251.00
50x50R 48.5 - 48.5|27.5 - 27.5[05.08252.00
50x45L 48.5 - 43.5 [27.5 - 25.0 | 05.08253.00
50x45R 48.5 - 43.5|27.5 - 25.0 [ 05.08254.00
50x40L 48.5 - 38.5 [27.5 - 25.5 | 05.08255.00
50x40R 48.5 - 38.5|27.5 - 25.5[05.08256.00
60x60L 57.5 - 57.5[32.5 - 32.5)05.08257.00
60x60R 57.5 - 57.5]32.5 - 32.5|05.08258.00
60x50L 57.5 - 48.5[32.5 - 27.5)05.08259.00
60x50R 57.5 - 48.5]32.5 - 27.5|05.08260.00
60x45L 57.5 - 43.5[32.5 - 25.0 | 05.08261.00
60x45R 57.5 - 43.5]32.5 - 25.0 | 05.08262.00
60x40L 57.5 - 38.5[32.5 - 22.5)05.08263.00
60x40R 57.5 - 38.5]32.5 - 22.5|05.08264.00
60x30L 57.5 - 29.5[32.5 - 17.5)05.08265.00
60x30R 575 - 2951325 - 17.5|05.08266.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.11



M

Scharniere

Alu-Scharniersystem

Alu-Scharnier
L =60

-

S
kraftige und robuste
Ausfiihrung aus
Stangepressprofil
leichtgéngige Dreh-
bewegung durch
Gleitbuchsen

Ausfuhrung
AIMgSi0,5
natur eloxiert

2009/Technische Anderungen vorbehalten

L =60
(®)= 65
(£)- ns @5
S o
Hl_f = . v \Jr
f\llv ) /f'\l OV k_;j](“\'
M R | s
— - - | —
O\ dﬁb/j [N
- lsfel lsfel —
4
1
) -22 (&) =22
[5)=265 | [&)=245
1M
A Il AN
NS, || ! || i‘\_?‘_f
1 LU=
) || || y
ol|lo|m | |
5 (I
A A
T J/' |[=J| 1;'(5'—*
b il U=t Ay
@60k x)
OIN 74-Falbx)
aushéangbar nicht
links/ links rechts/ rechts aushangbar
A = ohne Befestigung
B = mit Befestigung
A B
40 - 40 links 05.01732.00 [05.01732.05
40 - 40 rechts 05.01733.00 [05.01733.05
45 - 40 links 05.02152.00 [05.02152.05
45 - 40 rechts 05.02153.00 [05.02153.05
45 - 45 links 05.02056.00 [05.02056.05
45 - 45 rechts 05.02057.00 [05.02057.05
Turen- und Turenelemente Kapitel 8.12




M

Alu-Scharnier
L=80

&

= NG

kraftige und robuste
Ausfiihrung aus
Stangepressprofil
leichtgangige Dreh-
bewegung durch
Gleitbuchsen

Ausfuhrung
AIMgSi0,5
natur eloxiert

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Scharniere

Alu-Scharniersystem

(@)-22 (8)-22
() -25 | [&)=245
1L 1
P A
ol T
[
|
hh “ WI i
|
g(3|] (e WL AN
=72 N AN
£
R A
N ] (77 N
N, P
\IH' LI'I::WU /\'\Il
@6(Lx)
DIN 74-Fé(6x)
aushéangbar nicht
links/ links rechts/ rechts aushangbar
A = ohne Befestigung
B = mit Befestigung
A B

40 - 40 links
40 - 40 rechts
45 - 40 links
45 - 40 rechts
45 - 45 links
45 - 45 rechts

Tiren- und Tlrenelemente

05.01634.00 [05.01634.05

05.01632.00 |05.01632.05

05.02154.00 [05.02154.05

05.02155.00 [05.02155.05

05.02108.00 [05.02108.05

05.02109.00 |05.02109.05

Kapitel 8.13



M Scharniere
Edelstahl Scharniersystem

|
Scharniere o5 . o
Edelstahl ® | a I
nicht aushangbar o b
36.6
Anwendung
fur Flachenelemente
und Aluprofile Scharnier Bl - B2|A1 - A2 | ArtikelNr.
Befestigung mit
Senkschraube M6 30x30 29.0 - 29.0 |]17.5 - 17.5]05.08267.00
Ausfuhrung 40x40 38.0 - 38.0 |]22.5 - 22.5|05.08268.00
Edelstahl 1.4401 45x45 43.0 - 43.0 |25.0 - 25.0 | 05.08269.00
Achse Edelstahl 1.4104 60x60 575 - 57.5]32.,5 - 32.5|05.08270.00
|
Scharniere ‘ @ o
Edelstahl ol _
aushangbar o o
9| |©
A1 | A2
B1 B2
Anwendung
fur Flachenelemente
und Aluprofile Scharnier Bl - B2|A1 - A2 | ArtikelNr.
Befestigung mit
Senkschraube M6 30x30L 29.0 - 29.0 |]17.5 - 17.5]05.08271.00
30x30R 29.0 - 29.0 |]17.5 - 17.5|05.08272.00
Ausfihrung 40x40L 38.0 - 38.0 |22.5 - 22.5]05.08273.00
Edelstahl 1.4401 40x40R 38.0 - 38.0 |22.5 - 22.5|05.08274.00
Achse Edelstahl 1.4104 45x45L 43.0 - 43.0 |25.0 - 25.0 | 05.08275.00
45x45R 43.0 - 43.0 |25.0 - 25.0 | 05.08276.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.14



M Scharniere
Edelstahl Scharniersystem

. LN ™ 7R | N
Scharniere L4 ]j@' ) (L) il &
Edelstahl S A d§-I gr
nicht aushangbar | [N )
" SIS
“0 i

= N 052 res
] b‘ 2\4@;\ i % =
' 4 V— ) “l STy o=

Scharnier 40x40 Scharnier 50x50
Anwendung |
fur Flachenelemente @ I
und Aluprofile 2ls
(‘
Befestigung mit ’@3 @B
Senkschraube To
Ausfiihrung P 883
Edelstahl 1.4401 ort 2]
Achse Edelstahl 1.4401 e
Scharnier 60x60
Edelstahlscharnier 40x40 05.08286.00
Edelstahlscharnier 50x50 05.08277.00
Edelstahlscharnier 60x60 05.08278.00
Scharniere |@ ' Ho
Edelstahl e
aushangbar o
I | = | @ i | @
ALLY
b 32
a' L9 . 50
Anwendung
fir Flachenelemente
und Aluprofile Edelstahlscharnier 50x50 05.08279.00
Befestigung mit
Senkschraube
Ausfuhrung
Edelstahl 1.4401
Achse Edelstahl 1.4401

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.15



M Scharniere
Zinkdruckguss

Scharnier ) )
unsymmetrisch !
oo
leﬂ S
Anwendung
fur Turen, Deckel etc. 15 28
vielfaltiger Einsatz 25 38
Kombination verschiedener
Profile N
os 263 2
Belastung: —_—
max. 60 Nm O C
Ausfuhrung
Zinkdruckguss SR
schwarz pulverbeschichtet L\?‘ﬁb

s P1 Ix| P2 |
Profile
P1 p2 X (mm)
45 30 55
40 40 3,0
40 30 8,0
30 30 13,0
Scharnier unsymmetrisch
Befestigung Scharnier inkl. Befestigung Al
Profil P1-P2 Bef.satz
45-30 Al Scharnier inkl. Befestigung A2
40-40 A2
40-30 A3 Scharnier inkl. Befestigung A3
30-30 A4
Scharnier inkl. Befestigung A4

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.16



M Scharniere
Zinkdruckguss - mit Langldchern

Scharnier 30 13 1
. =t
Scharniere ©
Zinkdruckguss C DD ol o
symmetrisch 46 b é ?ED - .
60
W
i
= . |
<t
Scharnier 30 . ?u u] -
Tragkraft: 100 Nm 1.8 A
Scharnier 40
Tragkraft: 250 Nm
Scharnier 40
Anwendung
ar ElA 20 13
far Flachent_alemente ; — 7 ey
und Aluprofile . . C}w
Ausfuhrung _G!_ - _!_)_ _ég_ I I 2
- o 5 2 <
Zinkdruckguss schwarz Q@'/@‘ ! Z .| °
pulverbeschichtet __ : _a J
Achse Edelstahl 80
o8 @'LO
3 . s
co
i ] 1.8 ou u
e o
Scharnier 30 05.08280.00
Scharnier 40 05.01639.00
Scharnier 40 mit Klemmhebel 05.01639.50

(in jeder Position fixierbar)

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.17



M Scharniere
Profilreihe 40, 45 und 50

Scharnier 50x50 _ : )
nicht aushangbar RIR
© [m e
56
76
26.3 1
% =
ol I\
Tragkraft: 90 Nm
Anwendung
fur Turen, Deckel etc.
vielféltiger Einsatz durch <---P1---> X <---P2--->
Kombination verschiedener
Profile Profile
P1 p2 X (mm)
Ausfuhrung 50 50 6,0
Zinkdruckguss 50 45 8,5
Achse Edelstahl 50 40 11,0
45 45 11,0

[Scharnier 50x50 05.01309.00 |

Scharnier 50x50 inkl. Befest. (50-50) 05.01309.11

Scharnier 50x50 inkl. Befest. (50-45) 05.01309.11

Scharnier 50x50 inkl. Befest. (50-40) 05.01309.12

Scharnier 50x50 inkl. Befest. (45-45) 05.01309.11

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.18



M Griffe

L=121
Bugelgriff

I

. 5
| 131

Anwendung 121 o
zur Montage auf Turen, | %’
Klappen und Aluprofilen o] & & -
Reihe 20 (Nut 5) ’

Befestigung mit
Senkschraube M4

Ausfuhrung Bugelgriff L = 121 05.01665.00

PA schwarz
glasfaserverstarkt

Bugelgriff -
| a |
I L |
| |
o
Anwendung @ @
zur Montage auf Turen, @6.2
Klappen und Aluprofilen
L a B H
Ausfuhrung
PA schwarz 122 142.0 26.0 40.0
glasfaserverstarkt 152 170.0 28.0 52.0
Bezeichnung |Befestigung | ArtikelNr.
Bugelgriff L = 122 ohne 05.01223.00
8E 05.01223.13
8 05.01223.11
10 05.01223.12
Bugelgriff L = 152 ohne 05.01224.00
8E 05.01224.13
8 05.01224.11
10 05.01224.12

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.19



M Griffe

Handgriff

mit Bohrungen L F==
und Abdeckkappe - ‘
L A

Anwendung B H
zur Montage auf Turen
Klappen und Aluprofilen 120 94.0 17.0 35.0
145 117.0 19.0 40.0
L=120, fur Schraube M6 163 132.0 20.0 45.0
L=145-213: Schraube M8 213 180.0 22.0 50.0
Ausfuhrung
PA schwarz Handgriff L = 120 05.01667.00
glasfaserverstarkt
Handgriff L = 145 05.01668.00
Handgriff L = 163 05.01669.00
Handgriff L = 213 05.01670.00
Handgriff Handgriff PA 120
05.08291.00

'®

Handgriff PA 160

~

Handgriff PA 120

Handgriff PA 160

Handgriffabdeckkappe

PA 160 Handgriffabdeckkappe
PA 160

Ausfuhrung

PA-GF schwarz

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.20



M Griffe

Maschinengriff \ Q
ergonomische Form L Jln 2|~
2 hid
100
N 134
| :
K Dléi—‘bfﬁ . 9
Anwendung
zur Montage auf Tlren Maschinengriff L = 134 05.08281.00

Klappen und Aluprofilen

Befestigung:
mit Schraube M8

Ausfuhrung
PA schwarz
glasfaserverstarkt

Maschinengriff /
ergonomische Form

100

Anwendung
zur Montage auf Tlren
Klappen und Aluprofilen

Maschinengriff L = 240 05.08282.00

Befestigung:
mit Schraube M8

Ausfuhrung
PA schwarz
glasfaserverstarkt

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.21



M

Handgriff
variable Langen

&8

Anwendung
Elemente zur Gestaltung
von Griffstangen

Ausfuhrung
Griff-Endstiick
PA schwarz

Griff-Mittenstiick
PA schwarz

Stahlrohr
PVC ummantelt schwarz

Griffe

variable Grifflangen

Griff-Endstlick

40
230

H

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Tiren- und Tlrenelemente

| SW13
- |
iy
| 33 28
51 46
Griff-Mittensttick (empfohlen ab L = 566 mm)
F40
24 | @30
——2 | /:‘_'_::\:\ \I
7 INEW
i |\\\\;'_:ﬁ/|
o\ | 2
[+ | [ |
1] |
33 a8
Lb
Stahlrohr C
L !
| = |
8 & -
il Dy
( i iHw e
( (
Lo=L +34
L,=L+68
Griff-Endstiick 05.01326.00
Griff-Mittenstick 05.01327.00
Stahlrohr L= 266 mm |05.01328.01
L = 366 mm [05.01328.02
L = 466 mm [05.01328.03
L = 566 mm [05.01328.04
L = 666 mm [05.01328.05
L = 766 mm [05.01328.06
L =2500 mm |05.01328.00

Kapitel 8.22



M Griffe
variable Grifflangen

Griffprofil y
F 9
Wl
o~ o~
¥ r
X
19 |
Technische Daten
m =0,29 kg/m
Ix =2,28cm4 Griffprofil L = 6000 mm
ly =0,91cm4
Wx =1,82 cm3
Wy = 0,47 cm3

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.23



M Verschlusselemente

35 38

Fallverschluss

|

80

30

_ : 53
il Y

Anwendung
leichtes und sicheres
VerschlieRen von

Taren und Klappen Fallverschluss 05.02059.00

Befestigung
Schraube M6

Ausfuhrung
Zinkdruckguss
schwarz pulverbeschichtet

j.

Magnetverschluss

10 28
Anwendung 20
Geeignet zum Zuhaltung
von Schiebe- und

Schwenktiren Magnetverschluss
durch Langloch universale
Anordnung maéglich 40
bei Profilen 40,45, 50 24

Befestigung L
Schraube M6 KPF
Ausfiihrung *d} = 7 "

2 15
PA schwarz "é T '|

glasfaserverstarkt
M6

HL
]

18.4
30
40

‘ ~
;H

18

215

30 35

Winkel fur Magnetverschluss 05.01651.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.24



M Verschlusselemente

Sicherheitsschalter Y (] [l

55
Anwendung I - e
sicheres VerschlieRen Eﬁ
13

7 255
I

=
\.\J

90
X
>

von Schutzgittern, Turen 52
etc. 30
durch Langloch universell
anordenbar
fur Profilreine 40,45,50
Sicherheitsschalter 05.02050.00
60
Winkel “0 b
fur Sicherheitsschalter  E—
| 6]
& | | s
lae] .8
35
Winkel mit Befestigung
Nut 8/ Nut 8 05.02051.00
Nut 10/ Nut 10 05.02052.00
Nut 8/ Nut 10 05.02053.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.25




M

Anschlagpuffer
Gummipuffer

Anwendung

als Anschlag fur Turen
und Klappen.
Allgemein als
Dampfungselement

Ausfuhrung
Gummi schwarz
50-55 Shore

Verschlusselemente

|
@25

Typ B

Typ C

Schiebetire

Anwendungsbeispiele

Schwenktire

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Anschlagpuffer Typ A 05.01510.00
Anschlagpuffer Typ B 05.01511.00
Anschlagpuffer Typ C 05.01512.00

Turen- und Turenelemente Kapitel 8.26



M Verschlusselemente

Doppelkugelschnapper qti =) [=)1—
PA ]
- A ] 3|&|R
» Rl =
7 a7
23 37
Anwendung ey e
Universeller " U‘JI ! I
Schnellverschluss fur - @ (EB':/-"'
Klappen, Schiebe- 16 |

und Schwenktiren

Doppelkugelschnéapper PA 05.02318.00

Ausfuhrung

Kunststoff PA schwarz
glasfaserverstarkt
Kugel Edelstahl
Buchse Stahl vz

(%] o
Doppelkugelschnapper 180 13 #9 15,2 18,1
Messing

3 B
[":’\I | 1 58 30 e84
h h l ] ) : | == |

AL

Z|
<2l

(@)
hi=d

12

I 05.02319.00

Anwendung
Schnellverschluss fir Tiren
Einrastdruck verstellbar |
Anwendungsmaglichkeiten
seitlich/ frontal

far Schraube M4

Ausfuhrung

Messing B3¢

[02:01137.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.27



M

Klinkengriff

Anwendung
zum VerschlieRen von
Schwenktlren

Um die Tlre von innen
offnen zu kbnnen muss ein

Notgriff verwendet werden

Ausfuhrung
PA7 GD ZN schwarz

Notgriff

Um die Tire von innen
offnen zu kbnnen muss
ein Notgriff verwendet
werden

RAL 3032

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Verschlusse

lemente

105

38

222 %

siehe Notgriff

Klinkengriff ohne Schloss fiir Profil 40

Klinkengriff mit Schloss fur Profil 40

Klinkengriff ohne Schloss fir Profil 45

Klinkengriff mit Schloss fur Profil 45

Klinkengriff ohne Schloss fiir Profil 50

Klinkengriff mit Schloss fur Profil 50

05.02060.00

05.02061.00

05.02062.00

05.02063.00

05.02065.00

05.02066.00

15 80 -
)
~ &
[Eji'/ +
Notgriff (Nut 8, 10) 05.02064.00
Turen- und Turenelemente Kapitel 8.28




M

Turschloss Zubehor

individuelle Auswahl
und Kombination
komplette Serie
Aluminium eloxiert
Artikel geeignet fur
Schiebetiiren

Schliusselschild

Turschloss Zubehor

65
50
6

Turdricker

1 Yy \"l
26 | 8
Schlisselschild 05.02322.00
33
2L
Y ) ()
sT

80

220

Tarknopf @50
drehbar

o

b

Turdricker

05.02323.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Tiarknopf @50, drehbar

Tiren- und Tlrenelemente

05.02324.00

Kapitel 8.29



M Turschloss Zubehor

Turschloss Zubehor

individuelle Auswahl
und Kombination
komplette Serie
Aluminium eloxiert
Artikel geeignet fur
Schiebetiiren

Turknopf @55
starr

g
Turknopf @55, starr 05.02325.00
Schliel3zylinder
‘\
7; (O
fur Schwenktiren mit \Q\ QIQ
Profilrahmen aus
%

Profil 40x40 und 40x80 q \\
(Nut 8) >

SchlieRzylinder 05.02330.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Tiren- und Tlrenelemente

Kapitel 8.30



M Turschloss Zubehor

_ ~
Turschloss F i
. -~ v

Komplettgarnitur IS 2

@l = @

c_/ Typ 1l "—_I | 33

o<

Tlrschloss Komplettgarnitur Typ 1 05.02326.00

70

Turschloss a@" ,,,,,,,,
A —t o| o~ 7 )R
Komplettgarnitur r ! T ( L
o S  — 3 ]
r (=] ™~ 7
[na Py e <
o ™r2 33 IR SN
Ue -
Turschloss Komplettgarnitur Typ 2 05.02327.00
Turschloss | 3
Komplettgarnitur o [ .
3 i
Typ3 3 = il
o
Tlrschloss Komplettgarnitur Typ 3 05.02328.00
Tirschloss {L S
Komplettgarnitur o .
Al
Typ 4 3 \tyl -
Tarschloss Komplettgarnitur Typ 4 05.02329.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.31



M Schiebetlrprofil

Schiebeturprofil

19x19.5 303 i
55 "6.5 i
2L 0

195
155
L 9 L
|
1
H
H-31(22)

5 (6)

'—J 1] 1 lg L

m = 0,33 kg/m 16.5 |
19
flr Schiebetiiren und >
-fenster, um Maschinen
und Einrichtungen vor
Staub zu schiitzen
/ Schiebeturprofil 19x19.5 05.02332.00

ly 4-5 mm 05.02333.00
\”’L
/w 5-6 mm 05.02334.00
vﬂf’““Q
& 3x6 mm, PE 05.02335.00
D
»’?’@Q

%ﬂ
i

Schiepetarprofit -
30x15
303 o
f—» i "
12 84 1135 -
| 1y T = & 68
m = 1,62 kg/m I ls 2 26 (98)
11.6 ‘
fur Schiebetiren und
-fenster, um Maschinen S
und Einrichtungen vor |
Staub zu schutzen B
i;'/ Schiebeturprofil 30x15 05.01048.00
% \ﬁl\ Reduzierprofil 05.01049.00
o
g:r s
@6 mm, PE 05.02336.00
@8 mm, PE 05.02337.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.32



M Schiebeturprofil

Schiebeturprofil
45x45

m = 2,20 kg/m

fur Schiebetiiren und
-fenster, um Maschinen
und Einrichtungen vor
Staub zu schiitzen

% Schiebeturprofil 45x45 05.01599.00

%\F Fahrungsprofil oben 05.02338.00
=

10x18 mm, PE 05.02339.00

2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.33



M Profilrahmen und Schiebefenster

Klemmprofil 18x32 . 32 .
12.25 . 12.25
'J:‘" g | y C"-.!
> = A -
- - :_LJ—LU"L ) . K
> - »x | 2
- | I el A
|
4.5 | | 4.5
m = 6,67 kg/m —* —
Ix = 11,00 cm* : aL.?
ly = 18,52 cm*
Wx = 12,22 cm®
Wy = 11,58 cm® Klemmprofil 18x32 D5.01711.00
fur leichte Rahmen, Abdeckkappe 18x32 05.01749.00

2-8

Schiebe- und Hubfenster

T
Einfassprofil 1 05.01830.00

Befestigung (siehe Kapitel Verbinder)

Linsenkopfschraube M5x20 [ 05.01404.00 |
Einschiebemutter = [ 05.01886.00 |

Set fUr Schiebetur
(Schiebegleiter)

zur Montage von
Schiebtlren

Es kénnen wahlweise
1 oder 2 Schiebefenster 26.9 13.6

in einer Profilnut 8 B —
gefuihrt werden.

4.9

7

Die Befestigung erfolgt

27.6
—1
A
M
16.5

durch Einrasten eines 30.6 7.6 3
Federbolzens in die —— -
Montagebohrung @7 des Do =

Klemmprofils 18x32 -

zulassiges Gewicht

pro Tir/ Fenster 10 kg Set fiir Schiebttire 05.02340.00
(2 x rechts, 2 x links)
2009/Technische Anderungen vorbehalten Turen- und Turenelemente Kapitel 8.34




M

Scharnierprofil

ohne Nut
<
m = 1,40 kg/m
IX = 2,50 cm*
ly = 8,10 cm*
WX = 2,27 cm®
Wy = 3,60 cm®

Scharnierprofil fur
freitragende Flachen-
elemente ohne Spalt zum
Anschluss-Profil

Scharnierprofil

Scharnierprofil
mit Nut

e
g

=
=
=3

i

m = 1,23 kg/m
IX = 2,24 cm*
ly = 6,84 cm*
Wx = 2,03 cm’
Wy = 3,04 cm®

Scharnierprofil fur
freitragende Flachen-
elemente ohne Spalt zum
Anschluss-Profil

Scharnierprofil ohne Nut

05.01948.00

r=TOXTVTMTM—ATO

R
-
05.01949.00
‘ L

2009/Technische Anderungen vorbehalten

Scharnierprofil mit Nut

Endstick komplett

Profilreihe 40

Profilreine 45

Griffprofil

Tiren- und Tlrenelemente

(J5.01949.00

L 05.01304.40
R 05.01305.40
L 05.01304.45
R 05.01305.45

05.01032.00

Kapitel 8.35



Notizen




M

ArtikelINr.
02.00068.00
02.01137.00
02.01151.00
02.01151.05
02.01188.00
02.01630.00
02.01654.00
02.01655.00
02.01656.00
02.01680.00
02.01681.00
02.02039.00
02.02042.00
02.02043.00
02.02043.05
02.02052.00
02.02063.00
02.02065.00
02.02065.05
02.02071.00
02.02072.00
02.02079.00
02.02170.00
02.02171.00
02.02172.00
02.02200.00
02.02201.00
02.02202.00
04.00001.00
04.00002.00
04.00N50.00

Seite
2.61
8.27

5.9

5.9
5.23
7.16
4.29
4.29
4.29
7.21
7.21

4.5

45
5.12
5.12
5.14
5.14
5.12
5.12
5.23
5.23
5.14
5.23
5.23
5.23
5.14
5.14
5.14
7.22
7.22
7.22

ArtikelINr.

04.00N50.HL
04.0SP50.00
04.0SP50.HL

05.00750.00
05.00751.00
05.00752.00
05.00753.00
05.00755.10
05.00756.10
05.00757.10
05.00757.20
05.00758.10
05.00759.00
05.00760.00
05.00791.10
05.00793.10
05.00796.00
05.00799.10
05.00799.20
05.00800.10
05.00800.20
05.00801.00
05.01000.00
05.01001.00
05.01002.00
05.01003.00
05.01004.00
05.01005.00
05.01006.00
05.01007.00

Seite
7.22
7.22
7.22

9.3,9.5
9.5
9.3,9.5
9.3,95
9.4

9.5

9.4

9.4

9.5

9.4

9.5

9.2

9.3

9.2

9.2

9.2

9.3

9.3

9.3
2.26
2.26
2.12
2.17
221
2.15
2.18
2.22

ArtikeINr.
05.01008.00
05.01009.00
05.01010.00
05.01011.00
05.01012.00
05.01013.00
05.01014.00
05.01015.00
05.01016.00
05.01017.00
05.01018.00
05.01019.00
05.01020.00
05.01021.00
05.01022.00
05.01023.00
05.01024.00
05.01025.00
05.01026.00
05.01027.00
05.01028.00
05.01029.00
05.01030.00
05.01032.00
05.01033.00
05.01034.00
05.01035.00

Artikelnummernverzeichnis

Seite
2.19
2.30
2.30
231
2.34
2.32
2.35
2.32
2.35
2.34
2.36
2.36
2.60
2.60
2.18
2.54,10.7
2.54,10.7
24
2.12
2.13
2.13
2.14
2.14
2.57,8.23
2.15,6.9
251
2.9



M

ArtikelINr.
05.01036.00
05.01037.00
05.01038.00
05.01041.00
05.01043.00
05.01044.00
05.01045.00
05.01047.00
05.01048.00
05.01049.00
05.01050.00
05.01051.00
05.01051.50
05.01051.M0
05.01052.00
05.01052.50
05.01052.M0
05.01053.00
05.01053.50
05.01053.M0
05.01054.00
05.01055.00
05.01056.00
05.01057.00
05.01062.00
05.01063.00
05.01064.00
05.01064.90
05.01065.00
05.01065.90
05.01066.00

Seite

2.56,
2.56,

2.16
2.16
2.17
2.27
231
2.33
2.44
2.19
8.32
8.32
4.26
4.26
4.26
4.26
4.26
4.26
4.26
4.26
4.26
4.26
4.26
4.26
4.26
4.26
4.32
4.30
4.32
4.32
4.32
4.32
4.29

ArtikelINr.

05.01066.90
05.01067.00
05.01068.00
05.01069.00
05.01070.00
05.01071.00
05.01072.00
05.01076.00
05.01078.00
05.01081.00
05.01082.00
05.01083.00
05.01088.00
05.01089.00
05.01090.00
05.01091.00
05.01092.00
05.01093.00
05.01094.00
05.01095.00
05.01096.00
05.01097.00
05.01098.00
05.01099.00
05.01100.00
05.01101.00
05.01101.01
05.01102.00
05.01103.00
05.01104.00
05.01104.50

Seite
4.29
4.33
4.33
4.33
4.31
4.31
4.31
4.33
4.33
4.17
4.15
4.16
4.30
4.30
4.31
4.31
4.31
4.30
4.30
4.30
4.32
4.32
4.32
4.33
4.33
4.33
4.33
4.27
4.27
4.27
4.27

ArtikelINr.
05.01105.00
05.01106.00
05.01106.50
05.01107.00
05.01107.50
05.01110.00
05.01111.00
05.01112.00
05.01113.00
05.01117.00
05.01118.00
05.01124.00
05.01125.00
05.01126.00
05.01127.00
05.01130.00
05.01131.00
05.01132.00
05.01135.00
05.01137.00
05.01138.00
05.01146.00
05.01147.00
05.01148.00
05.01148.05
05.01148.A0
05.01150.00
05.01151.00
05.01151.05
05.01151.A0
05.01152.00

Artikelnummernverzeichnis

Seite

4.27

4.27

4.27

4.27

4.27

4.4

4.4

4.4

4.4
7.23,10.23
7.23,10.23
4.16

4.16

4.16

4.16

2.9

2.10

2.10

4.22

4.21

4.27
7.23,10.23
7.23,10.23
5.10

5.10

5.10

2.57

5.9

5.9

5.9

5.10



M

ArtikelINr.
05.01152.05
05.01152.A0
05.01153.00
05.01153.05
05.01153.A0
05.01154.00
05.01155.00
05.01156.00
05.01157.00
05.01158.00
05.01159.00
05.01160.00
05.01161.00
05.01162.00
05.01163.00
05.01164.00
05.01168.00
05.01169.00
05.01170.00
05.01171.00
05.01172.00
05.01173.00
05.01174.00
05.01175.00
05.01176.00
05.01177.00
05.01178.00
05.01179.00
05.01180.00
05.01181.00
05.01182.00

Seite
5.10
5.10
5.11
5.11
5.11
2.57
5.16
5.16
5.15
5.15
5.15
4.24
4.24
4.24
4.25
4.25

6.8
6.8
6.8
6.8
6.9
4.25
6.9
7.3
7.3
7.3
7.3
7.3
7.3
7.3
7.3

ArtikelINr.

05.01183.00
05.01184.00
05.01185.00
05.01187.00
05.01188.00
05.01189.00
05.01191.00
05.01192.00
05.01193.00
05.01195.00
05.01195.10
05.01195.20
05.01195.30
05.01198.00
05.01198.30
05.01204.00
05.01205.00
05.01206.00
05.01207.00
05.01210.00
05.01211.00
05.01212.00
05.01213.00
05.01214.00
05.01215.00
05.01216.00
05.01217.00
05.01218.00
05.01219.00
05.01220.00
05.01221.00

Seite

6.16,

7.3
7.4
7.4
7.12
7.3
7.21
7.21
7.6
7.6
7.10
7.10
7.10
7.10
7.10
7.10
6.3
6.3
6.3
6.3
6.13
6.13
6.13
6.13
6.16
6.18
6.16
6.18
6.17
6.18
6.16
4.31

ArtikelINr.
05.01223.00
05.01223.11
05.01223.12
05.01223.13
05.01224.00
05.01224.11
05.01224.12
05.01224.13
05.01225.00
05.01226.00
05.01227.00
05.01228.00
05.01229.00
05.01230.00
05.01235.00
05.01236.00
05.01237.00
05.01238.00
05.01239.00
05.01240.00
05.01241.00
05.01243.00
05.01244.00
05.01248.00
05.01248.10
05.01249.00
05.01250.00
05.01250.05
05.01250.A0
05.01251.00
05.01252.00

Artikelnummernverzeichnis

Seite
8.19
8.19
8.19
8.19
8.19
8.19
8.19
8.19

6.6
6.6
6.6
6.6
6.6
6.6
6.3
6.3
6.3
6.3
5.16
6.15
6.15
6.17
6.17
6.13
6.13
6.13
5.4
5.4
5.4
5.4
5.5



M

ArtikelINr.
05.01253.00
05.01254.00
05.01255.00
05.01255.05
05.01255.90
05.01255.95
05.01255.98
05.01255.A0
05.01256.00
05.01256.05
05.01256.A0
05.01257.00
05.01257.05
05.01259.00
05.01259.05
05.01259.A0
05.01260.00
05.01261.00
05.01262.00
05.01263.00
05.01264.00
05.01265.00
05.01266.00
05.01267.00
05.01268.00
05.01268.05
05.01268.A0
05.01270.00
05.01271.00
05.01272.00
05.01273.00

Seite
4.15
4.15

5.2
5.2
5.3
5.3
5.3
5.2
5.2
5.2
5.2
5.3
5.3
5.8
5.8
5.8
7.7
7.7
7.7
7.7
7.7
7.7
7.7
7.7
55
5.5
5.5
4.4
4.4
4.4
5.8

ArtikelINr.

05.01273.05
05.01275.00
05.01276.00
05.01277.00
05.01278.00
05.01282.01
05.01283.01
05.01284.01
05.01290.00
05.01291.00
05.01294.00
05.01295.00
05.01296.00
05.01297.00
05.01298.00
05.01299.00
05.01300.00
05.01303.00
05.01303.11
05.01303.12
05.01303.13
05.01303.14
05.01304.40
05.01304.45
05.01305.40
05.01305.45
05.01308.00
05.01308.11
05.01308.12
05.01308.13
05.01308.14

Seite

5.8

7.7

7.7

7.7

7.7

4.7

4.7

4.7

4.15

4.15

6.7

6.7

6.7

6.7

6.7

6.7

8.6

8.8

8.8

8.8

8.8

8.8

2.49, 8.35
2.49, 8.35
2.49, 8.35
2.49, 8.35
8.7

8.7

8.7

8.7

8.7

ArtikelINr.
05.01308.15
05.01309.00
05.01309.11
05.01310.00
05.01314.00
05.01315.00
05.01316.00
05.01317.00
05.01318.00
05.01319.00
05.01320.00
05.01321.00
05.01322.00
05.01324.00
05.01325.00
05.01326.00
05.01327.00
05.01328.00
05.01328.01
05.01328.02
05.01328.03
05.01328.04
05.01328.05
05.01328.06
05.01329.M1
05.01330.01
05.01330.M1
05.01331.M1
05.01332.00
05.01333.00
05.01335.00

Artikelnummernverzeichnis

Seite

8.7
8.18
8.18
8.16
7.18
7.18
7.18
7.18
7.18
7.20
7.20
7.20
7.20
7.18
7.18
8.22
8.22
8.22
8.22
8.22
8.22
8.22
8.22
8.22
4.8
4.7
4.8
4.9
4.13
4.13
7.14,11.6



M

ArtikelINr.
05.01336.00
05.01337.00
05.01338.00
05.01339.00
05.01340.00
05.01341.00
05.01345.00
05.01351.00
05.01352.00
05.01353.00
05.01354.00
05.01355.00
05.01356.00
05.01357.00
05.01357.50
05.01358.00
05.01359.00
05.01359.50
05.01360.00
05.01360.50
05.01361.00
05.01362.00
05.01363.00
05.01364.00
05.01368.00
05.01369.00
05.01370.00
05.01371.00
05.01372.00
05.01373.00
05.01374.00

Seite
7.15,11.7
7.15,11.7
7.15,11.7
7.15,11.7
7.16,11.8
7.14,11.6

7.4
4.4
4.4
4.4
4.4
4.4
4.4
4.4
4.4
4.4
4.4
4.4
4.4
4.4
4.4
4.22
4.22
4.22
4.21
4.10
4.34
4.34
4.34
4.34
4.34

ArtikelINr.

05.01375.00
05.01376.00
05.01377.00
05.01380.00
05.01381.00
05.01382.00
05.01383.00
05.01384.00
05.01386.00
05.01387.00
05.01391.00
05.01392.00
05.01394.00
05.01395.00
05.01400.00
05.01401.00
05.01402.00
05.01403.00
05.01404.00
05.01405.00
05.01406.00
05.01407.00
05.01408.00
05.01409.00
05.01410.00
05.01411.00
05.01412.00
05.01413.00
05.01414.00
05.01415.00
05.01417.00

Seite

6.16,

4.34
4.34
4.34
6.16
6.16
6.18
6.18
6.17
6.18
6.16
6.15
6.17
6.15
6.17
4.17
4.17
4.17
4.17
4.17
4.17
4.17
4.17
4.17
4.17
4.17
4.17
4.17
4.17
4.17
4.17
4.17

ArtikeINr.
05.01418.00
05.01419.00
05.01420.00
05.01421.00
05.01422.00
05.01423.00
05.01424.00
05.01425.00
05.01426.00
05.01427.00
05.01428.00
05.01429.00
05.01430.00
05.01431.00
05.01432.00
05.01433.00
05.01434.00
05.01435.00
05.01436.00
05.01437.00
05.01438.00
05.01439.00
05.01441.00
05.01442.00
05.01443.00
05.01445.00
05.01450.00
05.01452.00
05.01453.00
05.01454.00
05.01455.00

Artikelnummernverzeichnis

Seite
4.17
4.18
4.34
4.34
4.34
4.34
4.34
4.18
4.18
4.18
4.18
4.18
4.18
4.18
4.18
4.18
4.18
4.18
4.18
4.18
4.18
4.18
4.18
4.18
4.18

4.4
6.3
6.3
6.3
6.3
6.3



M

ArtikelNr.
05.01456.00
05.01457.00
05.01458.00
05.01459.00
05.01460.00
05.01461.00
05.01462.00
05.01463.00
05.01464.00
05.01465.00
05.01466.00
05.01467.00
05.01468.00
05.01469.00
05.01470.00
05.01471.00
05.01472.00
05.01475.00
05.01475.20
05.01475.50
05.01476.00
05.01476.20
05.01476.50
05.01478.00
05.01480.00
05.01480.90
05.01481.00
05.01482.00
05.01483.00
05.01484.00
05.01484.90

Seite
6.3
6.3
6.3
6.3
6.3
6.3
6.3
6.3
6.4
6.3
6.3
6.3
6.4

4.29
4.29
4.29
4.29
5.21
5.21
5.21
5.22
5.22
5.22
251
6.2
6.2
6.2
6.2
6.2
6.2
6.2

ArtikelNr.

05.01485.00
05.01486.00
05.01487.00
05.01488.00
05.01489.00
05.01490.00
05.01490.90
05.01491.00
05.01492.00
05.01493.00
05.01494.00
05.01495.00
05.01496.00
05.01497.00
05.01500.00
05.01502.00
05.01503.00
05.01504.00
05.01505.00
05.01506.00
05.01507.00
05.01508.00
05.01509.00
05.01510.00
05.01511.00
05.01512.00
05.01523.00
05.01528.00
05.01530.00
05.01531.00
05.01553.00

Seite

6.2

6.2

6.2

6.2

6.2

6.2

6.2

6.2

6.2

6.2
4.20
4.20
4.20
4.20
4.20
4.20
4.20
4.20
4.20
4.20
4.20
4.20
4.20
8.26
8.26
8.26
4.20
7.8,9.13
7.8,9.13
7.8,9.13
4.4

ArtikelNr.
05.01554.00
05.01555.00
05.01556.00
05.01556.50
05.01557.00
05.01560.00
05.01561.00
05.01562.00
05.01563.00
05.01568.00
05.01569.00
05.01570.00
05.01571.00
05.01572.00
05.01574.00
05.01575.00
05.01576.00
05.01577.00
05.01578.00
05.01579.00
05.01585.00
05.01586.00
05.01599.00
05.01605.00
05.01606.00
05.01607.00
05.01608.00
05.01609.00
05.01609.50
05.01610.00
05.01610.50

Artikelnummernverzeichnis

Seite

2.56,

4.4
4.4
4.4
4.4
4.4

4.21

4.21

4.21

4.21

4.23

4.23

4.23

4.23

4.23

5.18

5.18

5.18

5.18

5.19

5.19
4.4
4.4

8.33
2.2
2.2
2.3

4.14

4.14

4.14

4.14

4.14



M Artikelnummernverzeichnis

ArtikelNr. Seite ArtikelNr. Seite ArtikelNr. Seite
05.01618.00 4.21 05.01653.00 4.30 05.01699.00 4.12
05.01619.00 4.20 05.01654.00 4.30 05.01699.20 4.12
05.01620.00 4.20 05.01656.00 4.21 05.01700.00 2.37
05.01621.00 4.20 05.01660.00 4.27 05.01702.00 2.38
05.01622.00 7.9 05.01661.00 4.27 05.01703.00 2.39
05.01623.00 7.9 05.01662.00 4.27 05.01705.00 2.37
05.01624.00 7.9 05.01665.00 8.19 05.01706.00 2.38
05.01625.00 6.2 05.01667.00 8.20 05.01707.00 2.39
05.01625.90 6.2 05.01668.00 8.20 05.01709.00 2.25
05.01626.00 6.2 05.01669.00 8.20 05.01710.00 2.25
05.01627.00 6.2 05.01670.00 8.20 05.01711.00 2.55, 8.34
05.01628.00 6.2 05.01678.01 4.7 05.01714.00 2.46, 11.2
05.01629.00 8.6 05.01679.01 4.7 05.01715.00 2.46, 11.2
05.01630.00 8.6 05.01680.00 4.12 05.01716.00 2.47,11.3
05.01632.00 8.13 05.01680.20 4.12 05.01720.00 7.3
05.01632.05 8.13 05.01681.00 6.15 05.01721.00 7.3
05.01634.00 8.13 05.01682.00 4.12 05.01722.00 7.3
05.01634.05 8.13 05.01682.02 4.12 05.01723.00 7.4
05.01638.00 7.9 05.01682.20 4.12 05.01724.00 7.3
05.01639.00 8.17 05.01682.22 4.12 05.01725.00 7.3
05.01639.50 8.17 05.01683.00 4.12 05.01726.00 7.3
05.01640.00 4.13 05.01683.20 4.12 05.01727.00 7.3
05.01641.00 4.13 05.01685.00 6.7 05.01728.00 7.3
05.01642.00 4.13 05.01686.00 6.7 05.01732.00 8.12
05.01643.00 4.13 05.01687.00 6.7 05.01732.05 8.12
05.01644.00 4.14 05.01688.00 6.7 05.01733.00 8.12
05.01644.50 4.14 05.01689.00 4.12 05.01733.05 8.12
05.01649.00 4.21 05.01689.02 4.12 05.01734.00 7.5
05.01650.00 8.24 05.01689.20 4.12 05.01735.00 7.5
05.01651.00 8.24 05.01689.22 4.12 05.01736.00 7.5

05.01652.00 4.30 05.01694.00 8.9 05.01737.00 7.5



M

ArtikelNr.
05.01738.00
05.01739.00
05.01740.00
05.01741.00
05.01742.00
05.01743.00
05.01744.00
05.01745.00
05.01747.00
05.01748.00
05.01749.00
05.01758.00
05.01760.00
05.01760.20
05.01762.00
05.01762.02
05.01762.20
05.01762.22
05.01764.00
05.01764.20
05.01766.00
05.01766.20
05.01768.00
05.01768.22
05.01769.00
05.01769.02
05.01769.20
05.01769.22
05.01770.00
05.01770.20
05.01772.00

Seite
7.3
7.3
7.3
7.3
7.3
7.3
7.3
7.3
7.3
7.3
8.34

7.5
412
412
412
412
412
412
412
412
412
412
412
412
412
412
412
412
412
412
412

ArtikelNr.

05.01772.20
05.01773.00
05.01774.00
05.01775.00
05.01776.00
05.01777.00
05.01778.00
05.01779.00

05.01780.00
05.01781.00
05.01782.00
05.01785.00
05.01786.00
05.01787.00
05.01788.00
05.01789.00
05.01790.00
05.01791.00
05.01792.00
05.01805.00
05.01806.00
05.01813.00
05.01814.00
05.01817.00
05.01818.00
05.01820.00
05.01823.00
05.01824.00
05.01826.00
05.01827.00

Seite
412
7.3
7.3
7.4
7.4
7.4
7.4
7,4

46
46
46
7.3
7.3
7.3
7.4
7.4
7.4
7.4
7.4
2.45
2.45
2.44
2.20
2.23
2.24
2.20
2.23
2.24
6.5
6.5

ArtikelNr.
05.01828.00
05.01829.00
05.01830.00
05.01836.00
05.01837.00
05.01838.00
05.01839.00
05.01840.00
05.01841.00
05.01842.00
05.01843.00
05.01844.00
05.01846.00
05.01847.00
05.01850.00
05.01851.00
05.01855.00
05.01855.20
05.01855.50
05.01856.00
05.01856.20
05.01856.50
05.01857.00
05.01857.20
05.01857.50
05.01866.00
05.01867.00
05.01868.00
05.01869.00
05.01870.00
05.01870.90

Artikelnummernverzeichnis

Seite

6.5

6.5

7.12

7.12

7.12

7.18

7.20

4.28

4.28

4.28

4.28

6.5

6.5

7.12

7.17

7.17

5.20

5.20

5.20

5.20

5.20

5.20

5.21

5.21

5.21
2.42,10.10
2.42,10.10
2.43,10.11
2.43,10.11
4.29

4.29



M

ArtikelNr.
05.01870.90
05.01871.00
05.01871.90
05.01872.00
05.01872.90
05.01874.00
05.01879.00
05.01880.00
05.01881.00
05.01882.00
05.01884.00
05.01885.00
05.01885.10
05.01886.00
05.01886.10
05.01887.00
05.01887.10
05.01888.00
05.01888.10
05.01889.00
05.01890.00
05.01891.00
05.01892.00
05.01895.00
05.01895.05
05.01896.00
05.01897.00
05.01898.00
05.01899.00
05.01900.00
05.01901.00

Seite

7.14,
7.13,
7.13,
7.13,
7.14,

2.48,
2.48,
2.48,

2.48,
2.48,
7.13,
7.15,

4.29
4.29
4.29
4.29
4.29
2.58
11.6
115
115
115
11.6
4.28
4.28
4.28
4.28
4.28
4.28
4.28
4.28
4.28
11.3
11.3
11.3
2.48
2.48
114
115
115
11.7
2.27
2.28

ArtikelNr.

05.01902.00
05.01903.00
05.01904.00
05.01915.00
05.01916.00
05.01919.00
05.01921.00
05.01922.00
05.01924.00
05.01925.00
05.01940.00
05.01942.00
05.01943.00
05.01946.00
05.01947.00
05.01948.00
05.01949.00
05.01964.00
05.01965.00
05.01975.00
05.01976.00
05.01978.00
05.01979.00
05.01980.00
05.01980.05
05.01981.00
05.01981.05
05.01982.00
05.01982.05
05.01985.00
05.01986.00

Seite
2.28
2.29
241
24
25
2.7,10.8
2.7,10.8
2.8
2.6
2,5
2.11,10.9
2.11,10.9
2.40
2.50
2.50
2.49, 8.35
2.49, 8.35
7.10
7.10
6.15
6.15
6.17
6.17
5.6
5.6
5.6
5.6
5.7
5.7
5.6
5.6

ArtikelNr.
05.01987.00
05.01997.00
05.01998.00
05.01999.00
05.02014.20
05.02014.40
05.02022.00
05.02023.00
05.02024.00
05.02025.00
05.02026.00
05.02027.00
05.02028.00
05.02029.00
05.02031.00
05.02032.00
05.02032.10
05.02033.00
05.02033.10
05.02033.30
05.02034.00
05.02034.10
05.02034.30
05.02035.10
05.02035.20
05.02039.00
05.02039.10
05.02040.00
05.02041.00
05.02042.05
05.02043.05

Artikelnummernverzeichnis

Seite
5.7
6.15
6.15
6.15
10.12
10.12
2.52,10.5
2.53,10.6
2.52,10.5
9.6
9.6
9.7
9.7,9.9
9.9
2.53,10.6
10.16
10.16
10.16
10.16
10.16
10.15
10.15
10.15
10.13
10.13
10.24
10.24
10.22
10.22
10.21
10.21



M Artikelnummernverzeichnis

ArtikelNr. Seite ArtikelNr. Seite ArtikelNr. Seite
05.02050.00 8.25 05.02109.05 8.13 05.02197.00 7.18
05.02051.00 8.25 05.02130.00 2.59 05.02199.00 6.10
05.02052.00 8.25 05.02131.00 2.59 05.02199.10 6.10
05.02053.00 8.25 05.02140.00 4.26 05.02200.00 6.11
05.02056.00 8.12 05.02141.00 4.26 05.02200.10 6.11
05.02056.05 8.12 05.02141.50 4.26 05.02214.00 9.8
05.02057.00 8.12 05.02142.00 4.26 05.02215.00 9.10
05.02057.05 8.12 05.02142.50 4.26 05.02216.00 9.8,9.10
05.02059.00 8.24 05.02146.00 5.13 05.02217.00 9.11
05.02060.00 8.28 05.02146.A0 5.13 05.02218.00 9.11
05.02061.00 8.28 05.02146.A1 5.13 05.02219.00 9.6
05.02062.00 8.28 05.02147.00 5.13 05.02222.00 9.7
05.02063.00 8.28 05.02147.A0 5.13 05.02223.00 9.10
05.02064.00 8.28 05.02147.A1 5.13 05.02224.00 9.11
05.02065.00 8.28 05.02150.00 4.4 05.02225.00 6.10
05.02066.00 8.28 05.02152.00 8.12 05.02225.10 6.10
05.02067.00 7.17 05.02152.05 8.12 05.02226.00 6.11
05.02068.00 7.17 05.02153.00 8.12 05.02226.10 6.11
05.02069.00 7.17 05.02153.05 8.12 05.02227.00 6.10
05.02070.00 7.17 05.02154.00 8.13 05.02227.10 6.10
05.02071.00 7.17 05.02154.05 8.13 05.02228.00 6.11
05.02072.00 7.17 05.02155.00 8.13 05.02228.10 6.11
05.02075.00 7.17 05.02155.05 8.13 05.02229.00 6.10
05.02087.20 10.14 05.02156.00 9.12 05.02230.00 6.11
05.02087.40 10.14 05.02157.00 9.12 05.02241.01 4.7
05.02100.01 4.7 05.02158.00 9.12 05.02252.00 5.17
05.02101.00 4.7 05.02159.00 9.12 05.02268.00 9.9
05.02102.00 4.7 05.02160.00 9.12 05.02269.00 9.8
05.02108.00 8.13 05.02194.00 7.11 05.02279.00 4.21
05.02108.05 8.13 05.02195.00 7.18 05.02318.00 8.27

05.02109.00 8.13 05.02196.00 7.18 05.02319.00 8.27



M

ArtikelNr.
05.02322.00
05.02323.00
05.02324.00
05.02325.00
05.02326.00
05.02327.00
05.02328.00
05.02329.00
05.02330.00
05.02332.00
05.02333.00
05.02334.00
05.02335.00
05.02336.00
05.02337.00
05.02338.00
05.02339.00
05.02340.00
05.02342.00
05.02343.00
05.02344.00
05.02345.00
05.02346.00
05.02347.00
05.02348.00
05.02349.00
05.02350.00
05.02351.00
05.02352.00
05.02353.00
05.02354.00

Seite
8.29
8.29
8.29
8.30
8.31
8.31
8.31
8.31
8.30
8.32
8.32
8.32
8.32
8.32
8.32
8.33
8.33
8.34
4.19
4.19
4.19
4.19
4.19
4.19
4.19
4.19
4.19
4.19
4.19
4.19
4.19

ArtikelNr.

05.02355.00
05.02356.00
05.02357.00
05.02358.00
05.02359.00
05.02371.00
05.03020.00
05.03021.00
05.03022.00
05.03023.00
05.03225.00
05.03226.00
05.03227.00
05.04000.00
05.04001.00
05.08180.00
05.08182.00
05.08183.00
05.08184.00
05.08185.00
05.08186.00
05.08187.00
05.08188.00
05.08189.00
05.08190.00
05.08191.00
05.08192.00
05.08193.00
05.08194.00
05.08195.00
05.08196.00

Seite
4.19
4.19
4.19
4.19
4.19

7.3
6.14
6.14
6.14
6.14

6.6

6.6

6.6

6.12,10.22
6.12, 10.22

8.3

8.3

8.3

8.3

8.3

8.3

8.3

8.3

8.3

8.3

8.3

8.3

8.3

8.3

8.4

8.4

ArtikelNr.
05.08197.00
05.08198.00
05.08199.00
05.08200.00
05.08201.00
05.08203.00
05.08204.00
05.08205.00
05.08206.00
05.08207.00
05.08208.00
05.08209.00
05.08210.00
05.08211.00
05.08212.00
05.08213.00
05.08214.00
05.08215.00
05.08216.00
05.08217.00
05.08218.00
05.08219.00
05.08220.00
05.08221.00
05.08222.00
05.08223.00
05.08223.10
05.08223.20
05.08224.00
05.08224.10
05.08224.20

Seite

Artikelnummernverzeichnis

8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.4
8.5
8.5
8.5
8.5
8.5
8.5



M Artikelnummernverzeichnis

ArtikelNr. Seite ArtikelNr. Seite ArtikelNr. Seite
05.08225.00 8.10 05.08255.00 8.11 05.08284.00 7.19
05.08226.00 8.10 05.08256.00 8.11 05.08286.00 8.15
05.08227.00 8.10 05.08257.00 8.11 05.08288.00 6.3
05.08228.00 8.10 05.08258.00 8.11 05.08289.00 6.3
05.08229.00 8.10 05.08259.00 8.11 05.08291.00 8.20
05.08230.00 8.10 05.08260.00 8.11 05.8298.00 8.20
05.08231.00 8.10 05.08261.00 8.11 05.08299.00 8.20
05.08232.00 8.10 05.08262.00 8.11 05.08401.00 411
05.08233.00 8.10 05.08263.00 8.11 05.08402.00 4.11
05.08234.00 8.10 05.08264.00 8.11 05.08403.00 411
05.08235.00 8.10 05.08265.00 8.11 05.08404.00 4.11
05.08236.00 8.10 05.08266.00 8.11 05.08407.00 4.10
05.08237.00 8.10 05.08267.00 8.14 05.08408.00 4.11
05.08238.00 8.10 05.08268.00 8.14 05.09901.00 7.24
05.08239.00 8.11 05.08269.00 8.14 05.09902.00 7.25
05.08240.00 8.11 05.08270.00 8.14
05.08241.00 8.11 05.08271.00 8.14
05.08242.00 8.11 05.08272.00 8.14
05.08243.00 8.11 05.08273.00 8.14
05.08244.00 8.11 05.08274.00 8.14
05.08245.00 8.11 05.08275.00 8.14
05.08246.00 8.11 05.08276.00 8.14
05.08247.00 8.11 05.08276.00 8.14
05.08248.00 8.11 05.08277.00 8.15
05.08249.00 8.11 05.08278.00 8.15
05.08250.00 8.11 05.08279.00 8.15
05.08251.00 8.11 05.08280.00 8.17
05.08252.00 8.11 05.08281.00 8.21
05.08253.00 8.11 05.08282.00 8.21

05.08254.00 8.11 05.08283.00 7.19



Lieferprogramm

Aluprofilsysteme

Fordersysteme

Arbeitsplatz- u.
Montagesysteme

Baureihen 20,30,40/80, 45/90,
60/180, 50/100
Verbindungselemente
Winkel + Gelenke
Bodenelemente
Zubehor
Tlre- und TUrenelemente
Installationselemente
Profilbearbeitung
Maschinengestelle
Maschinenverkleidungen
Schutzgitter
Schutzverkleidungen

Gurtband-Systeme
Rollenbahnen
Doppelgurtband-Systeme
Staurolleketten-Systeme
Kunststoffketten-Systeme
Leiterplattenbander

Montagetische und Zubehor

Sondertische
Bereitstellungseinrichtungen
Montagehilfsmittel
Ermittlungen von Ergonomie
und Montagezeit

Vorrichtungsbaukésten
Sondervorrichtungen
Schraubtechnik- und

Schraubenzufiuhrungen
Montage - Systeme - Industrieausristung GmbH
M Zweifelsheimer Weg 21

91448 Emskirchen/ Pirkach
Tel.: 09101/ 903781
Fax: 09101/903783
Email: msi@msi-montagesysteme.de



